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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena su publica-
ción, de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de marzo 
de 2007.—P. D. El Secretario General del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/115389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al Plan de Inver-
siones previstas en el aeropuerto de Peinador, Vigo.

En la documentación aportada por AENA al BNG 
sobre el Plan de inversiones en el aeropuerto de Vigo 
(Peinador), se informa de una serie de actuaciones 
inversoras que, básicamente, se concentran en la cons-
trucción del edificio para aparcamiento de vehículos, la 
ampliación de la plataforma de estacionamiento de 
aeronaves, la adecuación de la Terminal de carga y la 
ampliación del edificio Terminal, además de otras obras 
como la construcción de una pista de rodadura, la 
ampliación de pista, una nueva torre de control y la ins-
talación de un SMR.

En lo concerniente a la ampliación del edificio Ter-
minal, según lo establecido por AENA en el menciona-
do Plan, éste consta de un presupuesto previsto de 29,6 
millones de euros y el plazo de inicio de la obra sería 
para octubre de 2009. La finalización tendría lugar en 
el mismo mes del año 2011.

Sin embargo en recientes informaciones publicadas 
en medios de comunicación, el Presidente de AENA, 
Manuel Azuaga, habría comunicado la decisión de la 
entidad responsable de aeropuertos de proceder a la 
construcción de una nueva Terminal, o en su defecto 
ampliarla, con el objetivo de terminarla en el año 2009. 
Este supuesto adelanto de las obras tendría su explica-

ción en el hecho de que AENA considera que el Plan 
Director del aeropuerto vigués, fijado hace cuatro años, 
está desfasado y precisa una adecuación. En este senti-
do, el responsable de los aeropuertos del Estado habría 
solicitado una revisión del citado Plan.

Desde luego queda claro que los plazos temporales 
contemplados en el Informe de inversiones, y en con-
creto, en lo que respecta a la ampliación del edificio 
Terminal no guardan ninguna relación con lo dicho por 
el Presidente de AENA que habla de concluir las obras 
en el año 2009, precisamente cuando deberían dar 
comienzo según el Plan de Inversiones.

¿Ha cambiado AENA la planificación de las actua-
ciones previstas para el aeropuerto de Vigo? ¿Se han 
realizado cambios en lo relativo a los plazos temporales 
de las inversiones previstas?

¿Es cierto que está estudiando y revisando el 
mencionado Plan Director por considerar que está 
obsoleto?

¿Se adelantaría entonces la construcción o amplia-
ción de la Terminal del aeropuerto vigués? ¿Ya no sería 
a realizar en el período 2009-2011 tal y como figura en 
el Plan de inversiones facilitado al BNG?

¿Son ciertas las informaciones que indican que 
AENA finalizaría la ampliación de la Terminal en el 
año 2009? Siendo así, ¿cuándo comenzarían las obras?

La posibilidad de actualizar el Plan Director, ¿bene-
ficiaría asimismo a otras actuaciones previstas? En ese 
supuesto, ¿también se acortarían los plazos de ejecu-
ción de otras obras en Peinador? ¿de cuáles se trataría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/115390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Cuantía que el Ministerio reclama a la empresa 
AUTOTEX, de los 12,9 millones de € que recibió en el 
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año 2000 por su cese de actividad en Llanera (Astu-
rias), así como procedimiento que se sigue.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas respuestas a otras tantas preguntas 
sobre Naval Gijón, S.A. (sean ejemplo las de referen-
cia 100927, 100928, 148035, 148036, 148037), se afir-
ma siempre el carácter privado del Astillero y por lo 
tanto su independencia empresarial con PYMAR. Por 
ello preguntamos:

¿Cómo es posible que desde hace más de dos años 
PYMAR está buscando una salida para Naval Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas respuestas a otras tantas preguntas 
sobre Naval Gijón, S.A. (sean ejemplo las de referen-
cia 100927, 100928, 148035, 148036, 148037), se afir-
ma siempre el carácter privado del Astillero y por lo 
tanto su independencia empresarial con PYMAR. Por 
ello preguntamos:

¿Cómo es posible que PYMAR ofreciese a Facto-
rías Vulcano comprar la titularidad de Naval Gijón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas respuestas a otras tantas preguntas 
sobre Naval Gijón, S.A. (sean ejemplo las de referen-
cia 100927, 100928, 148035, 148036, 148037), se afir-
ma siempre el carácter privado del Astillero y por lo 
tanto su independencia empresarial con PYMAR. Por 
ello preguntamos:

¿Cómo es posible que dentro del proceso de consul-
tas que periódicamente mantienen UGT y 0000 con 
PYMAR para buscar una solución de futuro a Naval 
Gijón, se indicase «en la actualidad sin empresario y 
gestionado por PYMAR»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

En numerosas respuestas a otras tantas preguntas 
sobre Naval Gijón S A. (sean ejemplo las de referen-
cia 100927, 100928, 148035, 148036, 148037), se afir-
ma siempre el carácter privado del Astillero y por lo 
tanto su independencia empresarial con PYMAR. Por 
ello preguntamos:

¿Cómo es posible que el Secretario General de la 
MCA de UGT de Asturias, en su empeño de trasladar el 
astillero al puerto de El Musel, manifestara: «Incluso 
PYMAR ha reconocido que había compradores para 
Naval, pero siempre que estuviera en El Musel. Hasta 
PYMAR quiere dejarlo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.
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184/115397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

Si PYMAR es la sociedad que controla la situación 
financiera de Naval Gijón, según se desprende del pro-
ceso de consultas que periódicamente mantienen UGT 
y CC.OO. con este organismo.

Preguntamos: ¿Cuál es la cuantía real de la deuda 
que acumula al día de hoy Naval Gijón?.

¿Cómo tiene pensado solucionar PYMAR esa 
deuda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y si-
guientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la la siguiente pregunta dirigida al Gobierno para su 
respuesta escrita.

El pasado 23 de febrero España suscribió la Decla-
ración fruto de la Conferencia de Oslo dirigida, entre 
otras finalidades, a adoptar en el 2008 un instrumento 
internacional legal y vinculante que prohíba el uso, 
producción, transferencia y almacenamiento de las 
municiones de dispersión o racimo que provocan daños 
inaceptables en la población civil.

A tal efecto, cabe recordar que en España, según 
Human Rights Watch, tiene almacenados tres tipos de 
municiones de racismo y varias empresas españolas 
están vinculadas a la producción de estos artefactos.

¿Qué acciones concretas va a desarrollar el Gobier-
no para dar cumplimiento a dicho mandato?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/115399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula la siguiente pre-
gunta dirigida al Gobierno para la que se solicita res-
puesta por escrito.

El 11 de febrero de este año, en un accidente en una 
excursión en la galería Piedra de los Cochinos en Los 
Silos (Tenerife), falleció, entre otros, Maurizio Pannie-
llo, Astrofísico Residente que desde el año 2004 hacía 
su tesis doctoral en Astrofísica de Partículas tal y como 
el propio Instituto de Astrofísica reconoce. Tenía 28 
años.

La relación que unía a Mauricio Panniello y al Insti-
tuto de Astrofísica era una beca, según diversos medios 
informativos. Pero es probable también que esa rela-
ción estuviese comprendida en alguna fase del Estatuto 
del personal investigador en formación, tal y como lo 
regula el Real Decreto 63/2006, de 27 de enero.

Lo anterior sirve para plantear la situación de los 
investigadores que dependen de un organismo como el 
mencionado o de cualquier otro centro de investiga-
ción, y considerar que su labor de investigación unas 
veces la realizan clasificados como becarios y otras 
probablemente como trabajadores por cuenta ajena.

¿Considera el Gobierno razonable que los investiga-
dores, dependiendo de su relación contractual, reciban 
distintas prestaciones por accidente o accidente laboral, 
y devengar distintos derechos por fallecimiento u otras 
contingencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/115400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

La Unión Europea ha resaltado recientemente que el 
gasto social en nuestro país está muy por debajo de la 
media comunitaria y que la población más afectada son 
los jubilados. La Comisión Europea ha pedido al 
Gobierno que adopte medidas para reducir el riesgo de 
pobreza en España.
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Efectivamente, pese al crecimiento sostenido de 
nuestra economía en los últimos años, superior al pro-
medio comunitario, la brecha en protección social se 
amplía. En su informe anual sobre protección social 
de 2007, la Comisión Europea señala que la UE destina 
a gasto social una media del 27,3 % del PIB, frente 
al 20 % del PIB de España, y afirma que el riesgo de 
pobreza en la UE está situado en un 16 % de media 
mientras que en España ese porcentaje se eleva hasta 
el 20 %. Según este informe, los mayores de 65 años 
son el colectivo de población más afectado y con 
mayor riesgo de caer en una situación de pobreza. 
Hasta un 29 % de los jubilados están en esa situación 
frente a un 19 % de la media comunitaria.

Por otro lado, pero abundando en lo anterior, según 
la Encuesta de Condiciones de Vida del INE, España se 
ha convertido en uno de los países de Europa con 
mayor desigualdad de distribución de la renta. Hasta 
el 19,8 % de los españoles están por debajo del umbral 
de pobreza relativa. Y también nuestro país está muy 
por debajo de la media comunitaria en lo que respecta 
al peso de los salarios en el PIB.

Según un informe interno de la Comisión Europea 
(Desarrollo de los salarios y de los costes laborales en 
la zona euro) la participación de los salarios en la renta 
ha alcanzado los niveles históricamente más bajos en 
los últimos años. El peso de los salarios sobre la renta 
ha descendido desde el 68 % en 1993 hasta el 64 % 
en 2006, de tal forma que los esfuerzos por contener la 
inflación se han centrado básicamente en las rentas 
salariales. En España, en 2005 la participación de los 
salarios en el PIB no llegó al 53 %.

¿Qué medidas piensa adoptar el Gobierno para 
reducir el riesgo de pobreza en nuestro país?

¿Considera el Gobierno que la moderación salarial 
en los países de la zona euro, y en particular en nuestro 
país, es una amenaza para el modelo social europeo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/115401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, la Diputada adscrita al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds, formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Con fecha de 30 de junio de 2006 el Director de la 
GIESE, envió un oficio al Sr. Alcalde de Sabadell a 
través del cual se le notificaba que el Director General 

de la Guardia Civil, que firmó un convenio con el Ayun-
tamiento de Sabadell con fecha del 11 de junio de 1998 
para la reversión del inmueble de la calle Batllevell, no 
tenia competencias para firmar dicho acuerdo.

Dicho inmueble y en consecuencia de la firma del 
convenio, ha estado registrado en el Registro de la Propie-
dad número dos de Sabadell a nombre del Ayun-tamiento 
de la ciudad de pleno dominio por título de reversión.

¿Reconoce el Ministerio que en fecha del 28 de abril 
de 1945 se elevó a escritura público el contrato de 
cesión gratuita del citado inmueble al Estado con la 
cláusula «de reversión automática» que dice: «cuando 
el bien dejase de ser destinado al uso señalado»?

¿Qué documentos presentó el Director General de la 
Guardia Civil en junio de 1998, para que el notario 
correspondiente, la aceptase como suficiente acredita-
ción de poseer las competencias para activar la cláusula 
«reversión automática» del inmueble que el director de 
la GIESE les niega actualmente?

¿Qué medidas de tipo administrativo o penal ha 
ejercido, o piensa ejercer el Ministerio contra el Direc-
tor General de la Guardia Civil para depurar las presun-
tas responsabilidades de quien se extralimita en sus 
funciones, en caso de que así fuere?

¿Ha iniciado o piensa iniciar el Ministerio del Inte-
rior algún procedimiento legal para instar la nulidad si 
fuese el caso, o la anulación de la inscripción registral 
del inmueble a favor del Ayuntamiento de Sabadell?

Con posterioridad, el Ministro del Interior Sr. Alfre-
do Pérez Rubalcaba y el Alcalde de Sabadell firmaron 
un convenio a través del cual el Ayuntamiento establece 
una compensación al Ministerio de 3 millones de euros 
y la cesión de un solar de 5.000 m2. En relación a este 
convenio, preguntamos:

¿Esta compensación es en concepto de «pago» para 
hacer efectiva la reversión del inmueble? ¿O bien en 
concepto de «subvención» del Ayuntamiento de Saba-
dell hacia el Ministerio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/115402

A la Mesa Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la pregunta dirigida al Gobierno 
para la que se solicita respuesta escrita.

Según aparece hoy en algún medio de comunica-
ción, los conservadores que gobiernan Polonia, encabe-
zados por su presidente Lech Kaczynski y por el Insti-
tuto de Memoria Nacional (IPN), han puesto en marcha 
medidas para eliminar de la historia del país el recuerdo 
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de los brigadistas polacos que combatieron en la defen-
sa de la República española, a los que califican de «trai-
dores y criminales».

El proyecto de ley que están preparando eliminará 
también las rentas especiales concedidas a los vetera-
nos de la II Guerra Mundial y de la lucha contra el fas-
cismo, incluidos los dombrosiacos, es decir los miem-
bros polacos de las brigadistas internacionales. Para el 
IPN los brigadistas fueron unos «traidores» porque 
combatieron en España para «construir allí el comunis-
mo» y consideran que contribuyeron a la consolidación 
del régimen totalitario en Polonia, formando un influ-
yente grupo dentro del partido comunista.

Por todo ello se pregunta,

¿Ha iniciado el Gobierno alguna gestión diplomáti-
ca en la que España muestre al Gobierno polaco su 
desaprobación y repulsa por este tipo de iniciativas ten-
dentes a condenar a quienes generosamente dieron una 
parte de su vida por defender la libertad y luchar contra 
el fascismo en España y Europa? En caso contrario, 
¿Tiene previsto el Gobierno desplegar alguna iniciativa 
en el Consejo de la Unión Europea y en el Consejo de 
Europa, con el fin de obtener una rectificación del 
Gobierno polaco?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno alguna actuación para 
exigir y revitalizar la aplicación del Código de autorre-
gulación de aplicación a las distintas televisiones?

¿No considera el Gobierno que sería urgente la crea-
ción del Consejo Audiovisual Estatal?

¿Cómo valora el Gobierno el informe del OCTA a 
este respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115404

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a versión detur-
pada de prácticamente toda la toponímia gallega en la 
página web del Instituto Geográfico Nacional.

El Instituto Geográfico Nacional, dependiente del 
Ministerio de Fomento, ofrece en su página web datos 
y servicios acerca de la red geodésica, en la que pode-
mos observar una versión alarmante de toda la toponi-
mia gallega. No sólo no se corresponde con las formas 
toponímicas originarias y legales, si no que se permite 
el lujo de realizar un nuevo alarde agresivo al inventar 
formas toponímicas que se pasan por la «turmix» de 
una pretendida castellanización.

Como prueba de ello, aportamos el listado de los 
denominados vértices de la red geodésica, con los nom-
bres de los municipios y provincias de Galicia. De ese 
modo podrá comprobarse hasta donde llega el grado de 
distorsión y deturpación de toda la denominación de los 
lugares del territorio gallego.

Así, en los vértices relativos a la provincia de Ponte-
vedra nos encontramos con «La Coutada», «Piedra Parti-
da», «Crejos», «Oteiro Grande», «La Cornoa», «Arosa», 
o los vergonzantes «Ginzo de Limia», «Viana del Bollo», 
«Chandrejo de Queija», «Arnoya», «Junqueira de 
Ambía» o «El Irijo» en el territorio ourensano, por citar 
sólo algunas de las perlas que este listado contiene.

Respecto a las provincias, se utilizan las formas no 
oficiales de «Orense» y «La Coruña».

Adjuntamos como documentación probatoria todo los 
índices, subrayando los deturpados nombres de los muni-
cipios a fin de poner de manifiesto hasta donde puede 
llegar la falta de respeto por la legalidad lingüística esta-
blecida. Huelga decir que en muchos casos cuesta trabajo 
incluso identificar los topónimos a los que se refiere.

¿Es conocedor el Gobierno de que una página web 
oficial, la del Instituto Geográfico Nacional dependien-
te de la Administración central, ofrece una versión 
alarmante y distorsionada de prácticamente toda la 
toponimia gallega?

¿Por qué ocurre con tanta frecuencia este tipo de 
actuaciones en organismos e instituciones oficiales de 
la Administración del Estado? ¿A qué se debe esta 
constante y reiterada falta de respeto por la legalidad 
lingüística establecida? ¿Se corresponde con una obse-
sión desmedida por castellanizar todo aquello que 
suene a denominación gallega?

¿Va el Gobierno a adoptar medidas para que de 
inmediato se corrija toda la versión deturpada de la 
toponimia gallega que aparece en la página web señala-
da? ¿Va a realizar las gestiones oportunas para que este 
tipo de situaciones vergonzantes no se repitan?

¿Está dispuesto el Gobierno a llevar a cabo un plan 
de revisión integral en toda la información que propor-
ciona la Administración estatal, sea ésta en sus páginas 
web, en formularios u otro tipo de documentos públi-
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cos, para corregir, controlar y vigilar que se utilizan las 
formas toponímicas gallegas correctas y legales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

Nota.— La documentación que se acompaña se encuentra en la Secretaría 
General de la Cámara.

184/115405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos vehículos tiene la Guardia Civil en la Pro-
vincia de Tarragona? y, ¿cuál es la fecha de matricula-
ción? Se pide lista detallada.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas personas discapacitadas, están afiliadas a 
la Seguridad Social en la Provincia de Tarragona? Y de 
éstas, ¿cuántas son hombres y cuántas mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 

Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas personas discapacitadas, han podido aco-
gerse a las deducciones contempladas en las reformas 
fiscales del Impuesto sobre la Renta de las personas 
Físicas (IRPF) en la provincia de Tarragona hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas viviendas destinadas anteriormente a mili-
tares se encuentran ahora vacías en la actualidad en 
Catalunya?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos teléfonos móviles han sido robados en la 
provincia de Tarragona en los últimos tres años? Se 
pide desglose año por año.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.
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184/115410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el importe económico que tiene previsto 
el Gobierno, en sus presupuestos del año 2007 para 
colaborar con la Generalitat de Catalunya en el fun-
cionamiento de los parques nacionales existentes en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos días tarda una carta enviada por correo 
normal en llegar a Margalef (Tarragona) enviada desde 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos presos cumplen condena por violación, en 
en centro penitenciario de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántos reclusos cumplen condena por tráfico de 
droga, en el centro penitenciario de Tarragona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

De los programas de cooperación de la Agencia 
Española de Cooperación Internacional (AECI) en 
diversos países africanos ¿Cuántos van destinados a 
ayudar a los niños y niñas que viven en países pobres, 
para salir de su pobreza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

En qué programas de formación y escolarización de 
niños y niñas descolarizados, que viven en países 
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pobres africanos participa la Agencia Española de 
Cooperación Internacional (AECI)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maldonado i Gili, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando respuesta 
por escrito.

¿Cuántas oficinas técnicas de Cooperación (OTC) 
tiene España en todo el mundo? Se ruega relación deta-
llada por países.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Josep Maldonado i Gili, Diputado.

184/115417

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por el Ministe-
rio de Trabajo y Asuntos Sociales durante 2006 en la 
provincia de Cádiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de enero 
de 2007.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/115418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
y don Pedro Saura García, Diputado por Murcia, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Cuáles son los ingresos procedentes de actuaciones 
de control de la Agencia tributaria más minoraciones de 
devoluciones llevadas a cabo en la Comunidad Murcia-
na en los ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer y Pedro Saura 
García, Diputados.

184/115419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué proyectos participa la Agencia Tributaria 
para facilitar la creación de empresas dentro de la 
Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos novedosos de coordinación se 
han establecido dentro del Plan de Prevención del Frau-
de Fiscal que tiene como base la anticipación de la 
función recaudatoria en la AEAT?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado la Agencia Tributaria 
desde el 2004 para ayudar a las características específi-
cas de la PYMES?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acuerdos ha suscrito la AEAT con las asocia-
ciones representativas de los sectores económicos de 
cooperación durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál ha sido el número de actuaciones inspectoras 
respecto al Impuesto sobre Venta Minorista en Deter-
minados Hidrocarburos en la provincia de Castellón en 
los ejercicios 2002-2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Respecto a la problemática específica que supone el 
fraude inmobiliario y la ejecución del Plan de Preven-
ción de Fraude Fiscal en el ejercicio 2006, ¿cuál ha 
sido el número de actuaciones y su variación en los 
ejercicios 2005 y 2006 en términos nominales y homo-
géneos en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados provisionales se han obtenido con 
la puesta en marcha en el año 2006 de la Delegación 
Central de Grandes Contribuyentes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántas han sido las actuaciones de exigencia de 
responsabilidad en vía administrativa y jurisdiccional, 
incluyendo los acuerdos de derivación de responsabili-
dad tributaria adaptadas en vía administrativa más las 
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acciones civiles y penales interpuestas por la AEAT en 
la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la recaudación líquida total gestionada por 
la Agencia Tributaria, en la Comunidad Valenciana en 
los ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué mecanismos ha arbitrado la AEAT para asegu-
rar el cobro de las deudas de los residentes en países 
fiscales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué resultados provisionales se han obtenido de la 
nueva habilitación normativa a los órganos del área de 

inspección para realizar actuaciones parciales en 
impuestos especiales derivados de incumplimientos 
detectados en el IVA en el ejercicio 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo. de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuántos expedientes referentes a tramas de fraude 
de IVA han sido remitidos al Ministerio Fiscal durante 
los ejercicios 2004, 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

El saneamiento de Santiago de Compostela y su 
entorno es una exigencia social y medioambiental aún 
no satisfecha.

Las obras de EDAR y saneamiento dependientes 
del Ministerio de Medio Ambiente están comprometi-
das, como la necesidad apremia, los ciudadanos quie-
ren conocer plazos. En el pasado hubo retrasos conti-
nuados y ahora, a este Gobierno, se le exigen 
compromisos con plazos precisos. Es por ello que pre-
guntamos:

¿Qué trámites hay que realizar y en qué plazos para 
licitar los proyectos finales?

¿Cuáles son los plazos de contratación de los pro-
yectos pendientes?
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¿Qué plazos están previstos para la culminación de 
las diferentes obras pendientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/115432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

En Galicia, como consecuencia de un cambio climá-
tico que no sabemos si es transitorio los manantiales 
tradicionales de agua en el mundo rural se quedarán sin 
agua, la alternativa es la construcción de pozos cada 
vez más profundos.

Como la competencia para la concesión de aprove-
chamientos de agua compete a la Confederación 
Hidrográfica del Norte en una parte de Galicia, pre-
guntamos:

¿Cuántas concesiones de aprovechamiento de 
aguas se tramitaron y aprobaron por la Confedera-
ción Hidrográfica para Galicia desde el año 2002 
al 2006?

¿Cuál fue el tiempo medio de tramitación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/115433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por 
escrito.

Motivación

La escasez y contaminación de las aguas lleva a la 
proliferación de pozos de captación de la misma bus-

cándola cada vez a mayor profundidad. Si esta capta-
ción se hace sin control ni planificación, unas captacio-
nes anulan a otras y además se carece de garantías para 
el uso racional de las aguas y también de calidad de las 
mismas.

Es por ello que preguntamos:

¿Están las Confederaciones Hidrográficas en condi-
ciones de controlar y racionalizar las nuevas captaciones 
de aguas regulando el aprovechamiento de las mismas?

¿Cuál es el tiempo medio que se necesita para trami-
tar íntegramente la concesión de un aprovechamiento a 
un sujeto privado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/115434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo estableci-
do en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escri-
to.

Motivación

El agua empieza a ser un recurso de importancia 
creciente también en el norte de la península, zona en la 
que este recurso no aparecería como escaso. En la 
actualidad el agua empieza a ser un problema también 
en el rural gallego por dos motivos que compete contro-
lar a las Administraciones y por un lado la contamina-
ción consecuencia de la falta de control sobre un gran 
número de vertidos, y por otro la proliferación de pozos 
o nuevas captaciones para luchar contra la contamina-
ción o la escasez.

En relación con estos temas preguntamos:

¿Cómo se realiza en colaboración con las Comuni-
dades Autónomas y las autoridades sanitarias el control 
de la calidad de las aguas?

¿Qué medidas se van a implementar en colabora-
ción con las diferentes Administraciones para corregir 
las diferentes fuentes de contaminación que afectan a 
cauces y captación de aguas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.
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184/115435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué acciones para recuperación y preservación del 
litoral tiene previstos el Ministerio de Medio Ambiente 
en los próximos años en la Comunidad Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/115436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado por 
Ourense, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso de los Diputados, al amparo de lo 
establecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sea contestadas por 
escrito.

Motivación

La comarca ourensana de A Limia tiene unas 
características socioeconómicas muy específicas, 
ligadas a sus recursos hídricos en términos agrícolas, 
pero sobre todo en términos histórico-culturales y 
medioambientales.

Por lo expuesto anteriormente se formula la siguien-
te pregunta:

1. ¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio 
de Medio Ambiente en la comarca ourensana de A 
Limia y la cuenca del Río Limia, en los últimos 4 
años?

2. ¿En qué situación se encuentra actualmente 
cada una de ellas?

3. ¿Qué actuaciones tiene previstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de marzo 
de 2007.—Alberto Fidalgo Francisco, Diputado.

184/115437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el incremento de número de juzgados 
previstos en la provincia de Castellón para el 
año 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

 

184/115438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Salvador de la Encina Ortega, Diputado por 
Cádiz, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el artícu-
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento del Con-
greso de los Diputados, presenta las siguientes pregun-
tas para que le sean contestadas por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a las razones de la no 
admisión del plan de saneamiento presentado por el 
Ayuntamiento de La Línea de la Concepción (Cádiz), al 
Ministerio de Economía y Hacienda, así como la situa-
ción de las deudas contraídas por I.R.P.F. y Seguridad 
Social

Motivación

El Ayuntamiento de la Línea de la Concepción remi-
tió al Ministerio de Economía y Hacienda, con fecha 4 
de febrero de 2005, un Plan de Saneamiento aprobado 
por el Pleno con fecha 7 de julio de 2004.

Según respuesta del Gobierno a la pregunta parla-
mentaria (184/024969, de fecha 6 de junio de 2005, 
Diario del Congreso número 232, serie D, de fecha 30 
de junio de 2005) sobre la situación de dicho Plan de 
Saneamiento, traslada textualmente:

«Dicho plan no resulta suficiente a los efectos de 
conceder una reducción de retenciones, ya que no está 
orientado a la finalidad de eliminar las tensiones de 
tesorería (déficit presupuestario acumulado o remanen-
te de tesorería), que justifique la reducción de retencio-
nes por deudas con el Estado.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

83

En consecuencia, a juicio del Ministerio de Econo-
mía y Hacienda, las medidas contempladas en el plan 
resultan insuficientes para resolver y no incrementar 
los graves problemas financieros detectados.»

Posteriormente, de nuevo el Gobierno traslada una 
nueva respuesta parlamentaria (184/028424, de fecha 
15 de junio de 2005, Diario del Congreso número 245, 
de fecha 20 de julio de 2005), sobre el particular que 
dice textualmente:

«El plazo para la remisión del plan adoptado, alar-
gando su vigencia a los cuatro años, finaliza el 11 de 
junio», tal y como se comunicó al Ayuntamiento de la 
Línea el 11 de abril.

A fecha de 7 de junio de 2005 no se ha aportado el 
citado plan de saneamiento.

Ante esta situación, y al objeto de aclarar las falsas 
imputaciones y descalificaciones que, permanentemen-
te, realiza el Alcalde de La Línea con el único fin de 
confundir a los ciudadanos alegando sobre la no admi-
sión del Plan de Saneamiento la existencia de motivos 
políticos, es por lo que formuló al Ministerio de Econo-
mía y Hacienda las siguientes preguntas:

1. Ante la falta de respuesta del Ayuntamiento de 
La Línea a la Dirección General de Financiación Terri-
torial, desde el 11 de junio de 2005, sobre insuficien-
cias contenidas en el Plan de Saneamiento del Ayunta-
miento de La Línea de la Concepción. ¿En qué situación 
se encuentra dicho Plan, después de haber transcurrido 
cerca de dos años?

2. ¿Considera la Dirección General de Financia-
ción Territorial del Ministerio de Economía y Hacienda 
que el Ayuntamiento de La Línea de la Concepción 
debe presentar un nuevo Plan, si es que ciertamente se 
encuentra dicho Plan, después de haber transcurrido 
cerca de dos años?

3. ¿Cuáles fueron los criterios para no admitir el 
Plan de Saneamiento presentado en 2005 por el Ayun-
tamiento de La Línea?

4. ¿A cuánto ascienden las deudas desglosadas del 
Ayuntamiento de La Línea sobre I.R.P.F. y Seguridad 
Social y desde cuándo?

5. ¿Cuál es el detalle de retenciones mensuales 
durante los ejercicios 2004, 2005, 2006 y 2007?

6. Respecto a la deuda con la Agencia Estatal 
Administración Tributaria (A.E.A.T.), ¿cuál es el 
importe total de deducciones practicadas en el período 
2000 a 2003?

7. ¿Existe alguna justificación técnica o económi-
ca de por qué la anterior Dirección General no practicó 
retenciones al Ayuntamiento de La Línea, a partir del 
año 2002?

8. ¿Qué otros Ayuntamientos de la provincia de 
Cádiz han presentado Planes de Saneamiento a la 
Dirección General? ¿Cuáles han sido aprobados y se 
les ha concedido la reducción de las retenciones que se 
les practicaba?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de marzo 
de 2006.—Salvador de la Encina Ortega, Diputado.

184/115439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 
preguntas para que le sean contestadas por escrito.

Motivación

Los accidentes de tráfico en Galicia están centrán-
dose principalmente en las vías secundarias y en los 
atropellos urbanos o periurbanos. Es por ello que pre-
guntamos:

¿Qué medidas concretas está tomando la Dirección 
General de Tráfico para intentar paliar los accidentes de 
tráfico en las carreteras secundarias de Galicia?

¿Además de la educación vial, qué medidas se pue-
den tomar para disminuir los accidentes por atropello 
en las vías urbanas y periurbanas de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Ceferino Díaz Díaz, Diputado.

184/115440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a juicio del Ministerio del Interior, la 
situación de delincuencia en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

84

184/115441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, y doña María Isabel Salazar Bello, Diputa-
da por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a juicio del Ministerio del Interior, la 
situación de delincuencia en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García y María 
Isabel Salazar Bello, Diputadas.

184/115442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, y don Alberto Fidalgo Francisco, Diputado 
por Ourense, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo se está preparando la campaña de verano y 
la de incendios forestales para 2007 por parte de la 
Guardia Civil en la provincia de Ourense?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García y Alberto 
Fidalgo Francisco, Diputados.

184/115443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra, y doña María Isabel Salazar Bello, Dipu-
tada por Lugo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo se está preparando la campaña de verano y 
la de incendios forestales para 2007 por parte de la 
Guardia Civil en la provincia de Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García y María 
Isabel Salazar Bello, Diputadas.

184/115444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra; doña Carmen Marón Beltrán, doña María 
Esther Couto Rivas, don Francisco Xavier Carro Garro-
te y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputados por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cómo se está preparando la campaña de verano y 
la de incendios forestales para 2007 por parte de la 
Guardia Civil en la provincia de A Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Carmen 
Marón Beltrán, María Esther Couto Rivas, Francis-
co Xavier Caro Garrote y Manuel Ceferino Díaz 
Díaz, Diputados.

184/115445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Xosé Porteiro García, Diputada por 
Pontevedra; doña Carmen Marón Beltrán, doña María 
Esther Couto Rivas, don Francisco Xavier Carro Garro-
te y don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputados por A 
Coruña, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Cuál es, a juicio del Ministerio del Interior, la 
situación de la delincuencia en la provincia de A 
Coruña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—María Xosé Porteiro García, Carmen 
Marón Beltrán, María Esther Couto Rivas, Francis-
co Xavier Caro Garrote y Manuel Ceferino Díaz 
Díaz, Diputados.

184/115446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
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ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de malagueños con discapaci-
dad que han participado en los programas de Vacacio-
nes para Mayores durante el año 2006 y previsiones 
para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 27 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de familias numerosas que han 
solicitado la ayuda para contratar cuidadores en la pro-
vincia de Málaga durante el año 2006 y qué gasto se ha 
realizado en esta materia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de llamadas se han registrado hasta la 
fecha al teléfono gratuito puesto en marcha por el 
Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y que infor-
ma a los ciudadanos sobre la Ley de Dependencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué cantidad ha destinado el Gobierno durante la 
presente legislatura para proyectos sociales en la pro-
vincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/115451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, doña Ana María 
Fuentes Pacheco, don José Andrés Torres Mora, don 
Luis Tomás García y doña Remedios Martel Gómez, 
Diputados por Málaga, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presentan 
la siguiente pregunta para que les sea contestada por 
escrito.

¿En qué fecha estima el Gobierno que puedan ini-
ciarse las obras del nuevo Centro de Inserción Social de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Ana Fuen-
tes Pacheco, José Andrés Torres Mora, Luis Tomás 
García y Remedios Martel Gómez, Diputados.

184/115452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Domingo Miguel Tabuyo Romero, Diputado 
por Pontevedra, y doña María Esther Couto Rivas, 
Diputada por A Coruña, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso de los Diputados, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
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presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Cuál es el número de adopciones internacionales 
realizadas con China entre los años 2004-2006 en la 
Comunidad Autónoma de Galicia, con desglose por 
provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de febre-
ro de 2007.—Domingo Miguel Tabuyo Romero y 
Esther Couto Rivas, Diputados.

184/115453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Julián Elola Ramón, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Existe alguna previsión por parte del Ministerio de 
Medio Ambiente para abordar el problema de la Cañada 
Real Galiana a su paso por la Comunidad de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de marzo 
de 2007.—Juan Julián Elola Ramón, Diputado.

184/115454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Isabel Salazar Bello, Diputada por 
Lugo, y doña María Xosé Porteiro García, Diputada 
por Pontevedra, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso de los Diputados, al amparo de 
lo establecido en el artículo 185 y siguientes del vigen-
te Reglamento del Congreso de los Diputados, presen-
tan las siguientes preguntas para que les sean contesta-
das por escrito.

Motivación

Acompañando a la información del incremento de 
los embarazos no deseados y del aumento del número 
de menores que han realizado una interrupción 
voluntaria de embarazo, aparecen informaciones en 
los distintos medios de comunicación sobre la impo-
sibilidad por parte de las mujeres de poder acceder a 

la adquisición de la píldora postcoital en múltiples 
comunidades autónomas, ya que se tropiezan con la 
falta de información en los centros para saber dónde 
se está dispensando.

Por lo expuesto anteriormente, formulamos las 
siguientes preguntas:

1. ¿Tiene conocimiento el Ministerio de Sanidad y 
Consumo sobre cuáles son las Comunidades Autóno-
mas que tienen una información clara, escueta y trans-
parente, de los centros y de los horarios de éstos?

2. ¿Qué valoración hace el Ministerio de Sani-
dad, sobre la vulneración de los derechos de estas 
mujeres?

3. ¿Existe alguna autorización para negarse los 
facultativos, sea por razones morales, ideológicas o 
religiosas, que les pudiera o pudiese eximir del cumpli-
miento de la prescripción y dispensación de la misma?

4. ¿Existe relación entre el incremento de embara-
zos, no sólo en adolescentes sino en todos los tramos de 
edades de las mujeres en edad fértil, y la no dispensa-
ción de este medicamento?

5. ¿Piensa el Ministerio de Sanidad y Consumo 
llevar al Consejo Interterritorial de Salud la financia-
ción y gratuidad de ella?

6. Cuál es la cuantía calculada de gasto que se 
podría llevar a cabo por la gratuidad de ella en todo el 
territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Isabel Salazar Bello y María Xosé Portei-
ro García, Diputadas.

184/115455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento de la 
que solicita respuesta por escrito.

Motivos alegados por el Gobierno asturiano para 
que la estación intermodal de Moreda (Asturias) no se 
haya soterrado, según manifestó el señor Bonet.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Promociones realizadas por el Gobierno de produc-
tos alimenticios del Principado de Asturias durante el 
año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Medidas y actuaciones llevadas a cabo por el Gobier-
no para evitar la emigración de jóvenes asturianos a otras 
Comunidades Autónomas en busca de empleo durante 
el año 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales de la que solicita respuesta por escrito.

Número de personas dependientes que han obtenido 
asistencia durante el año 2006 en el Principado de 
Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas del Estado recibidas por los apicultores astu-
rianos en el año 2005 para el fomento de su actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas del Estado recibidas por los apicultores astu-
rianos en el año 2006 para el fomento de su actividad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de viviendas protegidas, o de promoción 
pública, construidas en el Principado de Asturias en 
el año 2006 y que hayan sido entregadas a sus benefi-
ciarios.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Número de municipios asturianos que disfrutan de 
los servicios de difusión por cable, especificando los 
que aún no gozan del servicio.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo de la que solicita respuesta por escrito.

Cantidad destinada en el ejercicio 2006 para finan-
ciar el Hospital Central de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo de la que solicita respuesta por escrito.

Cantidad prevista que en 2007 destinará el Ministe-
rio a financiar el Hospital Central de Asturias.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué acciones puede emprender o ha emprendido el 
Ministerio de Agricultura, Pesca y Alimentación para 
proteger las últimas reservas del mítico calamar gigante 
que se encuentra en las fosas marinas de 3.000 a 4.000 
metros de profundidad situadas en el litoral marino del 
principado de Asturias? Y, en caso afirmativo, ¿cuáles 
son esas acciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado por 
Asturias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce ya el Ministerio de Agricultura, Pesca y 
Alimentación la distribución del calamar gigante 
(Architeuthis dux) y el estado de su población en el lito-
ral marino del Principado de Asturias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Leopoldo Bertrand de la Riera, Diputado.

184/115467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

El Defensor el Pueblo se ha dirigido a la Dirección 
General de la Policía para darle traslado de la convenien-
cia de que existan los denominados puestos de control de 
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policía ambulantes, como existen ya en otros países, y 
perros adiestrados para que, de forma gratuita y volunta-
ria, se pueda verificar que la carga de camiones es legal, 
a fin de evitar, como solicita la Asociación de Defensa de 
los Chóferes Profesionales Internacionales, la indefen-
sión en que se encuentran los conductores como conse-
cuencia de la aparición en los contenedores de sus 
camiones, en algunas ocasiones, de cargas ilícitas.

¿Va a atender el señor Ministro la petición del Defen-
sor del Pueblo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio de la que solicita respuesta por escrito.

El Defensor del Pueblo se ha dirigido a la Secretaría 
General Técnica del Ministerio para darle traslado de la 
conveniencia de implantar sistemas de precintos no 
manipulables y homologados, con número de control y 
reflejado en la carta de portes, como solicita la Asocia-
ción de Defensa de los Chóferes Profesionales Interna-
cionales, para evitar la indefensión en que se encuen-
tran los conductores como consecuencia de la aparición 
en los contenedores de sus camiones, en algunas oca-
siones, de cargas ilícitas.

¿Va el Ministerio a implantar estos sistemas que 
solicita el Defensor del Pueblo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuándo tiene previsto el Ministerio instalar radares 
para camiones, teniendo en cuenta que los actuales 

radares no están controlando la velocidad de los vehícu-
los pesados que tienen sus propias limitaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior de la 
que solicita respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil, Agrupa-
ción de Tráfico, destinados al control de vehículos 
pesados.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Con fecha de 17 de junio de 2004, y en respuesta a 
una pregunta escrita sobre el Convenio entre Adminis-
traciones para la construcción de un Centro de Exposi-
ciones en la Antigua Fábrica de la Tejera, con cargo al 1 
por 100  cultural, el Gobierno me contesta que ha cam-
biado el modo de financiación de la obra con responsa-
bilidad exclusiva del Ayuntamiento de Palencia frente 
al Ministerio de la Vivienda para evitar trámites admi-
nistrativos, ya que es cofinanciado por cuatro adminis-
traciones.

¿Cuál es la situación actual de la rehabilitación de la 
Antigua Fábrica de la Tejera para convertirla en Centro 
de Exposiciones y Congresos con cargo al citado 1 por 
100 cultural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.
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184/115472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celinda Sánchez García, Diputada por Palen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante el anunciado e inminente cierre de la facto-
ría de Repsol Butano en la localidad de Venta de 
Baños, provincia de Palencia, ¿Tiene garantizado el 
Ministerio de Industria, la distribución de los enva-
sados a los 52 centros de distribución de la Comuni-
dad Autónoma de Castilla y León al ser ésta la única 
factoría que da servicio a la citada Comunidad y el 
problema que este cierre conlleva para el servicio y 
suministro embotellado a los 2.500.000 de castella-
nos y leoneses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de febre-
ro de 2007.—Celinda Sánchez García, Diputada.

184/115473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Cuáles son las razones por las que en estos días 
solamente trabajan en estas obras unos pocos operarios 
y una pala excavadora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Existen problemas de tipo presupuestario o de 
cualquier índole económico y por ello la empresa adju-
dicataria no declina los efectivos humanos y materiales 
necesarios para trabajar al ritmo deseado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Han sido aprobadas todas las modificaciones realiza-
das al proyecto inicial? En caso afirmativo, ¿En que con-
sisten dichas modificaciones sobre el proyecto inicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
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carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Cuál es el presupuesto definitivo aprobado a día de 
la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Cuáles son las modificaciones respecto al presu-
puesto aprobado inicialmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Qué fechas maneja el Ministerio de Fomento para 
la conclusión de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI entre Nadela y la Tolda de Castilla se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Qué retraso supone la nueva fecha sobre la prevista 
en el momento de adjudicación de la obra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Murcia a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Abanilla a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Abarán a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Águilas a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Albudeite a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Alcantarilla a fecha 
1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Aledo a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Alguazas a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Alhama de Murcia 
a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Archena a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-

tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Beniel a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Blanca a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Bullas a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
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tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Calasparra a fecha 
1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Campos del Río a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Caravaca de la Cruz 
a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

 

184/115496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Cartagena, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Cehegin, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Ceutí, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Cieza, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Fortuna, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Fuente Álamo, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Jumilla, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Librilla, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Lorca, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Lorquí, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Mazarrón, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Molina de Segura, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Moratalla, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Mula, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Ojós, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Pliego, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Puerto de Lumbre-
ras, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Ricote, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de San Javier, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de San Pedro del Pina-
tar, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Torre Pacheco, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Las Torres de Coti-
llas, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Totana, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Ulea, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de La Unión, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Villanueva del 
Segura, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Yecla, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Santomera, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad ucra-
niana residentes en el municipio de Los Alcázares, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Los Alcázares, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Yecla, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Villanueva del Segu-
ra, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de La Unión, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Ulea, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Totana, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Las Torres de Coti-
llas, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 

al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Torre Pacheco, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de San Pedro del Pina-
tar, a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de San Javier, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
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al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Ricote, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, 
al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del vigente Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Puerto Lumbreras, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Pliego, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Ojós, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Murcia, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Mula, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Moratalla, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Molina de Segura, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Mazarrón, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Lorquí, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Lorca, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Librilla, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Jumilla, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Fuente Álamo, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Fortuna, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Cieza, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Ceutí, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Cehegin, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Cartagena, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Caravaca de la Cruz, 
a fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Campos del Río, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 

siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Calasparra, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Bullas, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Beniel, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Archena, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Alhama de Murcia, a 
fecha 1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Alguazas, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-

so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Aledo, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Alcantarilla, a fecha 
1 de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Albudeite, a fecha 1 
de marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Águilas, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Abarán, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/115567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formu-
la la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Sobre número de ciudadanos de nacionalidad arge-
lina residentes en el municipio de Abanilla, a fecha 1 de 
marzo de 2007.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de 2007.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

 

184/115568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Aiguablava, 
Girona, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Alarcón, Cuen-
ca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Albacete, Alba-
cete, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Alcañiz, Teruel, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Almagro, Ciu-
dad Real, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Antequera, 
Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Arcos de la 
Frontera, Cádiz, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Argómaniz, 
Álava, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Artíes, Lleida, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ávila desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ayamonte 
(Huelva) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Baiona (Ponte-
vedra) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Benavente 
(Zamora) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Benicarló (Cas-
tellón) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Bielsa (Huesca) 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cáceres desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cádiz desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Calahorra (La 
Rioja) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cambades (Pon-
tevedra) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cangas de Onís 
(Asturias) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cañadas del 
Teide (Tenerife) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cardona (Barce-
lona) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115590

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cazorla (Jaén) 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cervera de 
Pisuerga (Palencia) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ceuta desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Chinchón 
(Madrid) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ciudad Rodrigo 
(Salamanca) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

111

184/115595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Córdoba desde 
el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Cuenca desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ferrol, A Coru-
ña, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Fuente Dé, Can-
tabria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Gijón, Asturias, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de La Gomera, Las 
Palmas, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Granada, Grana-
da, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Gredos, Ávila, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Guadalupe, 
Cáceres, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de El Hierro, 
Las Palmas de Gran Canaria, desde el año 1996 
hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Hondarribia, 
Guipúzcoa, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Jaén, Jaén, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Jarandilla de la 
Vera, Cáceres, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Jávea, Alicante, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de León, León, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Lerma, Burgos, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Limpias, Canta- 
bria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Málaga Gibral-
faro, Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Málaga Golf, 
Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Manzanares, 
Ciudad Real, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Mazagón, Huel-
va, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185  
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Melilla, Melilla, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Mérida, Bada-
joz, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Mojácar, Alme-
ría, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Monforte de 
Lemos, Lugo, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Néjar, Málaga, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Olite, Navarra, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Oropesa, Tole-
do, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de La Palma, Las 
Palmas de Gran Canaria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Plasencia, Cáce-
res, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Pontevedra, 
Pontevedra, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Puebla de 
Sanabria, Zamora, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Puerto de Lum-
breras, Murcia, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ribadeo, Lugo, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Ronda, Málaga, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Salamanca, 
Salamanca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de El Saler, Valen-
cia, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santiago de 
Compostela desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santillana, Can-
tabria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santillana Gil 
Blas, Cantabria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santo Domingo 
de la Calzada, La Rioja, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santo Domin-
go Bernardo Fresneda, La Rioja, desde el año 1996 
hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

118

184/115637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Santo Estevo, 
Ourense, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Segovia desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Grado de ocupación del parador de Seu D’Urgell, 
Lleida, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Sigüenza, Gua-
dalajara, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Soria, desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Sos del Rey 
Católico, Zaragoza, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Teruel, desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Toledo, desde el 
año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Tordesillas, 
Valladolid, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Tortosa, Tarra-
gona, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Trujillo, Cáce-
res, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Tui, Pontevedra, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Úbeda, Jaén, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Verín, Ourense, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Vic-Sau, Barce-
lona, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Vielha, Lleida, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Villalba, Lugo, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Villafranca del 
Bierzo, León, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Grado de ocupación del Parador de Zafra, Badajoz, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Aiguablava, 
Girona, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Alarcón, 
Cuenca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Albacete, 
Albacete, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Alcañiz, 
Teruel, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Almagro, 
Ciudad Real, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Antequera, 
Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Arcos de la 
Frontera, Cádiz, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Argómaniz, 
Álava, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Artíes, Llei-
da, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Ávila, Ávila, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Ayamonte, 
Huelva, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Baiona, Pon-
tevedra, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Benavente, 
Zamora, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Benicarló, 
Castellón, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Bielsa, Hues-
ca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cáceres, 
Cáceres, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cádiz, Cádiz, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Calahorra, La 
Rioja, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cambades, 
Pontevedra, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cangas de 
Onís, Asturias, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cañadas del 
Teide, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cardona, 
Barcelona, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cazorla, Jaén, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cervera de 
Pisuerga, Palencia, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Ceuta, Ceuta, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Chinchón, 
Madrid, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Ciudad 
Rodrigo, Salamanca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Córdoba, 
Córdoba, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Cuenca, 
Cuenca, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Ferrol, A 
Coruña, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Fuente Dé, 
Cantabria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Gijón, Astu-
rias, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de La Gomera, 
Las Palmas, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Granada, 
Granada, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Gredos, 
Ávila, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Guadalupe, 
Cáceres, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de El Hierro, 
Las Palmas de Gran Canaria, desde el año 1996 
hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Hondarribia, 
Guipúzcoa, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Jaén, Jaén, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Jarandilla de 
la Vera, Cáceres, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Jávea, Alican-
te, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de León, León, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Lerma, Bur-
gos, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Limpias, 
Cantabria, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Málaga 
Gibralfaro, Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Málaga Golf, 
Málaga, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Manzanares, 
Ciudad Real, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Mazagón, 
Huelva, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Melilla, Meli-
lla, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Mérida, 
Badajoz, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Mojacar, 
Almería, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Monforte de 
Lemos, Lugo, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador Nejar, Málaga, 
desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Olite, Nava-
rra, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de Oroposa, 
Toledo, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el Parador de La Palma, 
Las Palmas, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

 

184/115712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Plasencia 
(Cáceres) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Pontevedra 
(Pontevedra) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Puebla de 
Sanabria (Zamora) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Puerto de 
Lumbreras (Murcia) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Ribadeo 
(Lugo) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Ronda (Mála-
ga) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Salamanca 
(Salamanca) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de El Saler 
(Valencia) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Santiago de 
Compostela, desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.
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184/115721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Mancha Cadenas, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Facturación obtenida en el parador de Santillana Gil 
Blas (Cantabria) desde el año 1996 hasta 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Jesús Mancha Cadenas, Diputado.

184/115722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con la empresa RENFE:

1.º ¿Cuál es el número de trabajadores fijos y tem-
porales?

2.º ¿Cuál es el número de delegados sindicales?
3.º ¿Cuál es el número de delegados sindicales 

liberados?
4.º ¿Cuál es el importe de las dietas percibidas 

durante 2006 por los miembros del Consejo de Admi-
nistración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/115723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas, de las que desea 
obtener respuesta por escrito.

En relación con la empresa ADIF:

1.º ¿Cuál es el número de trabajadores fijos y tem-
porales?

2.º ¿Cuál es el número de delegados sindicales?
3.º ¿Cuál es el número de delegados sindicales 

liberados?
4.º ¿Cuál es el importe de las dietas percibidas 

durante 2006 por los miembros del Consejo de Admi-
nistración?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/115724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué contratos, objeto e importe de los mismos ha 
suscrito la empresa TRAGSA en el ámbito territorial de 
la Comunidad Autonómica de Cantabria durante el  
año 2006 con la Administración General del Estado, la 
Administración Autonómica, las diferentes Adminis-
traciones Locales u otras entidades?

¿Con qué empresas, objeto y por qué importe ha 
subcontratado a su vez la empresa TRAGSA durante el 
año 2006 para, en el ámbito territorial de la Comunidad 
Autonómica de Cantabria, realizar sus actividades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado.

184/115725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué contratos, objeto e importe de los mismos ha 
suscrito la empresa TRAGSA en el ámbito territorial de 
la Comunidad Autonómica de Cantabria durante el  
año 2007 con la Administración General del Estado, la 
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Administración Autonómica, las diferentes Adminis-
traciones Locales u otras entidades?

¿Con qué empresas, objeto y por qué importe ha 
subcontratado a su vez la empresa TRAGSA durante el 
año 2007 para, en el ámbito territorial de la Comunidad 
Autonómica de Cantabria, realizar sus actividades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado.

184/115726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué contratos, objeto e importe de los mismos ha 
suscrito la empresa TRAGSA en el ámbito territorial de 
la Comunidad Autonómica de Cantabria durante el  
año 2005 con la Administración General del Estado, la 
Administración Autonómica, las diferentes Adminis-
traciones Locales u otras entidades?

¿Con qué empresas, objeto y por qué importe ha 
subcontratado a su vez la empresa TRAGSA durante el 
año 2005 para, en el ámbito territorial de la Comunidad 
Autonómica de Cantabria, realizar sus actividades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—José Joaquín Martínez Sieso, Diputado.

184/115727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través de los impuestos 
especiales, en el año 2006, en la Comunidad Autónoma 
de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/115728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Patrimonio, en el año 2006, en la Comunidad Autó-
noma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/115729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
Sociedades, en el año 2006, en la Comunidad Autóno-
ma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/115730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
el Valor Añadido (IVA), en el año 2006, en la Comuni-
dad Autónoma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.
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184/115731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál fue la recaudación a través del Impuesto sobre 
la Renta de las Personas Físicas, en el año 2006, en la 
Comunidad Autónoma de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/115732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia a la Uni-
versitat de les Illes Balears. Edición de una enciclope-
dia de la historia de Mallorca, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 334A del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria campaña de publicidad 
institucional del MINISDEF, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 121M del Ministerio de Defensa?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta la partida presupuestaria Festival Internacional 
de Teatre Amateur de Girona, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 335A del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia de capi-
tal a la Diputación de Girona. Obras de reforma de la 
Casa de la Cultura de Girona, que consta en la Ley de 
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Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Al festival de música de 
Cadaqués, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 335A del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria para apoyo a expropia-
ciones en Caminos de Roda de la Costa Brava, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 456D del 
Ministerio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Diputado.

184/115738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria nuevo edificio del Con-
sorci Tècnic i Forestal de Catalunya, que consta en la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el  
año 2007 en el marco del programa 463B del Ministe-
rio de Educación y Ciencia?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Vía Verde Ripoll-Cam-
pdevànol, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 452M del Ministerio de Medio Ambiente?
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¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria adecuación del litoral 
en el sector norte de la ciudad de Badalona, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 456D del Ministe-
rio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria adquisición de terrenos 
del litoral para su protección integral en la Comunidad 
Autónoma de Catalunya, que consta en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2007 en el 

marco del programa 456DM del Ministerio de Medio 
Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria estudio y proyecto para 
la restauración de las montanyas salinas del Llobregat, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en el marco del programa 
453B del Ministerio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y doña Rosa María Bonàs i 
Pahisa, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Ribes de Cadaquès, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
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Estado para el año 2007 en el marco del programa 
456D del Ministerio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Rosa María 
Bonàs i Pahisa, Diputados.

184/115744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Otros sevicios Sociales 
del estado. Comunidad 09. Centro Ocupacional Muni-
cipal Sueca y Proyecto pisos tutelados personas disca-
pacitadas psíquicas, que consta en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 231F del Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent,  Diputados.

184/115745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i Argent, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Línea Gandía-Denia 
(PC) Incremento Prov. 46: Valencia, que consta en la 

Ley de Presupuestos Generales del Estado para el  
año 2007 en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí 
Cerdà i Argent,  Diputados.

184/115746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria 2005.17.40.0668. Xáti-
va-Alcoi (PC) Incremento-03 Alacant, que consta en la 
Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 
2007 en el marco del programa 453A del Ministerio de 
Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí 
Cerdà i Argent,  Diputados.

184/115747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra, en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
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partida presupuestaria línea Gandía-Denia (PC) Incre-
mento-03: Alacant, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria 2005.17.40.0668. Xáti-
va-Alcoi (PC) Incremento-46: Valencia, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 453A del Ministe-
rio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Promoción lingüística 
de la lengua catalana. Promoción y Cooperación Cultu-
ral. Comunidad Autónoma: 03 País Valencià, que cons-
ta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2007 en el marco del programa 334A del Minis-
terio de Cultura?¿Opina el órgano competente que la 
inversión prevista anual se va a llevar a cabo en su tota-
lidad o hay algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Promoción lingüística 
de la lengua catalana. Promoción y Cooperación Cultu-
ral. Comunidad Autónoma: 15 Illes Balears, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 334A del Ministe-
rio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

139

las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Acondicionamiento 
hidrológico ambiental, conservación, mantenimiento, y 
mejora paisajística del río Coscó a su paso por Xixona 
(un kilómetro), que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 452A del Ministerio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestariaTransferencia a corpo-
raciones locales. Centro de Día de Pollença, que consta 
en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 231F del Ministerio 
de Trabajo y Asuntos Sociales?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 

las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia a corpo-
raciones locales. Adecuación del Molí Fariner de 
Sueca, que consta en la Ley de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2007 en el marco del progra- 
ma 332B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia a la Con-
federación Hidrográfica del Xúquer para el estudio y la 
erradicación del Mejillón Cebra en los ecosistemas del 
Xúquer, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del progra-
ma 452A del Ministerio de Medio Ambiente?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Agustí Cerdà i 
Argent, Diputados.

184/115755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
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siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Estudios en la UPC 
sobre superconductividad para el soterramiento de 
líneas de alta tensión, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 463B del Ministerio de Educación 
y Ciencia?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.

184/115756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra, en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria Transferencia de capital a copora-
ciones locales. Municipio Castells de Mur. Consolidació 
del castillo de Guàrdia de Mur, de la torre de Gasol i de 
la Torre de Ginebrell, que consta en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Joan Puig i Cordón y Jordi 
Ramón i Torres, Diputados.

184/115757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 

Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia de capi-
tal a instituciones sin fines de lucro: Associació per la 
Defensa i el Progés d’Alsamora i Montsec d’Ares. 
Adecuación de la Torre de Alsamora en el municipio de 
Sant Esteve de la Sarga, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Joan Puig i Cordón y Jordi 
Ramón i Torres, Diputados.

184/115758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Teatro la Lira Tremp, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del 
Estado para el año 2007 en el marco del progra- 
ma 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Joan Puig i Cordón y Jordi 
Ramón i Torres, Diputados.
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184/115759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra, en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Subvención al Aula 
d’Alts Estudis d’Electes Locals, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 9210 del Ministerio de Admi-
nistraciones Públicas?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Joan Puig i Cordón y Jordi 
Ramón i Torres, Diputados.

184/115760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Al Poblado Ibérico de 
Els Vilars (Arbeca), que consta en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.

184/115761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Rotondes N-230 y N 
240 (Lleida-Alfarrás), que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 453C del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.

184/115762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Jordi Ramón i Torres, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Traslado museo Morera 
de Lleida al edificios de la Panera, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 337B del Ministerio de Cul-
tura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Jordi Ramón i 
Torres, Diputados.
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184/115763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardà i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Rehabilitación merca-
do Molins de Rei, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 2610 del Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardà i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las 
siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencias de capi-
tal a instituciones sin fines de lucro: Institut d’Estudis 
Catalans, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del progra-
ma 463A del Ministerio de Educación y Ciencia?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fundación del Instituto 
de Cultura Gitana, que consta en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 334A del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fomento de la presen-
cia de música en las diferentes lenguas del Estado en 
las bibliotecas públicas, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 335A del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.
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184/115767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fomento de la pro-
ducción de música popular, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 335A del Ministerio de Cul-
tura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fomento edición libros 
escritos en lengua catalana, gallega y euskera para 
bibliotecas públicas, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 334B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria A la Associació de 
Publicacions periódiques en catalá para la difusión de 
las revistas culturales en lengua catalana, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 334B del Ministe-
rio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Festival de Arte Social 
(FARTS) de Santa Coloma de Gramenet, que consta en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2007 en el marco del programa 335B del Ministe-
rio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.
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184/115771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Al Instituto Catalán de 
las Industrias Culturales, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 421M del Ministerio de Industria 
Turismo y Comercio?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Al Consorcio Casa de 
las Lenguas, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 421M del Ministerio de Industria Turismo y 
Comercio?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Obras de restauración, 
reforma y modernización de la Biblioteca del Ateneu 
Barcelonés, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria para la remodelación 
del Barrio de I’Estació en Sallent, que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 421M del Ministerio de 
Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.
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184/115775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria Connexión via túnel subterráneo 
de las termas romanas del Museo de Badalona con el 
yacimiento Font i Cussó y museización de la muralla, el 
teatro y dos casas romana, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Joan Tardá i Coma, 
Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra Repu-
blicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Transferencia a la 
Generalitat de Catalunya. Fomento de la lengua catala-
na en las nuevas tenologías, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 421M del Ministerio de Indus-
tria Turismo y Comercio?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón  y Joan Tardà i Coma, 
Diputados.

184/115777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Reus-Móra-Casp, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 453A del 
Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaría Actuaciones relaciona-
das con el 1 % cultural, que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 451N del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
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Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria Cinturón orbital ferroviario de 
Barcelona. Estudios informativos y adecuación de tra-
mos existentes, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Desdoblament Montca-
da - La Garriga (PC), que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 453A del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 

Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fundación Secretariado 
General Gitano, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 261M del Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria N-340. Variante de la 
Aldea (O), que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
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Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Fase III Castell de 
Gelida, que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 261O del Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Catedral de Tortosa, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 261O del 
Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Portal de Santa María y 
fachada de los Apóstoles en la Seu Vella de Lleida, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 337B del 
Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Centre d’lnterpretació 
d’El Cogul, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 261O del Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
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del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Museu del Vi d’Alella, 
que consta en la Ley de Presupuestos Generales del Esta-
do para el año 2007 en el marco del programa 261O del 
Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Museo de Ripoll, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 261O del 
Ministerio de Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria 2004 17 38 0538 Acce-
so al aeropuerto de Barcelona (O), que consta en la Ley 
de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 453B del Ministerio de 
Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria 2005 17 38 4197 
Acceso al puerto de Barcelona desde el cinturón lito-
ral (O), que consta en la Ley de Presupuestos Genera-
les del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453B del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria 2006 17 40 0803 
Conexión ferroviaria Barcelona Sants-Aeropuerto de 
Barcelona, que consta en la Ley de Presupuestos Gene-
rales del Estado para el año 2007 en el marco del pro-
grama 453A del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria 2005 17 38 1014 A7 Tramo La 
Jana-El Perelló (PC), que consta en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 453B del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Duplicación de línea 
entre Conexión C2-Papiol–Mollet en línea C7 Cerca-
nías Barcelona, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 453A del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Al Centre Tecnológic 
mediambiental de Flix (Centre d’Empreses), que cons-
ta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado para 
el año 2007 en el marco del programa 422M del Minis-
terio de Industria Turismo y Comercio?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.
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¿En qué grado de ejecución presupuestaria se encuen-
tra en la fecha de recepción de la presente pregunta, la 
partida presupuestaria N-420. Variante de Corbera 
d’Ebre (O) (3,9 Km.), que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i Domin-
go, Diputados por el Grupo Parlamentario de Esquerra 
Republicana, y al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes 
preguntas para las que solicitan respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria N-420. Variante de 
Gandesa (O) (5,0 Km.), que consta en la Ley de Presu-
puestos Generales del Estado para el año 2007 en el 
marco del programa 453B del Ministerio de Fomento?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i 
Domingo, Diputados por el Grupo Parlamentario de 

Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente 
pregunta, la partida presupuestaria rehabilitación 
del teatro de Argentona, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 
en el marco del programa 261O del Ministerio de 
Vivienda?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i 
Domingo, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria restauración del casti-
llo de Siurana en el municipio de Cornudella del 
Montsant, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco del 
programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

151

184/115799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i 
Domingo, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria conservación y restau-
ración de bienes culturales. Otras actuaciones, que 
consta en la Ley de Presupuestos Generales del Estado 
para el año 2007 en el marco del programa 337B del 
Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón y don Josep Andreu i 
Domingo, Diputados por el Grupo Parlamentario de 
Esquerra Republicana, y al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan 
las siguientes preguntas para las que solicitan respuesta 
por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente 
pregunta, la partida presupuestaria murallas de 
Tarragona, que consta en la Ley de Presupuestos 
Generales del Estado para el año 2007 en el marco 
del programa 337B del Ministerio de Cultura?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón y Josep Andreu i 
Domingo, Diputados.

184/115801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Garrido Peña, Diputado por Sevi-
lla, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta las siguien-
tes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Pregunta al Gobierno relativa a la colaboración con los 
Centros de Internamiento de Emigrantes (CIE)

Motivación

En diversas visitas realizadas a los CIE (Centro de 
Internamiento de Emigrantes) de las Palmas de Gran 
Canaria, Málaga y Algeciras, hemos podido comprobar 
la dificultad de las ONG para establecer visitas o un 
régimen estable de colaboración, en el interior de estos 
centros.

Contrariamente a esta prohibición, la opinión de los 
funcionarios policiales que gestionan estos centros es 
abiertamente favorable a la presencia de las ONG, y 
estiman que sería de mucha utilidad su colaboración 
estable. El impedimento de participación de las ONG 
en los CIE es aún más incompresible, si se tiene en 
cuenta que tal participación está contemplada en la 
orden ministerial que regula estos centros y que 
dicha participación es una práctica común en los 
centros penitenciarios, que tienen un régimen de 
seguridad y disciplinario mucho más riguroso y 
complejo que los CIE.

Por todo ello, se exponen las siguientes pregun-
tas:

¿Por qué no permite, el Ministerio del Interior, la 
presencia y colaboración de las ONG dentro de los 
CIE?

¿Por qué no se establece un modelo de participación 
de las ONG en los CIE, similar al establecido en los 
centros penitenciarios?

¿Piensa, el Ministerio, regular en un futuro inme-
diato la presencia de las ONG, en el interior de los 
CIE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de 
marzo de 2007.—Francisco Garrido Peña, Dipu-
tado.
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184/115802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigi-
das al Gobierno para las que se solicitan respuesta 
escrita.

La Agencia Española del Medicamento y Productos 
Sanitarios (AEMPS) está elaborando un proyecto de 
Real Decreto por el que se regula el procedimiento de 
autorización, registro y condiciones de dispensación de 
los medicamentos de uso humano fabricados indus-
trialmente.

En su declaración de intenciones este proyecto de 
Real Decreto se justifica por la necesidad de «armoni-
zar y recopilar, en un solo texto, la normativa comunita-
ria sobre medicamentos de uso humano, en consonan-
cia con las directivas europeas cuyos criterios ya se han 
recogido por la Ley 29/2006, de 26 de julio, de garan-
tías y uso racional de medicamentos y productos sanita-
rios».

Siguiendo esta línea argumental afirma, más ade-
lante, «que este Real Decreto completa la transposi-
ción de la Directiva 2004/27/CE, cuando establece un 
código comunitario para armonizar y recopilar, en un 
solo texto, la normativa comunitaria sobre medica-
mentos de uso humano. En consecuencia, se hace 
necesaria la elaboración de una nueva disposición que 
integre las normas originarias y sus posteriores modi-
ficaciones».

Con el mismo criterio de unificación, se recogen en 
este Real Decreto los medicamentos especiales que 
contaban con su propia legislación y que con este Real 
Decreto queda derogada. Entre ellos, los medicamentos 
radiofármacos de uso humano, quedando así derogado 
el Real Decreto 479/1993, de 2 abril.

Pero a continuación, en lo que creemos una con-
tradicción con esta declaración de intenciones, en el 
artículo 3, apartado 2b, se excluye del ámbito de 
aplicación de este Real Decreto a los radiofármacos 
PET fabricados en Unidades de Radiofarmacia auto-
rizadas.

En este mismo artículo se modifica la letra y el 
espíritu de la Ley 29/2006, que contempla la posibili-
dad de eximir a los radiofármacos PET preparados en 
Unidades de Radiofarmacia de las obligaciones de 
autorización de los medicamentos fabricados, sustitu-
yendo «radiofármacos PET preparados» por «radio-
fármacos PET fabricados». Con esta fórmula que se 
propone, una Unidad de Radiofarmacia autorizada 
para preparar estos radiofármacos necesitaría una 
autorización adicional de la AEMPS, desnaturalizan-
do lo que la citada Ley estipula al respecto.

De esta forma, los únicos radiofármacos no contem-
plados en el R.D. 479/93 y que realmente necesitaban 

una regulación urgente, se vuelven a dejar para una 
regulación posterior.

En todo aquello que se refiere al resto de radiofár-
macos, se ha trasladado prácticamente la normativa 
existente con sus mismos errores, carencias y limita-
ciones.

Así, se vuelve a considerar en varios artículos y 
en el anexo VI el experto en Radiofarmacia, figura 
completamente equívoca y sin cobertura legal algu-
na.

En otro apartado se describen los deberes del facul-
tativo responsable, cuando las atribuciones que con-
templa la Ley, no son de las personas sino de las Unida-
des de Radiofarmacia. Esta deficiencia normativa ha 
ocasionado que, todavía hoy, no existan en la mayoría 
de los hospitales del Sistema Nacional de Salud, Uni-
dades de Radiofarmacia asistenciales con entidad pro-
pia, y que dicha carencia se haya querido resolver, en el 
mejor de los casos, con la existencia de un especialista 
en radiofarmacia, asignado a un dispositivo asisten-
cial de otra especialidad. Un especialista que, de 
acuerdo con la Ley 29/2006, es el responsable de las 
exigencias legales pero sin autonomía ni capacidad de 
actuación.

Por ello, en cuanto a Unidades de Radiofarmacia 
hospitalarias se refiere, nos parecen indiscutibles tres 
requisitos fundamentales:

La preparación de radiofármacos sólo se puede 
realizar en Unidades de Radiofarmacia autoriza-
das.

La autorización de una Unidad de Radiofarmacia 
requiere su creación previa, dentro de la cartera de ser-
vicios del hospital, como cualquier otro servicio o uni-
dad asistencial.

La jefatura o responsabilidad de esta Unidad debe 
recaer en un especialista en Radiofarmacia.

La integración de las Unidades de Radiofarmacia 
en Servicios de otra especialidad, puede contemplarse 
en términos organizativos o funcionales, pero nunca en 
términos de dependencia jerárquica. No se sostiene que 
un especialista pueda ser responsable de su Unidad y 
de las actividades que en ella se realizan, si el jefe de 
la Unidad es de una especialidad distinta y en algu-
nos casos, incompatible con el ejercicio de la Radio-
farmacia.

Por todo ello se pregunta:

Siendo los radiofármacos, medicamentos radiacti-
vos que deben prepararse en unidades de radiofarma-
cia autorizadas, ¿tiene previsto el Gobierno los crite-
rios para autorizar estas unidades, así como las 
responsabilidades y atribuciones del especialista en 
Radiofarmacia?

¿Tiene previsto el Gobierno revisar y, en su caso, 
modificar el citado Real Decreto para adecuarlo a lo 
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contemplado en el artículo 48 de la ley 29/2006, de 26 
de julio, de garantías y uso racional de medicamentos y 
productos sanitarios?

¿Tiene previsto el Gobierno incluir en este Real 
Decreto la regulación de los radiofármacos PET no 
contemplados en el R.D. 479/93, y que necesitan una 
urgente regulación?

¿Se está consultando el contenido de este Real 
Decreto con las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Carme García Suárez, Diputada.

184/115803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presentan las siguientes preguntas, diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta 
escrita.

¿Tiene previsto el Gobierno español advertir al Eje-
cutivo polaco, en virtud del artículo 7 del Tratado de la 
Unión Europea, de la ejecución de posibles sanciones 
en caso de que se constate violación de las libertades 
fundamentales y de los derechos democráticos que 
reconoce dicho Tratado?

¿Tiene previsto el Gobierno ejercer acciones para 
disuadir a Polonia sobre la aprobación de una ley para 
perseguir a los gays?

¿Piensa el Gobierno exigir el cumplimiento de los 
Derechos Humanos a los Estados Miembros de la 
Unión Europea?

¿Qué medidas se están llevando a cabo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

La riada padecida el 18 de febrero en el río Nalón 
causó importantes daños en el entorno de La Chalana 
Laviana (Asturias), lo que podría traer como conse-
cuencia que los muros de contención del río se vengan 
abajo, si la Confederación Hidrográfica del Norte no 
actúa con celeridad.

¿Tiene previsto la Confederación Hidrográfica del 
Norte llevar a cabo las obras de recuperación de los 
muros y, en caso afirmativo, en qué fecha van a comen-
zar y terminar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
marzo de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta el fuerte arraigo y tradición del 
seguro de decesos entre nuestra población ( hoy más 
de 26 millones de personas se benefician de su cobertu-
ra), ¿es consciente el Gobierno del efecto de 
«cautividad/secuestro» que produce en el asegurado el 
hecho de que el seguro de decesos se configure como 
un seguro anual renovable, impidiendo en la práctica la 
posibilidad de rescate de las primas pagadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de 
marzo de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas va a implantar el Gobierno al objeto 
de adaptar la regulación del seguro de decesos al resto 
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de la normativa reguladora del sector asegurador, en 
especial en materia de información y transparencia al 
consumidor y usuario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué naturaleza jurídica considera el Gobierno que 
debe tener el seguro de decesos, seguro de capital o 
seguro de prestación de servicios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué medidas preventivas tiene pensadas adoptar 
el Gobierno en caso de que hubiera que transponer 
una futura normativa comunitaria que estableciera 
que el seguro de decesos (hoy día tratado como un 
seguro «no armonizado») deba ser considerado un 
seguro indemnizatorio o de capital y no un seguro de 
prestación de servicios, teniendo en cuenta el fuerte 
impacto económico que ello produciría en las asegu-
radoras que principalmente comercializan el seguro 
de decesos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

 

184/115809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Tiene el Gobierno algún plan para que en el futuro 
el seguro de decesos pueda ser armonizado a nivel 
comunitario con el resto de seguros armonizados, y así 
permitir a las aseguradoras comercializarlo en el resto 
de la Unión Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta para la que solicita 
respuesta por escrito.

¿Qué opinión le merece al Gobierno el hecho de que 
el coste global medio correspondiente a los pagos que 
un asegurado realice por un seguro de decesos sea muy 
superior al coste medio de un servicio funerario en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Qué planes de futuro tiene RENFE para esta línea 
de cercanías Bilbao-Santurtzi-Muskiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las esta-
ciones de cercanías realizado por RENFE en la margen 
izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, estos trenes 
ganan viajeros con respecto al año anterior 2005. En vías 
de mejora de las instalaciones, al Grupo Popular le gus-
taría saber:

¿Tiene RENFE determinada una partida en los Presu-
puestos Generales del Estado 2007 para algún proyecto 
en esta línea de cercanías Bilbao-Santurtzi-Muskiz?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 

estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

Si tiene RENFE algún proyecto para esta línea de 
cercanías Bilbao-Santurtzi-Muskiz. ¿Cuál es el pro-
yecto? ¿Cuál es el calendario de ejecución de este 
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál es el plan de inversión que tiene RENFE para el 
Territorio Histórico de Vizcaya para el ejercicio 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
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rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál fue el plan de inversión de RENFE para el 
Territorio Histórico de Vizcaya en el ejercicio 2006 y 
cuál es el grado de ejecución del mismo al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Cuál fue el plan de inversión de RENFE para el 
Territorio Histórico de Vizcaya en el ejercicio 2005 y 
cuál es el grado de ejecución del mismo al día de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año anterior 
2005. En vías de mejora de las instalaciones, al Grupo 
Popular le gustaría saber:

¿Cuáles son los objetivos que RENFE se ha marca-
do para el futuro con relación a las líneas de cercanías 
de la margen izquierda (C1 y C2)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Piensa RENFE realizar alguna mejora en la esta-
ción de cercanías de Baracaldo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

Si RENFE piensa hacer alguna mejora en la estación 
de cercanías de Baracaldo, ¿cuáles son estas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.
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184/115820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

Si RENFE piensa hacer alguna mejora en la esta-
ción de cercanías de Baracaldo, ¿cuándo comienza a 
realizar estas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

¿Piensa RENFE realizar alguna mejora en la esta-
ción de cercanías de Santurtzi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

Si RENFE piensa hacer alguna mejora en la estación 
de cercanías de Santurtzi, ¿cuáles son estas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Marisa Arrúe Bergareche, Diputada por Viz-
caya, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según un análisis detallado de utilización de las 
estaciones de cercanías realizado por RENFE en la 
margen izquierda de la Ría de Bilbao y zona minera, 
estos trenes ganan viajeros con respecto al año ante- 
rior 2005. En vías de mejora de las instalaciones, al 
Grupo Popular le gustaría saber:

Si RENFE piensa hacer alguna mejora en la esta-
ción de cercanías de Santurtzi, ¿cuándo comienza a 
realizar estas mejoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Marisa Arrúe Bergareche, Diputada.

184/115824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.
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Con fecha de registro 30 de enero de 2007 y número 
171989, la Diputada que suscribe presentó una pregun-
ta al Gobierno con respuesta por escrito, en la cual 
solicitaba la siguiente información:

«Peajes en todo el territorio nacional que se han 
beneficiado o se van a rescatar a cargo de Fondo para el 
Rescate de Peajes.»

Asimismo, en pregunta presentada con esa misma 
fecha y número de registro 171988, preguntaba:

«¿Va el Gobierno a incluir en el Fondo de Rescate 
de Peajes los de la autopista del valle del Huerna para 
cumplir el compromiso electoral de Rodríguez Zapate-
ro y del PSOE asturiano?»

Como quiera que en la contestación a ambas el 
Gobierno no ha dado respuesta a ninguna de las pre-
guntas realizadas en relación al Fondo de Rescate de 
Peajes, se formulan en los mismos términos y se 
requiere concreción en las respuestas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va la señora Ministra a dar respuesta positiva a la 
petición del Alcalde de Oviedo de que la Capilla de los 
Vigiles de la Basílica de San Salvador (Catedral de 
Oviedo), sea incluida para su rehabilitación en las 
actuaciones financiadas por el Plan Nacional de Cate-
drales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

¿Va la señora Ministra a dar respuesta positiva a la 
petición del Cabildo Catedralicio de Oviedo y de la 
Comisión Diocesana de Patrimonio de que sean inclui-
das en el Plan Nacional de Catedrales diversas obras de 
rehabilitación en la Catedral de Oviedo, como son, 
rehabilitación de la Capilla de los Vigiles, recuperación 
de la techumbre de las capillas laterales más bajas, 
como la de Santa Eulalia, y restauración de las vidrie-
ras de la fachada norte?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Observaciones realizadas por el Gobierno asturiano 
al informe sobre el estudio de la reforma del Impuesto 
sobre Sucesiones y Donaciones.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Previsiones del Ministerio de eliminar, totalmente y 
para todos los vehículos, los peajes de la autopista del 
valle del Huerna, para dar cumplimiento a la promesa 
electoral del señor Rodríguez Zapatero y de los socia-
listas asturianos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/115829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García  y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

Evolución del número de detenidos desde el 1995  
al 2006 en los municipios de Málaga, Marbella, Torre-
molinos, Ronda, Antequera, Vélez-Málaga y Rincón de 
la Victoria, todos en la provincia de Málaga.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García  y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/115830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García  y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular las siguientes preguntas al Gobierno, 
de las que desean obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el coste previsto para el proyecto de reutili-
zación de aguas residuales en la ciudad de Málaga en 
este momento en la realización del proyecto constructi-
vo? Fecha de inicio de las obras.

¿Cuál sería en la finalización de dichas obras? ¿Para 
cuándo tiene previsto el Ministerio la 2.ª fase de dichas 
obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García  y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/115831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

«Retoques y especificaciones», que, según anunció 
la Secretaria General de Infraestructuras en la Comi-
sión de Fomento del Congreso de los Diputados el 
pasado 14 de marzo de 2007, se van a llevar a cabo en 
el proyecto del AVE Madrid-Gijón, para que la dura-
ción del trayecto sea de dos horas y quince minutos, 
como anunció el señor Rodríguez Zapatero.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista de licitación del estudio informativo 
del primer tramo de la autovía alternativa a la del valle 
del Huerna, que, según confirmó doña Josefina Cruz en 
la Comisión de Fomento del Congreso de los Dipu- 
tados el pasado 14 de marzo de 2007, sigue su tramita-
ción, a pesar del rechazo unánime de los Gobiernos de 
Asturias y Castilla y León.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

Los barrios de San Lázaro y Otero, de Oviedo, dis-
frutaban del servicio de un furgón itinerante de correos 
que fue suprimido.

¿Qué motivos se alegan para tal supresión?
¿De qué forma se piensa cubrir el servicio?
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¿Está proyectada la apertura de una estafeta en cada 
barrio y, en caso afirmativo, en qué fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

¿Ha decidido el señor Ministro la Comunidad Autó-
noma en la que se va a ubicar el Centro de Investiga-
ción de Captura y Almacenamiento de CO2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Fecha prevista en la que se concluirá el Plan Espe-
cial de Vías para Moreda (Asturias), que debería haber-
se presentado en noviembre de 2006, y motivos que 
justifican el retraso.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Actuaciones que tiene previstas la señora Ministra 
para cumplir en 2007 la promesa electoral de suprimir 
de forma total, y no sólo el 30 %, a los transportistas de 
vehículos pesados, los peajes de la autopista del valle 
del Huerna.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Número de empresas extranjeras que se han instala-
do en el Principado de Asturias desde el año 1999 al día 
de hoy.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Garantías de seguridad de la presa de Arbón, Navia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Gobierno el hecho de 
que diez años después de la entrada en vigor de la nor-
mativa liberalizadora del sector funerario, dicho sector 
haya pasado en la práctica de un monopolio de las 
Administraciones locales a un oligopolio de apenas tres 
aseguradoras que comercializan seguros de decesos 
como tipo de seguro más comercializado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué motivos tiene el Gobierno para no haber pre-
servado hasta la fecha la libre competencia en el sector 
funerario, en beneficio de los consumidores, usuarios y 
de los agentes económicos que desarrollan su actividad 
en este sector, a excepción de las aseguradoras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué razones tiene el Gobierno para haber permiti-
do la integración vertical (hacia delante) de las asegura-
doras en el sector de la prestación de servicios funera-
rios, a sabiendas que ello choca con la normativa 
aplicable vigente en el sector asegurador y con la nor-
mativa vigente en materia de defensa de la competencia 
y competencia desleal, aparte de generar un claro con-

flicto de intereses en perjuicio de consumidores, usua-
rios y demás agentes económicos de dicho sector?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué motivos tiene la DGSFP (dependiente del 
Ministerio de Economía y Hacienda) para no haber 
exigido hasta la fecha a las aseguradoras que comercia-
lizan el seguro de decesos, que cesen en la prestación 
de servicios funerarios a través de sociedades inter-
puestas, en clara contravención de lo dispuesto en  
la LOSSP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué motivos tiene el gobierno para no haber instado 
la reforma del ROSSP en lo relativo a su artículo 256, 
por ser contrario (nulo por tanto) a una norma con 
rango de Ley como es la LOSSP?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
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siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué explicación tiene el Gobierno sobre el hecho 
de que la DGSFP, al no exigir a las aseguradoras que 
comercializan seguros de decesos que cumplan con su 
obligación de desarrollar exclusivamente actividades 
aseguradoras y, por tanto, que cesen en el desarrollo de 
actividades de prestación de servicios funerarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno sobre el hecho de 
que pese a que el sector funerario esté completamente 
liberalizado desde hace diez años, existan determinadas 
regulaciones autonómicas locales que hagan muy difí-
cil la prestación de servicios por parte de empresas pri-
vadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno algún tipo de reforma 
legislativa que afecte al artículo 5 de la LOSSP, y que 
adecue dicho precepto a la realidad actual (desarrollo 
de actividades comerciales distintas de las autorizadas, 
a través de sociedades instrumentales controladas y 

gestionadas por la aseguradora), e impulse la compe-
tencia en el sector funerario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Arias Cañete, Diputado por Cádiz, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

¿Qué razones tiene el Gobierno para no haber toma-
do medidas a favor de la libre competencia en el sector 
funerario, aun teniendo conocimiento de las distintas 
resoluciones y opiniones dadas por instituciones públi-
cas, como el Tribunal de Cuentas o el Tribunal de 
Defensa de la Competencia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Miguel Arias Cañete, Diputado.

184/115848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelona, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo piensa responder el Gobierno al llamamien-
to a la comunidad internacional para que se proteja y 
defienda a los civiles sudaneses de los «crímenes de 
escala internacional» cometidos por el Gobierno de 
Sudán en la región de Dafur, efectuado por la misión 
enviada a ese país por el Consejo de Derechos Huma-
nos de Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.
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184/115849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Ha protestado el Gobierno ante las autoridades 
cubanas por las acusaciones aparecidas en el principal 
órgano oficial de la prensa cubana, el diario Granma, 
con motivo de la concesión por parte de la Comunidad 
de Madrid del Premio Reconocimiento a la Tolerancia al 
intelectual de origen cubano Carlos Alberto Montaner, 
en las que se calificaba a éste de «connotado terrorista 
cubano»; se acusaba al Gobierno de la Comunidad de 
Madrid de convertir a la capital «... en una urbe anfitrio-
na de terroristas de origen cubano...», y a su Presidenta 
de mantener «estrechos vínculos» con organizaciones 
anticastristas de Miami; y se pedía a la Unión Europea 
que «en nombre de la lucha internacional contra el terro-
rismo..., rechace la conducta de las autoridades de 
Madrid de entregar premios y tolerar en su territorio a 
protagonistas de acciones violentas contra Cuba»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín García Díez, Diputado por Lugo, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes. del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

A la vista del ritmo de ejecución de las obras contra-
tadas por el Ministerio de Fomento en el término muni-
cipal de Lugo y que afectan al desdoblamiento de la 
carretera N-VI, entre Nadela y la Tolda de Castilla, se 
formula la siguiente pregunta al Gobierno.

¿Qué tratamiento se contempla en el proyecto para 
el tramo de la carretera N-VI que existe entre la rotonda 
de conexión con la autovía A-6 y el punto kilométrico 
coincidente con la factoría láctea Puleva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Joaquín García Díez, Diputado.

184/115852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar las siguientes preguntas al Ministerio de Fomento, 
de las que solicita respuesta por escrito.

¿Cómo justifica la señora Ministra la orden dada 
acerca de retirar el monolito ubicado en el exterior de la 
estación de Llamaquique (Oviedo), en el que figura una 
inscripción con la fecha de la primera piedra, realizada 
por Francisco Álvarez-Cascos?

¿Es consciente la señora Ministra de que el monoli-
to estaba situado en suelo público ovetense y que, por 
tanto, no le compete la gestión del mismo?

¿En qué fecha va a reponer la señora Ministra el 
citado monolito?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/115853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la proliferación de insti-
tuciones relacionadas con el mundo árabe (Fundación 
Tres Culturas del Mediterráneo de Sevilla; el Legado 
Andalusí; el Instituto Europeo del Mediterráneo, con 
sede en Barcelona; el Comité Averroes; la Casa Árabe 
de Madrid; el Instituto del Mundo Árabe de Córdoba; la 
Universidad de los Dos Reyes, con sede en Tetuán), y 
la duplicación de esfuerzos que ello representa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué acciones diplomáticas planteó el Gobierno 
durante la crisis del Marine I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno que su actuación en el caso 
del Marine I fue la correcta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Recibieron el Presidente del Gobierno y el Minis-
tro de Asuntos Exteriores y Cooperación a los ciudada-
nos marroquíes y miembros del Consejo Real Fouad 
Al-Hima y Taieb Fassi-Fihri?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cómo valora el Gobierno las gestiones del Secretario 
de Estado, Bernardino León, en la crisis del Marine I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cómo valora la coordinación interministerial de la 
Vicepresidencia en la crisis del Marine I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué valoración hace el Gobierno del alojamiento y 
manutención de los policías españoles enviados a 
Noadibú?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
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Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es la opinión del Gobierno acerca de las con-
trapartidas mauritanas a la oferta de 600.000 euros y 
700 puestos de trabajo hechas por sus Ministerios de 
Exteriores y Trabajo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuándo considera el Gobierno que va a concluir la 
crisis del Marine I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Considera el Gobierno que hay alguna relación 
entre la enmienda presentada en el Parlamento Europeo 
por el Eurodiputado don Luis Yáñez a su propio infor-
me sobre terrorismo y el anuncio de Otegui sobre la 
izquierda abertzale en la municipales de mayo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Dio instrucciones el Gobierno al Eurodiputado don 
Luis Yáñez para que enmendase su informe?

¿Y para que finalmente retirase su enmienda a su 
informe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Podría explicar el Gobierno cuál es la «mala inter-
pretación» que se le podría dar a la enmienda presenta-
da y retirada por el Eurodiputado don Luis Yáñez?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

184/115865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Tiene pensado el Gobierno recurrir el estatus de 
Batasuna como organización terrorista ante la Unión 
Europea?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.
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184/115866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Moragas Sánchez, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
siguiente pregunta al Ministro de Asuntos Exteriores y 
Cooperación, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la situación de nuestras 
tropas en la FINAL tras la última escalada de inciden-
tes, tanto en la frontera como en el interior del Líbano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 9 de marzo 
de 2007.—Jorge Moragas Sánchez, Diputado.

 

184/115867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

En marzo de 2005 el Gobierno ascendió, con carác-
ter honorífico y a título póstumo, a los más de cien 
militares que durante la historia reciente de España 
fallecieron en diferentes atentados terroristas cometi-
dos en España por ETA, GRAPO y FRAP y en Irak, 
durante la presencia de tropas españolas, por «el deseo 
de honrar la memoria de los militares y guardias civiles 
que fueron asesinados en atentado terrorista»:

1. ¿Por qué motivos el Gobierno no ha ascendido, 
a título póstumo, a los soldados españoles muertos en 
Afganistán?

2. ¿No piensa ascender el Gobierno de Rodríguez 
Zapatero, con carácter honorífico y a título póstumo, a 
las últimas bajas de las Fuerzas Armadas españolas en 
Afganistán?

3. ¿Para cuándo está previsto el ascenso de estos 
militares, sobre todo, teniendo en cuenta que no impli-
ca incremento alguno en las pensiones que reciben sus 
herederos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas, para las que 
solicita respuesta por escrito, relativa a la siniestralidad 
en la N-651 a su paso por Ribeira (Betanzos)

La carretera de competencia estatal, N-651 entre 
Betanzos y Ferrol adolece de una alta siniestralidad a 
su paso por Betanzos, concretamente en el barrio de 
Ribeira. En esa zona el vial es de dirección única y con 
doble vía, lo que motiva a muchos conductores a circu-
lar a gran velocidad ocasionando frecuentes accidentes 
de tráfico.

A finales del año 2005 la Asociación de Vecinos 
Santa María-A Ribeira se dirigió al Subdelegado del 
Gobierno para demandarle la adopción de medidas 
encaminadas a evitar y rebajar la siniestralidad de la 
N-651 a su paso por Betanzos, para disminuir el factor 
riesgo y peligrosidad que tal tramo del vial supone para 
los vecinos del barrio. A día de hoy no han recibido 
ninguna respuesta por parte del representante guberna-
mental.

¿Conoce el Ministerio de Fomento los problemas de 
seguridad vial que se registran en la N-651 a su paso 
por el barrio de A Ribeira en Betanzos? ¿Sabe que son 
frecuentes los accidentes de tráfico en esta carretera de 
competencia estatal?

¿No cree que las características del vial a su paso 
por la zona mencionada no son las más idóneas para un 
vial que atraviesa una zona urbana habitada? ¿No 
habría que plantear modificaciones en este tramo de 
carretera que posee doble vía y es de única dirección, lo 
que motiva a muchos conductores a circular a gran 
velocidad?

¿Está dispuesto el Ministerio a estudiar este proble-
ma de seguridad vial y adoptar medidas para corregir y 
disminuir la peligrosidad del mismo? ¿Incluiría las 
soluciones a abordar dentro de las partidas económicas 
destinadas a seguridad vial?

¿Va a dialogar con la Asociación de Vecinos Santa 
María.-A Ribeira de Betanzos a fin de conocer los pro-
blemas que esta carretera origina?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/115869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el gobierno que en los trenes de la 
línea ferroviaria de Barcelona-Portbou se enuncia por 
megafonía cada una de las estaciones de parada? ¿Tanto 
en los Catalunya Expres como en los Regionales?

¿Qué actuaciones ha realizado el gobierno español 
para que los pasajeros estén informados a través de la 
megafonía de las diferentes estaciones donde se para el 
tren como de cualquier avería o situación anómala? 
¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada una de 
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/15870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

En la Resolución de 26 de abril de 2006 del Instituto 
para la Reestructuración de la Minería del Carbón y Desa-
rrollo Alternativo de las Comarcas Mineras, por la que se 
publica la relación de empresas que obtuvieron subven-
ción para sus proyectos empresariales en el año 2004, 
publicada en el BOE 130/2006, figuran como beneficia-
rias de ayudas destinadas a financiar la realización de 
proyectos empresariales generadores de empleo alternati-
vo a la minería del carbón, las empresas siguientes:

Kancoat, S.L., con 3.318.356 euros.
Iberovo Egg Products, S.L., con 9.500.000 euros.
Desimpacto de Purines Guardo S.A., con 1.500.000 

euros.
Desimpacto de Purines Castileon S.A., con 1.500.000 

euros.

Estas empresas deberían ejercer su actividad pro-
ductiva en el Municipio de Guardo (Palencia). Pero 
hasta la fecha, ninguna de ellas realiza actividad indus-
trial alguna.

Las empresas mencionadas ¿han percibido ya algu-
na cantidad de dinero de las ayudas de las que son 
beneficiarlas?

De haberlas percibido, ¿cuál ha sido la cuantía obte-
nida por cada empresa y su fecha de percepción?

De haber percibido ayudas alguna de las empresas 
mencionadas, ¿considera el Gobierno normal que nin-
guna de ellas realice todavía ningún tipo de actividad 
industrial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/115871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Algunas Comunidades Autónomas al parecer no tie-
nen voluntad política de cumplir con la Ley 10/2006, de 
Reforma de la Ley de Montes. Concretamente Los agen-
tes forestales/medioambientales como agentes de la 
autoridad, tienen encomendadas funciones de policía, 
vigilancia, inspección y control del medio ambiente.

Sin embargo, lo cierto es que desde las CCAA no se 
hace nada para que los agentes forestales intervengan 
en la investigación de los delitos contra la ordenación 
del territorio y el medio ambiente, a pesar de la «llamati-
va escalada de delitos relativos a la ordenación del terri-
torio y la protección del patrimonio histórico y del medio 
ambiente, los cuales han aumentado un 62’65 %», 
según los datos que se extraen de la Memoria de la 
Fiscalía General del Estado presentada el 18 de sep-
tiembre.

Se siguen produciendo incendios forestales y la 
mano del hombre está detrás del 94 % de ellos. Como 
es sabido, la depredación del territorio condiciona la 
supervivencia de especies protegidas y de la biodiversi-
dad de los espacios naturales; asimismo, nuestros ríos 
continúan soportando vertidos y se multiplican las 
especies en peligro de extinción —muertas por dispa-
ros o venenos o expoliados sus huevos y pollos de sus 
nidos—.

Con los datos en la mano, resulta inadmisible que 
los gobiernos autonómicos, principales responsables 
en la protección, la conservación y la mejora del 
medio ambiente, continúen haciendo oídos sordos a la 
Ley 10/2006.

Esta Ley reconoce expresamente el carácter de poli-
cía judicial de los agentes forestales y su capacidad 
para intervenir en la investigación de los delitos contra 
el medio ambiente, posibilitando incluso que una uni-
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dad de estos agentes pueda ser adscrita a la Fiscalía de 
Medio Ambiente y Urbanismo.

La realidad es que los responsables políticos auto-
nómicos no se han reunido con los fiscales de medio 
ambiente, no han elaborado protocolos de actuación 
llegando incluso a intentar coaccionar a los agentes 
para que no presenten atestados en los juzgados; tam-
poco han llevado a cabo acciones formativas ni han 
dotado de los medios materiales y humanos a estos pro-
fesionales para que trabajen en el esclarecimiento de 
las actuaciones delictivas.

De igual modo, se considera imprescindible que se 
creen bases de datos sobre los terrenos incendiados y 
que éstas puedan estar a disposición de todas las admi-
nistraciones y organizaciones sociales para evitar que 
estos terrenos puedan ser recalificados en 30 años, tal y 
como ser recoge en la Ley.

Finalmente, y en este contexto, sería necesario que 
desde el Gobierno se impulsara, junto con los responsa-
bles políticos de los organismos ambientales de las 
Comunidades Autónomas, el papel que por ley tienen 
asignado los más de 5.000 agentes forestales, de forma 
que se les permita desarrollar sus funciones en el campo 
de la investigación de los delitos que se produzcan con-
tra el medio ambiente.

1) ¿Qué valoración hace el Gobierno de la aplica-
ción de Ley 10/2006, de Reforma de la Ley de Montes 
en el ámbito de las CC.AA?

2) ¿Qué valoración hace el Gobierno de las actua-
ciones de los Agentes Medioambientales/Forestales en 
la investigación y persecución de los delitos contra la 
ordenación del territorio y medio ambiente, incluidos 
los delitos de incendios forestales?

3) ¿Cómo valora el Gobierno los resultados de 
estas actuaciones de investigación y persecución de los 
delitos contra la ordenación del territorio y medio 
ambiente, incluidos los delitos de incendios forestales?

4) ¿Qué iniciativas tiene previsto el Gobierno para 
mejorar la coordinación con los Cuerpos y Fuerzas de 
Seguridad del Estado y con la Administración de Justi-
cia para mejorar la eficacia en estas actuaciones?

5) ¿Ha previsto el Gobierno alguna medida en 
coordinación con las CCAA para el efectivo desarrollo 
e impulso de las competencias que establecen la Ley de 
Montes a los agentes forestales como agentes de la 
autoridad?

6) ¿Ha previsto el Gobierno alguna medida con-
junta en coordinación con las CCAA respecto a la for-
mación en materia de investigación y de procedimiento 
penal?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado mes de abril de 2006, el Gobierno español 
ratificó el Protocolo Facultativo a la Convención de las 
NNUU contra la Tortura. Dicho Protocolo que entré en 
vigor el 22 de junio pasado, prevé la creación en cada 
Estado parte de uno o varios mecanismos nacionales de 
Prevención de la Tortura, que deberían estar creados antes 
de cumplirse un año desde la entrada en vigor del Proto-
colo. Es decir, antes del próximo 22 de junio de 2007.

Sin embargo nuestro grupo parlamentario al igual la 
Coordinadora para la Prevención de la Tortura, que 
agrupa a 45 colectivos de defensa de los DDHH de todo 
el Estado, estamos ciertamente preocupados ante las 
noticias que aparecen en torno a las decisiones adopta-
das por las autoridades españolas respecto al Protocolo 
Facultativo.

Este protocolo diseña una serie de mecanismos —uno 
de carácter internacional y otro de carácter estatal—
para la prevención de la tortura con posibilidades irres-
trictas de visitar cualquier centro de detención de los 
países firmantes del Protocolo. Sin embargo, la deci-
sión sobre qué personas o instituciones se responsabili-
zarán de esta tarea se está sustrayendo totalmente a la 
participación de las organizaciones que trabajan día a 
día contra la tortura, que tienen contacto directo con las 
víctimas y que tramitan sus denuncias. Se está delegan-
do peligrosamente la gestión de ambos mecanismos, 
nacional e internacional, a personas o instituciones que, 
por su proximidad o connivencia con los aparatos del 
estado, no servirían para un desarrollo efectivo del 
mecanismo y con ello, avanzar en la prevención de la 
tortura. Estas decisiones serían equiparables a vaciar de 
contenido la propia virtualidad del Protocolo.

¿Cuáles son los criterios seguidos por el Gobierno 
designar a las personas o instituciones que se responsa-
bilizaran de los mecanismos que establece el Protocolo 
para la prevención de la tortura con posibilidades irres-
trictas de visitar cualquier centro de detención de los 
países firmantes del mismo?

¿Cuáles son los motivos por los que desde el 
Gobierno se ha excluido la participación de organiza-
ciones que trabajan en la defensa de los dérechos 
humanos, contra la tortura, como por ejemplo la 
Coordinadora para la Prevención de la Tortura, que 
agrupa a 45 colectivos de defensa de los DDHH de 
todo el Estado?

¿Tiene previsto el Gobierno incluir la participación 
de colectivos de defensa de derechos humanos que tra-
bajan contra la tortura en los mecanismos previstos por 
el Protocolo para la prevención de la tortura?
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¿Considera el Gobierno que designar a personas o 
instituciones dependientes del Estado garantiza la efi-
cacia de los mecanismos contra la tortura que establece 
el protocolo?

¿Se ha previsto articular algún mecanismo de valo-
ración y control de la independencia, con la participa-
ción de las organizaciones sociales, de los trabajos 
desarrollados por las personas o instituciones designa-
das para desarrollar los mecanismos previstos por el 
Protocolo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Organización Mundial de la Salud, celebró en 
Ginebra los días del 16 al 25 de mayo del 2005, una 
asamblea en la cual se aprobó entre otros acuerdos y 
resoluciones un nuevo Reglamento Sanitario Interna-
cional, el cual establece que una de sus finalidades es 
prevenir la propagación internacional de enfermedades; 
este reglamento incluye una serie de normas y mecanis-
mos que deberá seguir la O.M.S. y los distintos países 
acogidos a la misma.

Por otra parte, el 1 de enero del 2006, entro en vigor 
un conjunto de obligaciones en materia de higiene ali-
mentaria, derivada del derecho comunitario, estas 
materias están encuadradas dentro de la estrategia que 
aprobó la Unión Europea para afianzar la seguridad de 
los consumidores en los productos alimenticios, lo cual 
implica la necesidad de medidas y actuaciones para 
reforzar los controles sanitarios en nuestras fronteras.

Por lo expuesto anteriormente los Ministerios res-
ponsables del control en materia de productos, tanto 
alimentarios, como sanitarios, solicitaron al Consejo de 
Ministros un plan de mejora para los Puestos de Inspec-
ción Fronteriza (PIF), el cual fue aprobado, en su 
reunión de 17 de febrero del año 2006, y fue publicado 
con rango de Resolución en el B.O.E. en fecha 17 del 4 
del 2006.

Este Plan de Medidas, pretende potenciar la activi-
dad de los P.I.F. y mejorar los servicios que presta la 
Administración General del Estado en materia de con-
trol sanitario, asegurando el cumplimiento de los obje-
tivos asignados, y, desarrolla la capacidad de respuesta 
ante la demanda, tanto de las empresas cuyas mercan-
cías son objeto de inspección, como la seguridad de los 
consumidores, que son en definitiva a los que se preten-
de proteger de enfermedades o contagios.

Asimismo pretende agilizar el control sanitario de 
las mercancías que se importan y evitar el desvío a 
otros destinos con los perjuicios económicos que de 
ello se derivaría.

El plan establece medidas sobre organización, coor-
dinación, personal, horarios, edificios e instalaciones y 
dotaciones de medios técnicos e informáticos, así como 
actuaciones en materia de control sanitario tanto de 
tránsito de viajeros como de animales y vegetales.

Para ello el Consejo de Ministro dotó este Plan de 
Medidas de un presupuesto económico, facilitando de 
esta forma el desarrollo del mismo.

Su aplicación tenía que desarrollarse con carácter 
prioritario en el ejercicio del año 2006, en los 15 P.I.F. 
por los que se calcula que pasan entorno al 90 % de las 
mercancías importadas.

Prevé también un protocolo de actuaciones para mejo-
rar el funcionamiento y cumplir con las obligaciones deri-
vadas de la normativa comunitaria y nacional, este proto-
colo pretende incluir a todos los Ministerios y Organismos 
implicados, que son Administraciones Públicas, Agricul-
tura, Pesca y Alimentación, Fomento, Sanidad y Consu-
mo, SOIVRE, CITES, AENA y Puertos del Estado, y al 
finalizar el ejercicio según el Plan de Medidas se tiene que 
hacer una evaluación sobre la calidad y el desarrollo e 
iniciar su extensión resto de los PIF.

Llegados a este punto y una vez finalizado el ejerci-
cio del año 2006, es el momento de saber:

¿Qué grado de implantación ha tenido el Plan de 
Mejora para los PIF?

¿Se ha desarrollado el protocolo de actuación entre 
los Ministerios y Organismos implicados?

¿Se han modificado las plantillas para mejorar y 
dar mejor salida a la demanda de inspección de mer-
cancías?

¿Se han modificado los horarios para facilitar el 
transito y las inspecciones de mercancías?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Organización Mundial de la Salud, celebró en 
Ginebra los días del 16 al 25 de mayo del 2005, una 
asamblea en la cual se aprobó entre otros acuerdos y 
resoluciones un nuevo Reglamento Sanitario Interna-
cional, el cual establece que una de sus finalidades es 
prevenir la propagación internacional de enfermedades; 
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este reglamento incluye una serie de normas y mecanis-
mos que deberá seguir la O.M.S. y los distintos países 
acogidos a la misma.

Por otra parte, el 1 de enero del 2006, entró en vigor 
un conjunto de obligaciones en materia de higiene ali-
mentaría, derivada del derecho comunitario, estas 
materias están encuadradas dentro de la estrategia que 
aprobó la Unión Europea para afianzar la seguridad de 
los consumidores en los productos alimenticios, lo cual 
implica la necesidad de medidas y actuaciones para 
reforzar los controles sanitarios en nuestras fronteras.

Por lo expuesto anteriormente los Ministerios res-
ponsables del control en materia de productos, tanto 
alimentarios, como sanitarios, solicitaron al Consejo de 
Ministros un plan de mejora para los Puestos de Inspec-
ción Fronteriza (PIF), el cual fue aprobado, en su 
reunión de 17 de febrero del año 2006, y fue publicado 
con rango de Resolución en el B.O.E. en fecha 17 del 4 
del 2006.

Este Plan de Medidas, pretende potenciar la activi-
dad de los P.I.F. y mejorar los servicios. que presta la 
Administración General del Estado en materia de con-
trol sanitario, asegurando el cumplimiento de los obje-
tivos asignados, y, desarrolla la capacidad de respuesta 
ante la demanda, tanto de las empresas cuyas mercan-
cías son objeto de inspección, como la seguridad de los 
consumidores, que son en definitiva a los que se preten-
de proteger de enfermedades o contagios.

Asimismo pretende agilizar el control sanitario de 
las mercancías que se importan y evitar el desvío a 
otros destinos con los perjuicios económicos que de 
ello se derivaría.

El plan establece medidas sobre organización, coor-
dinación, personal, horarios, edificios e instalaciones y 
dotaciones de medios técnicos e informáticos, así como 
actuaciones en materia de control sanitario tanto de 
tránsito de viajeros como de animales y vegetales.

Para ello el Consejo de Ministros dotó este Plan de 
Medidas de un presupuesto económico, facilitando de 
esta forma el desarrollo del mismo.

Su aplicación tenia que desarrollarse con carácter 
prioritario en el ejercicio del año 2006, en los 15 P.I.F. 
por los que se calcula que pasan entorno al 90 % de las 
mercancías importadas

Prevé también un protocolo de actuaciones para mejo-
rar el funcionamiento y cumplir con las obligaciones deri-
vadas de la normativa comunitaria y nacional, este proto-
colo pretende incluir a todos los Ministerios y Organismos 
implicados, que son Administraciones Públicas, Agricul-
tura, Pesca y Alimentación, Fomento, Sanidad y Consu-
mo, SOIVRE, CITES, AENA y Puertos del Estado, y al 
finalizar el ejercicio según el Plan de Medidas se tiene que 
hacer una evaluación sobre la calidad y el desarrollo e 
iniciar su extensión resto de los PIF.

Llegados a este punto y una vez finalizado el ejerci-
cio del año 2006, es el momento de saber:

¿En qué se han gastado los fondos destinados a las 
mejoras de este Plan?

¿Se ha incumplido el mandato del acuerdo de 
Ministros?

¿Cuáles son los motivos por los que no se ha desa-
rrollado debidamente este Plan por los Ministerios y 
Organismos implicados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes preguntas 
respecto al sistema organizativo, en relación con el sis-
tema organizativo del Hospital Psiquiátrico Penitencia-
rio de Alicante:

¿Considera razonable que en la mayor parte de las 
reuniones de los Equipos Multidisciplinares —órgano 
técnico carente del equivalente a los Equipos y Juntas de 
Tratamiento de cualquier otro establecimiento peniten-
ciario ordinario— no esté presente ningún psiquiatra?

En los períodos en los que han prestado sus servi-
cios más de un psiquiatra, las posibles discrepancias 
sobre tratamientos ¿Son resueltas por un especialista en 
psiquiatría o quien al final decide no dispone de esta 
formación? De ser lo segundo ¿Qué razón de fondo 
impide que la organización de una institución hospita-
laria penitenciaria no sea parangonable a otras no peni-
tenciarias?

¿Por qué razón los hospitales psiquiátricos peniten-
ciarios de España son las únicas instituciones hospita-
larias para las que no se ha previsto la existencia de un 
coordinador, jefe de servicio o similar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/115876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes preguntas 
respecto al sistema organizativo, en relación con el sis-
tema organizativo del Hospital Psiquiátrico Penitencia-
rio de Alicante:

¿Cuántas visitas de carácter técnico y organizati-
vo —no a nivel de mera representación o acompaña-
miento institucional— han llevado a cabo los máximos 
responsables de la sanidad penitenciaria al Hospital 
Psiquiátrico Penitenciario de Alicante en los últimos 
cinco años?

¿Cuántas reuniones a fin de debatir sobre la situa-
ción del Hospital Psiquiátrico Penitenciario se han 
celebrado con los profesionales del mismo, en particu-
lar psiquiatras, psicólogos, trabajadores sociales, ATS, 
educadores y similares en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes preguntas 
respecto al sistema organizativo, en relación con el sis-
tema organizativo del Hospital Psiquiátrico Penitencia-
rio de Alicante:

¿Por qué razón en los hospitales psiquiátricos peni-
tenciarios la decisión última sobre tratamiento compete 
a un órgano no técnico (Consejo de Dirección) a pesar 
de que én ellos, según lo dispuesto en la Ley Orgánica 
General Penitenciaria prevalece el carácter asistencial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Respecto al reclutamiento de personal, al menos en 
la última década no se ha incluido en la oferta de 
empleo público a psiquiatras penitenciarios (sí se han 
convocado oposiciones para juristas y psicólogos). En 
relación con este hecho:

¿Considera la DGIP que la plantilla actual de espe-
cialistas en psiquiatría penitenciaria —aun no cubier-
ta— es suficiente?

¿Cuál es el motivo de que las diferentes convocato-
rias de facultativos de II.PP. reseñen —como requisito 
imprescindible para el acceso al cuerpo— la condición 
de médico especialista en medicina familiar y sin embar-
go aparezcan nombrados como especialistas en psiquia-
tría personas que no ostentan la antedicha condición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
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siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Respecto al reclutamiento de personal, al menos en 
la última década no se ha incluido en la oferta de 
empleo público a psiquiatras penitenciarios (sí se han 
convocado oposiciones para juristas y psicólogos). En 
relación con este hecho:

¿Cuándo fue la última vez en que se ofertó una 
plaza de técnico-especialista en psiquiatría en II.PP. 
indicándose en la misma la titulación legalmente exigi-
da para acceder a tal puesto?

¿Por qué razón no se convoca anualmente ninguna 
plaza de médico psiquiatra en II.PP? ¿Se considera que 
la plantilla de estos especialistas está cubierta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes pregun-
tas, respecto al nivel asistencial.

¿De qué estudios comparativos y experiencias en 
relación con la dotación de personal especializado, titu-
lados medios (ATS) y auxiliar (Auxiliares de Enferme-
ría) ha dispuesto la DGIP para establecer la plantilla del 
Hospital Psiquiátrico Penitenciario de Alicante?

¿Cuál es la ratio considerada idónea por la DGIP de 
psiquiatra/n.° de pacientes, Supervisor de Enfermería/
n.° de pacientes, ATS-DUE/n.° de pacientes y Auxiliar 
de Clínica/n.° de pacientes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes pregun-
tas, respecto al nivel asistencial.

En el escrito remitido por el Defensor del Pueblo 
(Expte. 05012693) a la Plataforma de Mejora y 
Defensa de los Servicios Públicos en Salud Mental se 
alude a que la actual asistencia especializada en el 
Hospital Psiquiátrico Penitenciario de Alicante «cubre 
las necesidades asistenciales mínimas»; afirmándose 
a la vez que cada Pabellón (100-120 pacientes) tiene 
asignado un psiquiatra: ¿es cierto que un sólo psiquia-
tra atiende a 100-120 pacientes durante cinco horas a 
la semana?

¿Considera que tiene cubiertas las «necesidades 
mínimas» un centro hospitalario especializado que no 
dispone de especialista en psiquiatría la mayor parte del 
horario? En otros términos: ¿Considera o no que como 
mínimo un centro de estas características debe disponer 
de un psiquiatra en todo momento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes pregun-
tas, respecto al nivel asistencial.
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Siendo común que en los boletines periódicos de la 
Subdirección General de Sanidad aparezcan estadísti-
cas sobre la incidencia de enfermedades en el medio 
penitenciario: ¿Por qué en dichos informes nunca apa-
rece la población penitenciaria afectada por trastornos 
o enfermedades mentales?

¿En qué estudios nacionales o internacionales la 
DGIP ha colaborado a fin de evaluar la incidencia en la 
población penitenciaria de enfermedades mentales?

¿Dispone la DGIP de datos estadísticos fidedignos 
sobre la incidencia de la enfermedad mental en las ins-
tituciones penitenciarias de su competencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de pacien-
tes mentales ingresados en el Hospital Psiquiátrico Peni-
tenciario de Alicante. Causados al parecer por los 
siguientes motivos: 1) la aplicación de un régimen carce-
lario puro inexistente en otros establecimientos peniten-
ciarios de España, y 2) la ausencia de personal, tanto 
especializado en salud mental como de otros colectivos.

Por este motivo se formulan las siguientes pregun-
tas, respecto al nivel asistencial.

En la información que la DGIP ha facilitado 
recientemente al Defensor del Pueblo (escrito remiti-
do a la Plataforma de Salud Mental de Alicante el 
14.2.2007) se describe la existencia de un psiquiatra 
en el Hospital Psiquiátrico Penitenciario de Alicante, 
aunque la Subdirectora General de Sanidad Peniten-
ciaria comunique a la familiar de un paciente la exis-
tencia de «dos psiquiatras de carrera» (escrito 
de 13.2.2007): ¿En realidad cuantos «psiquiatras de 
carrera» existen en el hospital psiquiátrico penitencia-
rio de Alicante?

En ambas comunicaciones (al Defensor del Pueblo 
y a la familiar susodicha) se hace mención a «cuatro 
psiquiatras contratados». ¿En qué calidad se encuen-
tran y, sobre todo, cuantas horas prestan servicio a los 
pacientes a la semana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Considerando la mínima o nula asistencia de 
pacientes mentales ingresados en el Hospital Psiquiá-
trico Penitenciario de Alicante. Causados al parecer 
por los siguientes motivos: 1) la aplicación de un régi-
men carcelario puro inexistente en otros estableci-
mientos penitenciarios de España, y 2) la ausencia de 
personal, tanto especializado en salud mental como de 
otros colectivos.

Por este motivo se formula la siguiente pregunta, 
respecto al nivel asistencial.

Disponiendo todas y cada unas de las unidades de 
hospitalización psiquiátrica de España de un psiquia-
tra de atención permanente —en régimen horario o de 
guardia médica— ¿por qué razón no es equiparable la 
asistencia especializada de las Unidades de Agudos de 
los Establecimientos psiquiátricos penitenciarios 
españoles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

¿Conoce el Gobierno la dotación de personal sanita-
rio de la Unidad de Hospitalización Psiquiátrica de 
Briñas —Barcelona— ¿De conocerla ¿qué opinión le 
merece y cuál es el juicio comparativo en relación con 
las instituciones a su cargo? De no conocerla ¿cuál ha 
sido el motivo de ignorar este término comparativo en 
el ámbito español?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.
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La Resolución de 21 de marzo de 2006 de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria establece el ámbito territorial de las Administra-
ciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Villena, ésta pasa a tener la consideración 
de Administración de Información y Asistencia, de tal 
forma que no seguirá realizando todas las funciones 
que actualmente desarrolla.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Admi-
nistraciones de control especializado (Alicante, Beni-
dorm, Dénia, Elx, Elda y Orihuela), la de Alcoi, de 
control general y donde el control especializado de con-
tribuyentes depende de la Administración de Alicante, y 
una más de información y de asistencia, la de Villena, 
donde el control de contribuyentes depende de Elda.

¿La Administración de Villena va a seguir teniendo 
«plena competencia» como la ha venido teniendo hasta 
ahora en la gestión, control y liquidación de los impues-
tos sobre Sociedades, Declaración de la Renta, del 
Impuesto sobre el Valor Añadido y Declaraciones 
Informativas de los sujetos pasivos domiciliados en 
Villena, Biar, Cañada, Beneixama, Sax y Campo de 
Mirra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Resolución de 21 de marzo de 2006 de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria establece el ámbito territorial de las Administra-
ciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Villena, ésta pasa a tener la consideración 
de Administración de Información y Asistencia, de tal 
forma que no seguirá realizando todas las funciones 
que actualmente desarrolla.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Admi-
nistraciones de control especializado (Alicante, Beni-
dorm, Dénia, Elx, Elda y Orihuela): la de Alcoi, de 
control general y donde el control especializado de con-
tribuyentes depende de la Administración de Alicante, y 

una más de información y de asistencia, la de Villena, 
donde el control de contribuyentes depende de Elda.

Con la nueva clasificación de la Administración de 
Villena cuando los funcionarios destinados en ella 
opten por el traslado voluntario o accedan a la jubila-
ción ¿«quedarán amortizadas sus plazas» o serán 
cubiertas por funcionarios?

Si van a ser amortizadas y no cubiertas por nuevos 
funcionarios ¿cuál será el número de plazas que que-
den, de 1 a 5, de 6 a 10...?

Dado que el Servicio está directamente relacionado 
con el número de funcionarios que lo prestan ¿cómo 
van a seguir prestándose los mismos servicios como 
hasta ahora por el personal que entonces quede en la 
Administración de Villena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

La Resolución de 21 de marzo de 2006 de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria establece el ámbito territorial de las Administra-
ciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Villena, ésta pasa a tener la consideración 
de Administración de Información y Asistencia, de tal 
forma que no seguirá realizando todas las funciones 
que actualmente desarrolla.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Admi-
nistraciones de control especializado (Alicante, Beni-
dorm, Dénia, Elx, Elda y Orihuela), la de Alcoi, de 
control general y donde el control especializado de con-
tribuyentes depende de la Administración de Alicante, y 
una más de información y de asistencia, la de Villena, 
donde el control de contribuyentes depende de Elda.

¿Puede garantizar el Gobierno y la A.E.A.T que los 
funcionarios destinados en la Administración de Ville-
na que no deseen trasladarse a otras Administraciones 
tendrán «plena promoción» en sus carreras profesiona-
les en su actual lugar de trabajo como el resto de fun-
cionarios de la A.E.A.T?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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184/115889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La Resolución de 21 de marzo de 2006 de la Presi-
dencia de la Agencia Estatal de Administración Tribu-
taria establece el ámbito territorial de las Administra-
ciones de la Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

En el caso particular de la Administración de la 
Agencia de Villena, ésta pasa a tener la consideración 
de Administración de Información y Asistencia, de tal 
forma que no seguirá realizando todas las funciones 
que actualmente desarrolla.

Así, en la provincia de Alicante quedan seis Admi-
nistraciones de control especializado (Alicante, Beni-
dorm, Dénia, Elx, Elda y Orihuela), la de Alcoi, de 
control general y donde el control especializado de con-
tribuyentes depende de la Administración de Alicante, y 
una más de información y de asistencia, la de Villena, 
donde el control de contribuyentes depende de Elda.

¿Puede garantizar la A.E.AT que «no habrá movili-
dad forzosa», ni directa ni indirectamente, sobre los 
funcionarios destinados en la Administración de Ville-
na que decidan no trasladarse voluntariamente a otras 
Administraciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/115890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta la siguiente 
pregunta para la que solicita respuesta por escrito.

Los países miembros de la Unión Europea alcanza-
ron un acuerdo, el pasado mes de enero, para compartir 
información policial, como huellas dactilares, datos de 
ADN de personas sospechosas y matrículas de coches, 
a través del acceso a las bases de datos policiales de los 
distintos países europeos.

Este acuerdo, conocido como Tratado de Prüm, per-
mitirá a la policía de cualquier país de la UE detener a 
supuestos criminales más allá de sus fronteras naciona-
les. Un consenso que se ha alcanzado tras años en los 
que el veto del algún Estado miembro ha impedido el 
acuerdo. Alemania, país que preside este semestre la 
Unión Europea ha expresado además su intención de 

hacer de la cooperación policial una de las prioridades 
de su mandato.

La incorporación de la Ertzaintza y el resto de poli-
cías autónomas operativas en el Estado español en 
todos los foros e instrumentos de coordinación policial. 
europeos como policía Schengen es una reivindicación 
reiteradamente solicitada por esta Diputada a través de 
distintas iniciativas. Una incorporación que como 
hemos venido señalando se trata de una cuestión de 
mera voluntad política y que sería suficiente con tan 
sólo una notificación del Gobierno del Estado.

Hay que recordar también que ya la Unión Europea 
instó al Ejecutivo español, hace más de un año, a que 
las policías autonómicas tengan acceso a la base nacio-
nal que registra las investigaciones en curso de narco-
tráfico y blanqueo de dinero (SRI) al comprobar un 
equipo evaluador de expertos europeos la «existencia 
en España de un amplio número de cuerpos y fuerzas 
policiales (incluidos los autonómicos y locales), que no 
es siempre fácil coordinar a nivel interno». Un docu-
mento que advertía también sobre la desconexión exis-
tente entre las diferentes bases de datos policiales y 
señalaba el riesgo de que dicha «situación pueda ser 
obviamente perjudicial a escala nacional, pero también 
puede ser un obstáculo para la efectividad de la coope-
ración internacional».

Por todo ello y ante el acuerdo alcanzado para que 
los países miembros de la Unión Europea compartan 
más información policial, se pregunta una vez más al 
Gobierno:

¿Considera el Gobierno que la Ertzaintza y los Mos-
sos d’Esquadra podrían participar, cuando se adapte 
formalmente, en las actividades derivadas del Tratado 
de Prüm, al igual que el resto de fuerzas y cuerpos de 
seguridad del Estado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de 
marzo de 2007.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/115891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a reforma de la Ley de 
Sociedades Laborales.

Desde la Confederación Empresarial de Sociedades 
Laborales de España, se considera necesaria la reforma 
de la Ley de Sociedades Laborales con un objetivo 
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esencial, favorecer el acceso de los trabajadores y tra-
bajadoras a la condición de socio.

En ese sentido esta Confederación ha elaborado una 
propuesta de Ley que además de establecer los cauces 
jurídicos e incentivos para lograr esa finalidad, recoge 
otras medidas, fundamentalmente mejoras técnicas, 
que pretenden adaptar la legislación al momento actual 
y a las necesidades de un sector que cuenta con más 
de 20.000 empresas y emplea a más de 130.000 perso-
nas, y que cuenta asimismo con un volumen de negocio 
estimado en 10.000 millones de euros en el año 2005.

¿Conoce el Gobierno la propuesta que hace la Con-
federación de Sociedades Laborales de España, en rela-
ción con la reforma de la Ley de Sociedades Laborales?

Si es así, ¿Qué valoración hace de la misma? Ha 
previsto el Gobierno alguna modificación a esta Ley? 
¿Considera conveniente hacerla? De no ser así. ¿Cuáles 
serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/115892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, doña Ángeles Muñoz 
Uriol, don Federico Souvirón García y don Juan 
Manuel Moreno Bonilla, Diputados por Málaga, perte-
necientes al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Se ha procedido ya a la firma del acta de afectación 
del Campamento Benítez (Málaga) al Ministerio de 
Fomento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Celia Villalobos Talero, Ángeles Muñoz 
Uriol, Federico Souvirón García y Juan Manuel 
Moreno Bonilla, Diputados.

184/115893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el articulo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas de 
las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué criterios tiene la Confederación Hidrográfica 
del Norte de España para la determinación y exigencia 
del Canon a los titulares de parcelas del Regadío del 
Valle de Lemos?

¿Qué superficie es susceptible de riego?
¿Qué número de titulares de parcelas hace uso del 

regadío para el fin que le es propio, esto es, el riego 
agrícola ?

¿Cuál, a juicio de la Confederación, el rendimiento 
estimado de la explotación de las parcelas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/115894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que ha tomado el Gobierno para prevenir 
accidentes marítimos, especialmente de barcos que 
transportan mercancías potencialmente peligrosas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que ha tomado el Gobierno para prevenir 
accidentes marítimos, especialmente de barcos de 
pesca.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/115896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Medidas que ha tomado el Gobierno para que los 
niños con discapacidad puedan tener una adecuada 
escolarización en los centros educativos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que las plataformas de cul-
tivo de mejillón (bateas) son un elemento contaminante 
en las rías gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración le merece al Gobierno el impacto 
visual que suponen las bateas en las rías gallegas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2005 en la provincia de A 
Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2005 en la provincia de 
Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2005 en la provincia de 
Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.
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184/115902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2005 en la provincia de 
Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2006 en la provincia de A 
Coruña.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2006 en la provincia de 
Lugo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2006 en la provincia de 
Orense.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado por 
A Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

Porcentaje de ejecución de las inversiones inicial-
mente previstas para el año 2006 en la provincia de 
Pontevedra.

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—José Domingo Oreiro Rodríguez, Diputado.

184/115907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Javier Arenas Bocanegra, don Juan Manuel 
Albendea Pabón, don Adolfo González Rodríguez y 
doña Patricia del Pozo Fernández, Diputados por Sevilla, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

¿Tiene previsto el Gobierno la ampliación de la red 
de Cercanías de RENFE hasta el municipio de Peña-
flor, en la provincia de Sevilla, dada la necesidad que 
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para el desarrollo socioeconómico de esta localidad 
tiene un buen sistema de comunicación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Javier Arenas Bocanegra, Juan Manuel 
Albendea Pabón, Adolfo González Rodríguez y 
Patricia del Pozo Fernández, Diputados.

Nota.— Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuerdo de 
la Mesa de la Cámara de 27 de marzo de 2007.

184/115908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 en orden al 
desarrollo del proyecto de localización automática de 
vehículos y de personas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 en relación con 
el desarrollo del proyecto de reconocimiento automáti-
co de matrículas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas aún no se ha celebrado la reunión 
entre la Guardia Civil y la Gendarmería Real Marroquí 
que se acordó el 1 de julio de 2005, prevista para desa-
rrollar el documento de intenciones que se firmó en la 
citada fecha, a fin de desarrollar las posibles líneas de 
colaboración entre ambas instituciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razón el Ministro todavía no ha recibido al Presidente 
de la Generalitat Valenciana, cuando éste ha solicitado 
dicha entrevista desde hace muchos meses?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas aún no ha sido posible concluir el 
protocolo de colaboración entre la Guardia Civil y la 
Gendarmería de la República de Turquía, teniendo en 
cuenta que los trabajos preparatorios se iniciaron en el 
año 2003?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/115913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones de trabajo tiene para el año 2007 en relación con 
el funcionamiento del Consejo Nacional de Seguridad 
Ciudadana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas, tras casi tres años de Gobierno, aún 
no ha sido dictada la Orden ministerial que desarrolla el 
Reglamento de Provisión de Destinos del Personal de 
la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas de trabajo para el año 2007 tiene la 
Subdirección General de Medio Abierto y Medidas 

Alternativas de la Dirección General de Instituciones 
Penitenciarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si conside-
ra que es acorde con su promesa de incrementar la 
plantilla del Grupo de Delitos de Alta Tecnología de la 
Unidad Central Operativa de la Guardia Civil el hecho 
de que dicho incremento no se haya producido desde el 
año 2004 y tampoco esté previsto hacerlo en el año en 
curso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es la 
ratio exacta que se da entre funcionario policial del 
Cuerpo Nacional de Policía adscrito a la Brigada Móvil 
de Madrid por millón de pasajeros usuarios de la red de 
metro y cercanías en dicho territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
miembros del Cuerpo Nacional de Policía se han 
incorporado a destino en el territorio de la Comunitat 
Valenciana entre el 1 de enero de 2005 y el 15 de 
noviembre de 2006 y que permanezcan en dicho destino 
a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
miembros de la Guardia Civil se han incorporado a des-
tino en el territorio de la Comunitat Valenciana entre 
el 1 de enero de 2005 y el 15 de noviembre de 2006 y 
que permanezcan en dicho destino a fecha de hoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo 
explica que durante el año 2006 se haya multiplicado 
casi por tres la introducción de teléfonos móviles en los 
Centros Penitenciarios en relación con el año 2005, ya 
que durante el período de 1 de enero a 30 de noviembre 
del año 2006 se decomisaron 679 teléfonos móviles en 
el interior de los establecimientos penitenciarios, mien-
tras que en idéntico período del año 2005 el número de 
decomisos fue de 255?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué ha 
transcurrido más de un año sin que se haya hecho nada 
en relación con las posibles modificaciones en las nor-
mas reguladoras del Consejo Asesor de Personal de la 
Guardia Civil, ya que los trabajos preparatorios para ello 
fueron entregados el pasado 17 de enero del año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de miembros de la Guardia Civil que durante el año 2006 
se beneficiaron de ayudas del Servicio de Acción Social 
destinados a atender gastos de guardería y la cantidad 
recibida por cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué razo-
nes concretas el grado de cobertura de la Agrupación de 
Reserva y Seguridad de la Guardia Civil era del 86,2 por 
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ciento a fecha de 31 de diciembre de 2003 y, en cambio, a 
fecha de 31 de diciembre de 2006 el grado de cobertura 
era del 75,4 por ciento, es decir, 10,8 puntos menos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de miembros de la Guardia Civil a los que correspondía 
haber ascendido al empleo de Brigada durante los tres 
últimos años y que han decidido renunciar a tal ascenso 
y cuántos miembros del Cuerpo han accedido al citado 
empleo durante idéntico período?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué razo-
nes justifican que los incrementos brutos salariales 
previstos para el año 2007, en el ámbito de la Guardia 
Civil, arrojen una diferencia de algo más de mil euros 
entre lo que va a recibir un guardia y lo que va a recibir 
un capitán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál va a 
ser el incremento bruto salarial que va a percibir en el 
año 2007 cada empleo de los que configuran el Cuerpo 
de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las razones 
por las que no se han cumplido las previsiones concre-
tas anunciadas en el año 2005 en cuanto al número 
concreto de efectivos del Servicio de Asuntos Internos 
de la Guardia Civil que se incrementarían, respectiva-
mente, en los años 2006 y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas —a fecha 1 de noviembre de 2006— 
la Comisaría del Cuerpo Nacional de Policía de Quart 
de Poblet-Manises sólo disponía de 69 efectivos acti-
vos, cuando su catálogo es de 94, y teniendo en cuenta 
la densa población que debe atender?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/115929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué razo-
nes objetivas y de idoneidad profesional avalan el 
reciente nombramiento del nuevo Presidente de la 
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peniten-
ciarios, teniendo en cuenta que aquél carece de expe-
riencia en el sector penitenciario y en el de la gestión 
inmobiliaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
miembros de la Guardia Civil se beneficiaron de las 
ayudas destinadas a familias muy numerosas por parte 
del Servicio de Acción Social del Cuerpo y qué canti-
dad percibió cada uno de dichos beneficiarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior los contac-
tos internacionales mantenidos por el Director General 
de la Policía y de la Guardia Civil desde su nombra-
miento como tal hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál fue, 
en concreto, la actividad internacional desarrollada por 
la Dirección General de Instituciones Penitenciarias 
durante el período 2000-2004 y cuál ha sido la realiza-
da durante el período 2004-2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la relación 
concreta de contactos internacionales mantenidos por 
el Secretario de Estado de Seguridad desde el 1 de 
junio de 2006 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 en orden a 
reforzar la capacidad operativa de la Brigada de Inves-
tigación Tecnológica del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 la Dirección 
General de Instituciones Penitenciarias en cuanto al plan 
de actividades del Centro de Estudios Penitenciarios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
todavía no ha sido aprobado el tantas veces anunciado 
Código de Deontología Profesional aplicable a los servi-
cios privados de Seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado para dar cumplimiento a la 
sentencia del Tribunal de Justicia de la Unión Europea, 
de fecha 26 de enero de 2006, y a la correspondiente 
Proposición no de Ley aprobada en la Comisión de 
Interior del Congreso de los Diputados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
después de tres años de gobierno aún no se ha realizado 
una detallada evaluación de riesgos laborales en depen-
dencias y puestos de trabajo del Cuerpo Nacional de 
Policía, anunciándose, además, una nueva demora de 
veinticuaro meses para la verificación de tal evalua-
ción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
condenados por delitos contra la libertad sexual han 
realizado programas específicos de tratamiento durante 
los tres últimos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene la Dirección General de Institu-
ciones Penitenciarias en relación con la continuidad del 
grupo de trabajo constituido en orden a estudiar las 
funciones de los puestos de trabajo y servicios en la 
Administración Penitenciaria, ya que los trabajos de 
dicho grupo están interrumpidos desde junio de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año en curso en lo que 
concierne al desarrollo y mejora tecnológica del siste-
ma automático de identificación de voz denominado 
«IdentiVox»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior para 
cuándo estima que podrá estar funcionando el previsto 
Instituto Universitario de Investigación en Ciencias 
Policiales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si está pre-
visto que durante el año 2007 se dé curso al diseño y 
ejecución de los tantas veces anunciados «Planes de 
Integración y Acercamiento» de la Guardia Civil y, ade-
más, por qué dichos Planes aún no se han iniciado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué objeti-
vos concretos se ha planteado el Cuerpo Nacional de 
Policía para el año 2007 en materia de potenciación de 
la llamada «segunda actividad»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.
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184/115945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas considera que «existe poco margen 
para la reducción» de los puestos de libre designación, 
teniendo en cuenta que sobre el total de 58.025 puestos 
del Catálogo 4.917 son de aquella naturaleza con lo que 
tan alta cifra comporta en cuanto a la «desobjetivación» 
del desarrollo de la carrera profesional?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas considera que «conserva vigencia» 
—es decir, que resulta positivo— no distinguir en el 
catálogo del Cuerpo Nacional de Policía entre puestos 
de trabajo destinados a Comisarías y puestos de traba-
jo destinados a Comisarías Principales sino determi-
nados genéricamente para la Escala Superior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si tiene 
previsto adoptar algún tipo de medidas estables que 
permitan conocer el origen de los ingresos que reciben 
los internos en su cuenta de peculio, ya que la Adminis-
tración Penitenciaria no realiza tal seguimiento, investi-
gación o control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las actuacio-
nes llevadas a cabo durante el año 2006 por la Brigada de 
Asuntos Internos del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las actua-
ciones llevadas a cabo durante el año 2006 por los Servi-
cios de Asuntos Internos de la Guardia Civil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas entiende que el sistema vigente de 
recompensas y medallas es el aspecto peor valorado 
por los propios funcionarios según el Informe de 
clima laboral en la Policía elaborado por el Centro de 
Cooperación Policial y Prospectiva, dado que esa 
valoración contrasta con la autosatisfacción ministe-
rial que al respecto se desprende de su contestación a 
la pregunta 160924 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de puestos desempeñados actualmente con carácter 
provisional en el conjunto del Cuerpo Nacional de Poli-
cía y cuál ha sido la evolución experimentada por esta 
cuestión en los últimos tres años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior por qué 
razones concretas entiende que el personal del Cuerpo 
Nacional de Policía destinado en tareas de Seguridad 
Ciudadana considera que no es buena la formación que 
se les facilita para su especialización y actualización pro-

fesional, lo que contrasta con la programación trasladada 
en respuesta a pregunta 160930 de este Diputado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cómo se 
explica que «si los Comisarios tienen un acceso más 
directo a los órganos, tanto centrales como periféri-
cos, del Centro Directivo que los integrantes de otras 
Escalas y Categorías, lo que les permite una comuni-
cación fluida y de fácil acceso» —según respuesta a 
pregunta 160931 de este Diputado— sean, sin embar-
go, los más críticos con los canales de información 
internos del Cuerpo según el informe sobre estudio 
del clima laboral en la Policía elaborado por el Centro 
de Cooperación Policial y Prospectiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas tiene previsto adoptar para mejorar los canales 
de información internos del Cuerpo Nacional de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

188

184/115955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior las conclu-
siones y decisiones adoptadas en el Pleno del Consejo de 
Policía celebrado el pasado 20 de diciembre y qué medi-
das se han adoptado para el cumplimiento de aquéllas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Desde los Ayuntamientos ourensanos de O Bolo, 
Castro Caldelas, Chandrexa de Queixa Maceda, Man-
zaneda, Montederramo, Parada do Sil, Pereiro de Agu-
tar, Pobra de Trives, A Teixeira, Viana do Bolo, Vilariño 
de Conso, San Xoán de Río, Baños de Molgas, Xun-
queira de Espadanedo, Esgos y por numerosas organi-
zaciones sociales, sindicales y políticas se viene reivin-
dicando de un modo inequívoco, que en relación con la 
Autovía-76, Ponferrada-Ourense, actualmente en estu-
dio, el Gobierno escoja el Corredor 3, a través de la 
provincia de Ourense, cuyo trazado está definido, en 
los estudios previos, en las proximidades de la actual 
OU-536, OU-636 entre A Rúa y Ourense.

La elección del trazado de esta autovía supone la 
vertebración de la provincia de Ourense, a través de la 
zona oriental.

Este trazado ofrece evidentes ventajas porque oca-
sionaría un menor impacto ambiental, porque se opti-
mizarían los tiempos de recorrido y porque se abara-
tarían los costes de ejecución material en su 
construcción; tal y como reflejan los informes emiti-
dos por diversas instituciones. Se conseguiría una 
ordenación territorial en infraestructuras más justa, 
equitativa y homogénea.

Socialmente es de urgente necesidad para vertebrar 
adecuadamente a los territorios por los que transcurre 
con el resto de la provincia de Ourense, con el resto de 
Galicia y con el resto de España, rematándose con una 
situación de agravio para esas tierras.

Económicamente es imprescindible para alcanzar el 
desarrollo real de los grandes potenciales de esos ayun-
tamientos, y que se conseguiría con la construcción de 
una vía de alta capacidad como la futura Autovía A-76.

A nadie debe escapar que esta zona es una de las 
más deprimidas económicamente con un serio proble-
ma de envejecimiento poblacional.

El corredor que se reivindica, el número tres, que 
recorre la provincia de Ourense, pasaría al pie de la única 
estación de esquí de Galicia, que recibe miles de visitan-
tes de España y Portugal, y que con su construcción 
potenciaría el uso de este tramo de la autovía A-76.

¿Estudiará con equidad el Gobierno las múltiples 
alegaciones que fundamentan la reivindicación de que 
la futura Autovía A-76 de Ponferrada a Ourense discu-
rra por el corredor número tres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El pasado viernes, día 2 de marzo, el Consejo de 
Ministros aprobó el texto del nuevo convenio de carre-
teras suscrito entre el Gobierno Central y el Ejecutivo 
Balear. Con este visto bueno ya sólo queda que el 
Ministerio de Fomento fije una fecha para firmar el 
acuerdo con cada uno de los Consells Insulares.

¿Cuál es la fecha que tiene prevista el Ministerio de 
Fomento para firmar dicho convenio, ya que se lleva un 
retraso enorme para empezar a ejecutar muchas obras 
de mejora de las carreteras de las Illes Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 16 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.
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184/115958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada 
por Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Qué presupuesto ha destinado y ha hecho efectivo el 
Gobierno, en el 2006 y 2007, para llevar a cabo los com-
promisos contraídos con el Ayuntamiento de Montilla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/115959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma piensa colaborar el Gobierno en la 
puesta en marcha del Museo Temático Andaluz del 
Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/115960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿De qué forma piensa colaborar el Gobierno en la 
creación del Observatorio Temático de la Ruta del Vino 
Montilla-Moriles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/115961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué prestaciones y servicios específicos apoyan a 
las personas mayores y discapacitados dependientes, en 
especial, en la atención sociosanitaria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/115962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo define el Gobierno el importe del copago por 
parte de las personas dependientes y sus familiares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

184/115963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto va a destinar el Gobierno para la 
puesta en marcha del Museo Temático Andaluz del Vino?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.
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184/115964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Amelia Caracuel del Olmo, Diputada por 
Córdoba, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu- 
lo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto va a destinar el Gobierno para la 
creación del Observatorio Temático de la Ruta del Vino 
Montilla-Moriles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de 
marzo de 2007.—María Amelia Caracuel del Olmo, 
Diputada.

 

184/115965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Juan Salord Torrent, Diputado por Illes Balears, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Ministerio de Agricultura ha repartido en las 
llles Balears un total de 535.000 kilogramos de cuota 
láctea.

Pero ello no es suficiente, para paliar del déficit de 
cuota láctea que arrastran las islas. La Consellería de 
Agricultura del Govern Balear remitió el pasado vier-
nes, día 2 de marzo, sendas cartas a la Ministra de Agri-
cultura y al Secretario General Josep Puxeu, para pedir 
dos millones de kilogramos de cuota láctea para las 
Illes Balears. Justificando esta petición en la carencia 
«histórica» de cuota que arrastra la isla de Menorca, los 
efectos negativos de la insularidad y en el elevado 
número de explotaciones que han pasado de producir 
queso o colada, a vender leche.

Recientemente, Josep Puxeu y algunos de sus colabo-
radores del Ministerio de Agricultura visitaron Menorca, 
mostrándose dispuestos a ayudar el sector lácteo 
menorquín.

¿Cuál será la respuesta del Ministerio de Agricultu-
ra a la petición de cesión de más cuota láctea a las Illes 
Balears?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de marzo 
de 2007.—Juan Salord Torrent, Diputado.

184/115966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso, 
tiene el honor de formular las siguientes preguntas al 
Gobierno, de las que desea obtener respuesta por es- 
crito.

Con ocasión de retenciones y grandes problemas de 
tráfico en las autopistas de peaje:

1.º ¿Qué criterios están establecidos para que las 
barreras de los peajes no agraven la dificultad del trán-
sito y, por tanto, se levanten?

2.º ¿Qué previsiones obran al respecto en las dis-
tintas concesiones de explotación de autopistas de 
peaje?

3.º ¿Qué autoridades deciden, en su caso, que se 
levanten los peajes?

4.º ¿Qué justificación entiende el Gobierno que 
existe, para exigir el pago de peaje, en el supuesto de 
que la congestión de tráfico prive de la posibilidad de 
utilizar la vía sujeta a canon, con arreglo a lo que es la 
oferta de una autopista, si no hay aviso previo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de marzo 
de 2007.—Julio Padilla Carballada, Diputado.

184/115967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Lanzaro-
te, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
formula la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido los avances en la implantación de 
la Televisión Digital Terrestre (TDT) en España y, en 
particular, en cada uno de los municipios de las siete 
islas de la Comunidad Autónoma de Canarias, detallan-
do los resultados de las actuaciones informativas lleva-
das a cabo entre los usuarios, de la extensión de la 
cobertura territorial, de la oferta de contenidos y de la 
adaptación tecnológica en los hogares?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.
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184/115968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Por qué motivos excluye el Gobierno a Galicia 
de la ruta de los trenes turísticos que recorrerán todas 
las comunidades del norte de España este verano?

2. ¿Cuáles son los motivos por los que, habiendo 
firmado acuerdos con los gobiernos autonómicos de 
País Vasco, Asturias, Cantabria y Castilla y León, para 
organizar viajes de placer en tren, los sábados y domin-
gos de temporada alta, no se ha firmado con el gobierno 
de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno:

1. ¿Cuáles han sido los motivos por los que FEVE 
ha decidido no incluir a la ciudad de Ferrol como escala, 
con parada y fonda, del tren de lujo Transcantábrico?

2. ¿Cómo es posible que se incluya en los folletos 
publicitarios una escala con cena y noche en Ferrol, 
que realmente no se producirá?

3. ¿Se procederá al cambio de los folletos?
4. ¿Qué coste ha tenido la edición de los folletos y 

cuál será el nuevo coste si se reeditan con la exclusión 
de la escala en la ciudad departamental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del 
Río, Diputado.

184/115970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la concre-
ción de la colaboración policial hispano-francesa en 
Venezuela y qué tipo de acción en común se está plan-
teando con las instituciones de seguridad de aquel país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior la concre-
ción de la colaboración policial hispano-francesa en 
Colombia y qué tipo de acción en común se está plan-
teando con las instituciones de seguridad de aquel 
país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Diputado.

184/115972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En Galicia hay dos importantes áreas metropolita-
nas, Vigo Pontevedra y A Coruña-Ferrol, ambas áreas 
cuentan con una vía de alta capacidad común que es la 
autopista AP-9. La situación de este viario en la actua-
lidad es de próximo o colapso en los accesos de Ponte-
vedra-Vigo y A Coruña-Ferrol.

Por ello, entre otras soluciones, sería necesaria la 
implantación de una línea de cercanías para las dos 
áreas metropolitanas, ya que, además de considerar que 
el ferrocarril, constituye uno de los medios de transpor-
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te con mayores ventajas medioambientales y energéti-
cas; este servicio absorbería la mitad del aumento de 
viajeros que sufrió la AP-9 en los últimos diez años y 
contendría en un 50 por 100 el incremento del tráfico 
del puente de Rande.

Sin embargo de los 257 millones de euros, que para 
mejora e implantación de los servicios de cercanías que 
para otras ciudades españolas contemplan los Presu-
puestos Generales del Estado, Galicia queda excluida 
de los planes para implantar trenes de cercanías siendo 
la única comunidad autónoma del litoral que carece de 
este servicio.

¿Ha recibido el Gobierno la petición de la Xunta de 
Galicia para que Renfe implante los trenes de cercanías 
entre Vigo-Pontevedra y A Coruña-Ferrol, dado que no 
existe ningún impedimento demográfico ni de demanda 
para disponer de este servicio en el año 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

El señor Vicepresidente da Igualdade e do Benestar, 
integrado en la Xunta de Galicia, viene de reunirse el 
día 28 de febrero con el señor Jordi Sevilla, Ministro de 
Administraciones Públicas. Los objetivos de la reunión 
eran acelerar el proceso de competencias, avanzar en 
«70» espacios competenciales y los tiempos de ritmos 
que se deben cumplir.

El señor Vicepresidente da Igualdade e do Benestar 
resumió el éxito de la reunión con un lacónico «objetivo 
cumplido: ningún centímetro por detrás de nadie».

¿Cómo valora el Gobierno los resultados de la 
reunión bilateral con el Vicepresidente da Igualdade e 
do Benestar de la Xunta de Galicia celebrada el día 28 
de febrero de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

El señor Vicepresidente da Igualdade e do Benestar, 
integrado en la Xunta de Galicia, viene de reunirse el 
día 28 de febrero con el señor Jordi Sevilla, Ministro de 
Administraciones Públicas. Los objetivos de la reunión 
eran acelerar el proceso de competencias, avanzar en 
«70» espacios competenciales y los tiempos e ritmos 
que se deben cumplir.

El señor Vicepresidente da Igualdade e do Benestar 
resumió el éxito de la reunión con un lacónico «objeti-
vo cumplido: ningún centímetro por detrás de nadie».

¿Cómo valora el Gobierno el resultado del proceso 
de transferencias pendientes y solicitadas por la Comu-
nidad Autónoma de Galicia desde la toma de posesión 
de la nueva Xunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

En la presentación del Plan Estratégico 2006-2010 
del ente público empresarial ADIF, anunció que prevía 
invertir 23.400 millones de euros en los próximos cinco 
años en infraestructura ferroviaria, de los cuales 18.797 
millones de euros se dedicarán a la denominada «Red 
de altas prestaciones de alta velocidad», con el objeto 
de que esté en servicio en el año 2010 un total de 1.150 
nuevos kilómetros de líneas de altas prestaciones, entre 
las cuales no se encuentra ninguna referencia al AVE en 
Galicia.

En lo que se refiere a plazos de ejecución y puesta en 
servicio, las líneas que se citan en el informe son, entre 
otras, las conexiones de Madrid-Barcelona y Madrid-
Valladolid, para las que se fija el plazo de 2007; la 
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conexión entre Madrid y la frontera francesa para 
año 2009, y la línea Valencia-Madrid para el año 2010.

Esta planificación de la puesta en servicio para el 
año 2010 de la «Red de Altas Prestaciones-alta veloci-
dad» fue ratificada por el Presidente del Gobierno, don 
José Luis Rodríguez Zapatero, el pasado mes de febre-
ro, en la presentación del primer balance del Plan 
Estratégico de Infraestructuras (PEIT), cuando afirmó 
que «España sería líder en AVE en el año 2010», pero 
Galicia no tendrá conexión directa.

El Presidente del Gobierno basó sus afirmaciones en 
los datos aportados por la Unión Internacional de 
Ferrocarriles (UIFUIC), donde se consignan todos los 
kilómetros de AVE con los que cuenta cada país, así 
como los que esta previsto que entren en servicio en el 
año 2010.

En lo que se refiere a España, la documentación no 
incluye ningún tramo gallego en servicio ni en previ-
sión de funcionamiento en el año 2010.

¿Qué valoración hace el Gobierno del último infor-
me de la Unión Internacional de Ferrocarriles (UIF) en 
el cual afirma que ningún tramo gallego del AVE estará 
en servicio o en previsión de funcionamiento para el 
año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

En Galicia hay dos importantes áreas metropolita-
nas, Vigo-Pontevedra y A Coruña-Ferrol, ambas áreas 
cuentan con una vía de alta capacidad común que es la 
autopista AP-9. La situación de este viario en la actua-
lidad es de próximo o colapso en los accesos de Ponte-
vedra-Vigo y A Coruña-Ferrol.

Por ello, entre otras soluciones, sería necesaria la 
implantación de una línea de cercanías para las dos 
áreas metropolitanas, ya que, además de considerar que 
el ferrocarril constituye uno de los medios de transporte 
con mayores ventajas medioambientales y energéticas, 
este servicio absorbería la mitad del aumento de viaje-
ros que sufrió la AP-9 en los últimos diez años y con-
tendría en un 50 % el incremento del tráfico del puente 
de Rande.

Sin embargo, de los 257 millones de euros que para 
mejora e implantación de los servicios de cercanías que 
para otras ciudades españolas contemplan los Presu-
puestos Generales del Estado, Galicia queda excluida 
de los planes para implantar trenes de cercanías siendo 
la única comunidad autónoma del litoral que carece de 
este servicio.

¿Tomará el Ministerio de Fomento la decisión de 
implantar los trenes de cercanías entre Vigo-Pontevedra 
y A Coruña-Ferrol, dado que no existe ningún impedi-
mento demográfico ni de demanda para disponer de 
este servicio en el año 2008?

¿Qué valoración hace el Gobierno del último infor-
me de la Unión Internacional de Ferrocarriles (UIF) en 
el cual afirma que ningún tramo gallego del AVE estará 
en servicio o en previsión de funcionamiento para el 
año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito:

En la presentación del Plan Estratégico 2006-2010 
del ente público empresarial ADIF, anunció que prevía 
invertir 23.400 millones de euros en los próximos cinco 
anos en infraestructura ferroviaria, de los cuales 18.797 
millones de euros se dedicarán a la denominada «Red 
de altas prestaciones de alta velocidad», con el objeto 
de que esté en servicio en el año 2010 un total de 1.150 
nuevos kilómetros de líneas de altas prestaciones, entre 
las cuáles no se encuentra ninguna referencia al AVE en 
Galicia.

En lo que se refiere a plazos de ejecución y puesta en 
servicio, las líneas que se citan en el informe son, entre 
otras, las conexiones de Madrid-Barcelona y Madrid-
Valladolid, para las que se fija el plazo de 2007; la 
conexión entre Madrid y la frontera francesa parad  
año 2009, y la línea Valencia-Madrid para el año 2010.

Esta planificación de la puesta en servicio para el 
año 2010 de la «Red de Altas Prestaciones-alta veloci-
dad» fue ratificada por el Presidente del Gobierno, don 
José Luis Rodríguez Zapatero, el pasado mes de febre-
ro en la presentación del primer balance del Plan Estra-
tégico de Infraestructuras (PEIT), cando afirmó que 
«España sería líder en AVE en el año 2010», pero Gali-
cia no tendrá conexión directa.
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El Presidente del Gobierno basó sus afirmaciones en 
los datos aportados por la Unión Internacional de Ferro-
carriles (UIFUIC), donde se consignan todos los kilóme-
tros de AVE con los que cuenta cada país, así como los 
que esta previsto que entren en servicio en el año 2010.

En lo que se refiere a España, la documentación no 
incluye ningún tramo gallego en servicio ni en previ-
sión de funcionamiento en el año 2010.

¿Como es posible que en el Plan Estratégico 2006-2010 
del ADIF no se incluya ningún tramo gallego en servicio ni 
en previsión de funcionamiento en el año 2010?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Celso Delgado Arce, Diputado por Ourense, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En la presentación del Plan Estratégico 2006-2010 
del ente público empresarial ADIF, anunció que prevía 
invertir 23.400 millones de euros en los próximos cinco 
años en infraestructura ferroviaria, de los cuales 18.797 
millones de euros se dedicarán a la denominada «Red 
de altas prestaciones de alta velocidad», con el objeto 
de que esté en servicio en el año 2010 un total de 1.150 
nuevos kilómetros de líneas de altas prestaciones, entre 
las cuáles no se encuentra ninguna referencia al AVE en 
Galicia.

En lo que se refiere a plazos de ejecución y puesta 
en servicio, las líneas que se citan en el informe son 
entre otras, las conexiones de Madrid-Barcelona y 
Madrid-Valladolid, para las que se fija el plazo de 
2007; la conexión entre Madrid y la frontera francesa 
para el año 2009, y la línea Valencia-Madrid para el 
año 2010.

Esta planificación de la puesta en servicio para el 
año 2010 de la «Red de altas prestaciones-alta veloci-
dad» fue ratificada por el Presidente del Gobierno, don 
José Luis Rodríguez Zapatero, el pasado mes de febre-
ro, en la presentación del primer balance del Plan 
Estratégico de Infraestructuras (PEIT), cando afirmó 
que «España sería líder en Ave en el año 2010», pero 
Galicia no tendrá conexión directa.

El Presidente del Gobierno basó sus afirmaciones en 
los datos aportados por la Unión Internacional de 
Ferrocarriles (UIFUIC), donde se consignan todos los 
kilómetros de AVE con los que cuenta cada país, así 
como los que esta previsto que entren en servicio en el 
año 2010.

En lo que se refiere a España, la documentación no 
incluye ningún tramo gallego en servicio ni en previ-
sión de funcionamiento en el año 2010.

¿Se ha olvidado el Gobierno que está obligado a 
cumplir los acuerdos de puesta en servicio del AVE en 
Galicia aprobados en el Congreso y en el Senado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de marzo 
de 2007.—Celso Delgado Arce, Diputado.

184/115979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era el 
número de efectivos del Cuerpo Nacional de Policía 
destinados en cada una de las brigadas de la Jefatura 
Superior de Policía de Madrid a fecha 31 de diciembre 
de 2005 y cuál era dicho número a idéntica fecha del 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 en 
relación con el crecimiento experimentado por la delin-
cuencia juvenil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/115981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
número exacto de vacantes existentes a fecha 14 de 
marzo de 2007 en cada una de las plantillas policiales 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado 
dependientes de la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la ratio «número de detenidos por efectivos de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado» en la Comuni-
dad Autónoma de Madrid durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de reuniones y trabajos de la Comi-
sión Mixta Regional de Coordinación de la Seguridad 
Privada de la Comunidad Autónoma de Madrid durante 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántas 
reuniones celebró durante el año 2006 el Consejo 
Regional de Seguridad de la Comunidad Autónoma de 
Madrid y qué medidas concretas se han adoptado por 
parte de la Delegación del Gobierno corno consecuen-
cia de dichas reuniones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
delitos se cometieron durante el año 2006 en el territo-
rio policial de Madrid-capital y cuántos de ellos han 
sido esclarecidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/115986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid para mejorar la 
capacidad de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad del Estado en materia de delitos de sus-
tracción de vehículos, ya que, por ejemplo, del total de 
24.582 delitos de esta naturaleza cometidos en la 
Comunidad Autónoma durante el año 2004, tan sólo se 
esclarecieron 2.827?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid para impulsar 
durante el año 2006 la creación de Consejos Locales de 
Seguridad, puesto que de los 179 municipios de la 
Comunidad sólo 13 tienen constituido dicho Consejo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-

guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 
2006, a fin de lograr una mayor capacidad de esclareci-
miento de los robos con fuerza en vivienda, ya que de 
los 4.368 delitos de este tipo cometidos durante los 
ocho primeros meses del año 2005 sólo se esclarecie-
ron 643?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de resultados puede ofrecer la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 en materia de lucha contra la sus-
tracción de vehículos de alta gama?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce de resultados ofrece la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Autónoma de Madrid en lo concerniente 
a luchar frente a los delitos contra la propiedad intelec-
tual o industrial durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid «ha potenciado el 
seguimiento de los puntos de seguridad y el estudio, 
diseño y ejecución de planes locales de seguridad» 
durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 en 
orden a facilitar a los ciudadanos el seguimiento de las 
denuncias por ellos presentadas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balance 
concreto de resultados puede ofrecer la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid duran-
te el año 2006 en materia de establecimiento de planes 
zonales entre las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado y las Policías Locales de dicho territorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de iniciativas desarrolladas por la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid durante el año 2006 —entro de la línea de 
objetivos del Proyecto ITER— en orden a evitar la apa-
rición de conductas xenófobas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
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dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuántos 
«protocolos de actuación conjunta en materia de vio-
lencia doméstica, atención a menores y vandalismo 
urbano» ha suscrito la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006, 
tal y como prevé el Proyecto ITER y sin mención del 
correspondiente al Ayuntamiento de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era el 
número total de efectivos de seguridad privada en el 
territorio de la Comunidad Autónoma de Madrid a 
fecha 14 de marzo de 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 
2006 para frenar el intrusismo profesional en el sector 

de la seguridad privada, tal y corno prevé el Proyec- 
to ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 
2006 en orden a lograr la especialización de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado bajo su mando, tal y 
como anunciaba el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/115999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 
2006 en orden a lograr «optimizar los esfuerzos» de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado bajo su 
mando, tal y como anunciaba el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 
2006 en orden a lograr revisar el despliegue policial en 
el referido territorio y adaptarlo a las nuevas necesida-
des, tal y como anunciaba el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 14 de marzo de 2007 la cobertura de los recursos 
humanos de la Guardia Civil desplegados territorialmen-
te en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Podríamos conocer cuáles son las mejoras concre-
tas que se han producido en el período 2004 -2006 en lo 
concerniente a incorporación del personal para mejorar 
la atención en la tramitación de denuncias y atestados 
en la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué valoración realiza el Ministerio del Interior de 
los resultados concretos de la aplicación del Proyecto 
Orión de la Guardia Civil en la Comunidad Autónoma 
de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué aplica-
ción práctica se ha dado en el territorio policial de la 
Comunidad Autónoma de Madrid a las conclusiones del 
grupo de trabajo constituido ad hoc para abordar la pro-
blemática de la explotación de seres humanos cuyas reco-
mendaciones se debieron entregar a finales del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han extraído del proceso de evaluación 
llevado a cabo en el territorio policial de la Comunidad 
Autónoma de Madrid por los técnicos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en orden a evaluar los 
medios instrumentales y calidad de los dispositivos en 
materia de sistemas informáticos, evaluación finalizada 
en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas se han extraído del proceso de evaluación 
llevado a cabo en el territorio policial de la Comunidad 
Autónoma de Madrid por los técnicos de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en orden a evaluar los 
medios instrumentales y calidad de los dispositivos en 
materia de elementos de locomoción, evaluación finali-
zada en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-

guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior en qué 
municipios de la Comunidad Autónoma de Madrid 
están, en estos momentos, compartiendo Centros de 
Seguridad los diversos Cuerpos y Servicios puesto que 
éste era un objetivo previsto en el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido la evolución concreta de las plantillas de las Fuer-
zas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el aeropuerto 
de Barajas antes y después de la entrada en servicio de 
la terminal 4?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante los años 2005 y 2006, respectivamente, la 
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evolución de delitos conocidos en la ciudad de Madrid 
en relación con el año 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha 
sido durante los años 2005 y 2006, respectivamente, el 
índice de eficacia policial (delitos y faltas esclarecidos 
sobre el total) en el conjunto de la demarcación de la 
Comunidad Autónoma de Madrid (exceptuando 
Madrid-capital) en relación con la media nacional de 
cada uno de dichos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta, de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía en Torrejón de Ardoz 
(Madrid), especialmente en lo que concierne a la evo-
lución del número de infracciones penales en los años 
2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía en Leganés (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del núme-
ro de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia,  y 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía en Getafe (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del núme-
ro de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, y  
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
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siguiente pregunta, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaria del Cuerpo 
Nacional de Policía en Alcalá de Henares (Madrid), 
especialmente en lo que concierne a la evolución del 
número de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

 

184/116015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía en Coslada (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del núme-
ro de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en Alcobendas (Madrid), especial-

mente en lo que concierne a la evolución del numero de 
infracciones penales en los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyectó 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en Alcorcón (Madrid), especial-
mente en lo que concierne a la evolución: del número de 
infracciones penales en los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en Aranjuez (Madrid), especial-
mente en lo que concierne a , la evolución del número 
de infracciones penales en los años 2005 y 2006, res-
pectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos cóncretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en San Sebastián de los Reyes 
(Madrid), especialmente en lo que concierne a la evolu-
ción del, número de infracciones penales en los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en San Fernando de Henares 
(Madrid), especialmente en lo que concierne a la evolu-
ción del número de infracciones penales en los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 

Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía en Parla (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del núme-
ro de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Comisaría del Cuerpo 
Nacional de Policía en Móstoles (Madrid), especialmen-
te en lo que concierne a la evolución del número de 
infracciones penales en los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Boadilla del Monte (Madrid), 
especialmente en lo que concierne a la evolución del 
número de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Collado Villalba (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del número 
de infracciones penales en los años 2005 y 2006, res-
pectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Guardia Civil 
correspondiente al municipio de Valdemoro (Madrid), 
especialmente en lo. que concierne a la evolución del 

número de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Rivas Vaciamadrid (Madrid), 
especialmente en lo que concierne a la evolución del 
número de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha comportado la aplicación del Pro-
yecto ITER en la demarcación de la Guardia Civil 
correspondiente al municipio de Pinto (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del núme-
ro de infracciones penales en los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Tres Cantos (Madrid), especial-
mente en lo que concierne a la evolución del número de 
infracciones penales en los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Las Rozas (Madrid), especial-
mente en lo que concierne a la evolución del número de 
infracciones penales en los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 

Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resulta-
dos concretos ha comportado la aplicación del Proyecto 
ITER en la demarcación de la Guardia Civil correspon-
diente al municipio de Majadahonda (Madrid), espe-
cialmente en lo que concierne a la evolución del número 
de infracciones penales en los años 2005 y 2006, res-
pectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado. 
«Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha frente a 
los delitos contra la libertad e indemnidad sexual durante 
los años 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado 
«Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha frente a 
los delitos contra las personas durante los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llama-
do «Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha 
frente a los delitos de violación durante los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llama-
do «Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha 

frente a los delitos de robos en viviendas durante los 
años 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado 
«Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha frente a 
los delitos de robos en joyerías durante los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la , Comunidad Autónoma de Madrid del lla-
mado «Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha 
frente a los delitos de robos en farmacias durante los 
años 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llama-
do «Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha 
frente a los delitos de robos en cajeros automáticos 
durante los años 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en. la Comunidad Autónoma de Madrid del llama-
do «Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha 
frente a los delitos de robos en entidades bancarias 
durante los años 2005 y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116039

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 

la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado 
«Proyecto ITER» en lo que concierne a la lucha frente a 
los delitos de robos en comercios (que no fuesen farma-
cias ni joyerías) durante los años 2005 y 2006, respecti-
vamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado 
«Proyecto ITER», en lo que concierne a la lucha frente 
a los delitos de lesiones durante los años 2005 y 2006, 
respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llamado 
«Proyecto ITER», en lo que concierne a la lucha frente 
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a los delitos de atracos a taxistas durante los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles han 
sido los resultados concretos que ha aportado la aplica-
ción en la Comunidad Autónoma de Madrid del llama-
do «Proyecto ITER», en lo que concierne a la lucha 
frente a los delitos de asesinatos durante los años 2005 
y 2006, respectivamente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116043

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál ha sido 
la evolución del llamado «secuestro express» en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante los años 2005 
y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado para mejorar la coordinación 
de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en el 
aeropuerto de Barajas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Puede detallar el Ministerio del Interior el número 
de delitos esclarecidos en la Comunidad Autónoma de 
Madrid durante los años 2005 y 2006, respectivamente, 
y qué porcentaje representan sobre el total de delitos 
conocidos en cada uno de dichos años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué traba-
jos concretos ha realizado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de Madrid con la Direc-
ción General de Instituciones Penitenciarias durante los 
años 2005 y 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
número de delitos y faltas conocidos en cada uno de los 
distritos de la ciudad de Madrid durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué cola-
boración concreta ha prestado la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid al 
desarrollo del proyecto «BESCAM» auspiciado por el 
Gobierno de dicha Comunidad Autónoma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 en lo que concierne a seguridad en 
el medio rural?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 en lo que concierne a seguridad de 
entidades financieras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 en lo que concierne a la seguridad 
en relación con el comercio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 en lo que concierne a seguridad en 
relación con los medios de transporte y sus infraestruc-
turas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué avan-
ces concretos se han producido durante el año 2006 por 
parte de la Delegación del Gobierno en la Comunidad 
Autónoma de Madrid en lo que concierne a la elabora-
ción del programa «Atención a las Víctimas de la 
Delincuencia» previsto en el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
balance concreto de resultados ofrece la gestión de la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad Autónoma 
de Madrid durante el año 2006 en materia de creación 
de servicios de atención especializada a las víctimas 
del delito, conforme al objetivo señalado en el Proyec-
to ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de resultados, durante el año 2006, presenta 
la Delegación del Gobierno en la Comunidad Autóno-
ma de Madrid en la concreta ejecución del objetivo 
señalado en el Proyecto ITER de «compartir culturas y 
aproximar modelos de organización e intervención» 
entre los diversos agentes y sectores vinculados a la 
seguridad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
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mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué suge-
rencias concretas ha recibido de la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 específicamente orientadas a mejo-
rar las condiciones de seguridad en los traslados de 
presos y detenidos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se ha aumentado, durante el año 2006, 
la capacidad del despliegue operativo de las Fuerzas y 
Cuerpos de Seguridad del Estado en la Comunidad 
Autónoma de Madrid, tal y como proponía el Proyec-
to ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué pro-
puestas concretas ha recibido de la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid, 

durante el año 2006, específicamente relativas a la 
mejora de las aplicaciones informáticas de las Fuerzas 
y Cuerpos de Seguridad del Estado, conforme al objeti-
vo señalado en el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de resultados ofrece la gestión de la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid durante el año 2006, en materia de correlacio-
nar la asignación de los recursos del Cuerpo Nacional 
de Policía y de la Guardia Civil con los de las Policías 
Locales, tal y como se enuncia en el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Puede detallar el Ministerio del Interior qué iniciati-
vas concretas ha desarrollado la Delegación del Gobier-
no en la Comunidad Autónoma de Madrid durante el 
año 2006 para fomentar la especialización de las diver-
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sas Brigadas que conforman la Jefatura Superior de 
Policía de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 
para lograr «un despliegue racional» de los efectivos de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, tal y 
como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha desarrollado la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad Autónoma de Madrid 
durante el año 2006 para dar cumplimiento al objetivo 
del Proyecto ITER de «adoptar el modelo de gestión de 
la seguridad ciudadana a la realidad de dicha Comuni-
dad Autónoma»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónom a de Madrid durante el año 2006, 
sin incluir las reuniones del Forum Convive, para lograr 
el impulso de la participación ciudadana en la seguridad, 
tal y como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior de qué 
forma concreta se ha logrado por parte de la Delega-
ción del Gobierno en la Comunidad Autónoma de 
Madrid «incrementar la capacidad de investigación» de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado bajo su 
mando durante el año 2006 y en comparación con el 
año anterior?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 
en orden a evitar «la duplicidad de actuaciones» de las 
Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado bajo su 
mando, tal y como anunciaba el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué iniciati-
vas concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad Autónoma de Madrid durante el año 2006 
en orden a «obtener más eficiencia de los recursos poli-
ciales» tal y como anunciaba el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué resul-
tados concretos ha ofrecido, desde su puesta en práctica 
hasta la fecha, el Plan de Seguridad de Fuenlabrada 
(Madrid)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 14 de marzo de 2007 la tasa de cobertura de las 
plantillas oficiales del Cuerpo Nacional de Policía en 
cada una de las Comisarías Locales sitas en el territorio 
de la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 14 de marzo de 2007 la tasa de cobertura de las 
plantillas oficiales del Cuerpo Nacional de Policía en cada 
una de las Comisarías del Distrito de Madrid-Capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.
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¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 14 de marzo de 2007 la tasa de cobertura de las 
plantillas oficiales del Cuerpo Nacional de Policía en 
cada una de las Comisarías de Distrito de la ciudad de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál era a 
fecha 14 de marzo de 2007 la tasa de cobertura de las 
plantillas oficiales del Cuerpo Nacional de Policía en 
cada una de las Comisarías Locales situadas en el terri-
torio de la Comunidad Autónoma de Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

 

184/116072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de actividad y resultados del Forum 
Convive organizado por la Delegación del Gobierno en 
la Comunidad de Madrid durante el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué loca-
lidades concretas de la Comunidad de Madrid visitó, 
el titular de la Delegación del Gobierno durante el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas adoptó la Delegación del Gobier-
no en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 
para lucharcontra los grupos nazis y grupos violentos 
antisistema que operan en el territorio de su compe-
tencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
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la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué 
medidas concretas ha adoptado la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad de Madrid durante el 
año 2006 en orden alograr la mayor colaboración y 
coordinación de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado bajo su mando, tal y como anunciaba el 
Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuáles son, 
con concreto, las iniciativas adoptadas por la Delega-
ción del Gobierno en la Comunidad de Madrid durante 
el año 2006 para evitar «las complicaciones» —expre-
sión literal del Proyecto ITER— que esa Delegación 
considera que produce «en determinados barrios de la 
capital y localidades de la Comunidad» lo que el propio 
Proyecto ITER determina como «concentración masiva 
de extranjeros»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de resultados alcanzados por la Delega-
ción del Gobierno en la Comunidad de Madrid durante 
el año 2006 en orden a la desarticulación de grupos dedi-
cados al secuestro y extorsión de mujeres obligadas a 
prostituirse y que fueron introducidas ilegalmente en 
España, objetivo este anunciado en el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior cuál es el 
balance concreto de iniciativas desarrolladas por la 
Delegación del Gobierno en la Comunidad de Madrid 
durante el año 2006 a los efectos de garantizar la segu-
ridad en «determinados barrios de la capital y localida-
des de la Comunidad de Madrid» en los que se vienen 
produciendo «complicaciones» debido a «la concentra-
ción masiva de extranjeros», correspondiendo los 
entrecomillados a expresiones literales recogidas en el 
Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad de Madrid consi-
dera —y por qué razones en su caso— que durante el 
año 2006 ha conseguido o no reducir la percepción de 
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inseguridad que pueda tener el ciudadano, tal y como 
pretendía el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior si la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad de Madrid abonó 
cantidad alguna a personas o gabinetes por participar 
en la elaboración del Proyecto ITER y, de ser afirmati-
va la respuesta, a qué personas o gabinetes y qué canti-
dades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad de Madrid durante el 
año 2006 en lo que concierne a proposición de sistemas 
y mecanismos de mejora para la optimización de la 
coordinación entre las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad 
del Estado y la seguridad privada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué balan-
ce concreto de trabajos puede presentar la Delegación 
del Gobierno en la Comunidad de Madrid durante el 
año 2006 en lo que concierne a la modernización del 
sector de la seguridad privada y mejora de la calidad en 
el servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 para 
lograr una «coordinación estable y dinámica» entre la 
seguridad privada y. la seguridad pública, tal y como 
prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
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puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas ha adoptado la Delegación del Gobierno en la 
Comunidad de Madrid durante el año 2006 para «armo-
nizar los dispositivos de la seguridad privada» tal y 
como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Puede detallar el Ministerio del Interior qué iniciati-
vas concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 para 
corregir lo que el Proyecto ITER considera como 
«escasa optimización» de la seguridad privada en bene-
ficio de los intereses de la seguridad pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid para mejorar la capacidad 
de esclarecimiento de las Fuerzas y Cuerpos de Seguri-

dad del Estado en materia de delitos contra la libertad e 
indemnidad sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, 
don Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodrí-
guez, Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo 
Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, tienen el honor de formular la 
siguiente pregunta de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué ini-
ciativas concretas ha adoptado la Delegación del 
Gobierno en la Comunidad de Madrid durante el 
año 2006 en orden a revisar las infraestructuras poli-
ciales en el referido territorio, tal y como pretendía el 
Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué. medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 en 
orden a solventar los problemas específicos que tienen 
planteados los «guardas de campo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.
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184/116089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué inicia-
tivas concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 para 
«trabajar más en el carácter preventivo de la actividad 
policial», tal y como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 a fin 
de lograr que los miembros del Cuerpo Nacional de 
Policía tengan una mayor relación con los vecinos y 
problemas de los barrios en los que están destinados, 
tal y como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-

puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas ha adoptado la Delegación del Gobierno 
en la Comunidad de Madrid durante el año 2006 para 
promover «la correcta comunicación» de los ciudada-
nos con las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado, 
tal y como prevé el Proyecto ITER?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medidas 
concretas tiene previsto adoptar para incentivar la per-
manencia de los miembros del Cuerpo Nacional de Poli-
cía en la región policial de Madrid. habida cuenta del 
alto número de solicitudes de traslado de destino fuera 
de esta demarcación que se registran anualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué medi-
das concretas y urgentes tiene previsto adoptar la Dele-
gación del Gobierno en la Comunidad de Madrid ante el 
hecho de que en los primeros cincuenta días del año en 
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curso se hayan producido en esta Comunidad Autónoma 
treinta y cinco atracos o robos con fuerza en estable-
cimientos del gremio de joyeros, plateros y relojeros, 
según denuncia de estos profesionales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116094

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ignacio Gil Lázaro, Diputado por Valencia, don 
Juan Carlos Vera Pro y don Teófilo de Luis Rodríguez, 
Diputados por Madrid, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Puede detallar el Ministerio del Interior qué previ-
siones concretas tiene para el año 2007 en relación con 
la adecuación de las instalaciones de la Comisaría del 
Cuerpo Nacional de Policía del Distrito Centro de 
Madrid?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Ignacio Gil Lázaro, Juan Carlos Vera Pro 
y Teófilo de Luis Rodríguez, Diputados.

184/116095

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
Gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

¿Tiene el Gobierno el proyecto de construir una 
nueva prisión en la provincia de Málaga, concretamen-
te en Siena Yeguas, al lado de Fuentepiedra y si fuera 
así, para qué fecha está prevista su construcción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/116096

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Puig i Cordón, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿En qué grado de ejecución presupuestaria se 
encuentra en la fecha de recepción de la presente pre-
gunta, la partida presupuestaria Recuperación del Patri-
monio de interés geológico y turístico de las Escletxes 
del Papiol i la mina de Berta, que consta en la Ley de 
Presupuestos Generales del Estado para el año 2007 en 
el marco del programa 432A del Ministerio de Indus-
tria, Turismo y Comercio?

¿Opina el órgano competente que la inversión pre-
vista anual se va a llevar a cabo en su totalidad o hay 
algún inconveniente para su cumplimiento?

¿Se dispone de algún calendario de ejecución?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Joan Puig i Cordón, Portavoz del Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana en la Comisión 
de Presupuestos.

184/116097

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Blanes en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116098

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Blanes? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?



Congreso 3 de abril de 2007.—Serie D. Núm. 536

220

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116099

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Bienes? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116100

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes, a 
través de pasos subterráneos o pasos a doble nivel, en la 
estación de Blanes? ¿Qué presupuesto ha sido ejecuta-
do en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116101

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Blanes, que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116102

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Blanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116103

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Vilajuïga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116104

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.
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¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Llançà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116105

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Colera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116106

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Portbou?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116107

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 

de Sant Jordi Desvalls en los últimos diez años? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116108

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Riells i Viabreda-Breda, que asegure una fácil 
visualización desde el interior del tren? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116109

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Hostalric, que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116110

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Madanet-Massanes, que asegure una fácil 
visualización desde el interior del tren? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116111

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Sils, que asegure una fácil visualización desde 
el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado 
en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116112

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Caldes de Malavella, que asegure una fácil 
visualización desde el interior del tren? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116113

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-

mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Riudellots, que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116114

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Fornells de la Selva, que asegure una fácil 
visualización desde el interior del tren? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116115

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Girona, que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116116

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Bordils-Juià, que asegure una fácil visualiza-
ción desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116117

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Flacá, que asegure una fácil visualización desde 
el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado 
en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116118

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Camallera en los últimos diez años? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116119

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto ha sido destinado a la línea de 
RENFE Barcelona-Portbou durante los últimos diez 
años? ¿Qué porcentaje ha sido ejecutado finalmente en 
cada caso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116120

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Figueres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116121

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Vilamalla?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116122

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesi-
dades especiales en la estación de Sant Miquel de 
Fluvià?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116123

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Camallera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116124

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Sant Jordi Desvalis?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116125

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Flaçá?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116126

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas 
para las que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Flaçá en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116127

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Bordils-Juià?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116128

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Celrà?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116129

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Girona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116130

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Fornells de la Selva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116131

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Riudellots?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116132

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Caldes de Malavella?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116133

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Sils?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116134

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Maçanet-Massanes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116135

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el 
Grupo Parlamentario de Esquerra Republicana, y al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 del Regla-
mento de la Cámara, presenta la siguiente pregunta 
para la que solicita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español qué existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Hostalric?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

 

184/116136

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Puede asegurar el Gobierno español que existen 
lavabos públicos, y adaptados a personas con necesida-
des especiales en la estación de Riells i Viabrea-Breda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116137

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Bordils-Juià en los últimos diez años? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116138

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Gobierno español 
para asegurar que todos los trenes de la red ferroviaria 
estén adaptados para que puedan acceder cochecitos de 
bebé?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116139

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Celrà en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116140

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Girona en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116141

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Fornells de la Selva en los últimos diez años? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116142

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Riudellots en los últimos diez años? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116143

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Caldes de Malavella en los últimos diez años? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116144

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Sils en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116145

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto ha destinado el Gobierno español 
a mantener y mejorar la red ferroviaria española duran-
te los últimos diez años? Especificar cada una de las 
actuaciones que se han realizado, cuál ha sido el presu-
puesto ejecutado, en qué comunidad autónoma y pro-
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vincia se han realizado, cuál era el objetivo y el año en 
qué se realizaron.

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116146

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Maçanet-Massanes en los últimos diez años? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116147

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Hostalric en los últimos diez años? ¿Qué presupues-
to ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116148

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Riells i Viabrea-Breda en los últimos diez años? 

¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada una de 
ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116149

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Portbou?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116150

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Portbou? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116151

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Colera? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116152

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Figueres? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116153

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Sant Miquel de Fluvià? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116154

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales concretamente para la gente 
mayor y las personas con algún tipo de discapacidad, 
en la estación de Camallera? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116155

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Portbou en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116156

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la que 
solicita respuesta por escrito.

Con fecha 8 de noviembre de 2006 y número de 
registro 156627, la Diputada que suscribe presentó una 
pregunta al Ministerio del Interior para respuesta por 
escrito, en la cual solicitaba la siguiente información:

«Actividades de inspección y control de explosivos 
que, en Asturias, ha realizado la Guardia Civil durante 
el año 2006.»

Como quiera que la contestación del Ministerio no 
da respuesta a la citada pregunta, pues la engloba pero 
no la atiende, es por lo que se reitera en los mismos 
términos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de marzo 
de 2007.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/116157

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Sant Jordi Desvalls? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116158

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Flaçà? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116159

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Bordils-Juià? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116160

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Celrà? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?
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¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116161

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Girona? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116162

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Fornells de la Selva? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116163

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Riudellots? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116164

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Caldes de Malavella? ¿Qué pre-
supuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116165

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Colera en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116166

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la para las 
que solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Sils? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116167

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Maçanet-Massanes? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116168

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Hostalric? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116169

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar el acceso a los trenes de las personas 
con necesidades especiales, concretamente para la 
gente mayor y las personas con algún tipo de discapaci-
dad, en la estación de Riells i Viabrea-Breda? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

¿Existen en los andenes de esta estación rampas de 
acceso, u otro mecanismo, que igualen la altura del tren 
con la del andén?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116170

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Portbou? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116171

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Colera? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116172

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Llançà? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116173

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Vilajuiga? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116174

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Figueres? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116175

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Vilamalla? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116176

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Llançà en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116177

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Sant Miquel de 
Fluvià? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116178

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Camallera? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116179

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno español 
para asegurar una buena iluminación de las instalaciones y 
los andenes de la estación de Sant Jordi Desvalls? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116180

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Flaçà? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116181

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno español 
para asegurar una buena iluminación de las instalaciones y 
los andenes de la estación de Bordils-Juià? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116182

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Celrà? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116183

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Girona? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116184

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Fornells de la 
Selva? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada una 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116185

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Riudellots? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116186

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Caldes de Mala-
vella? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada una 
de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116187

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Vilajuiga en los últimos diez años? ¿Qué presupues-
to ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116188

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.
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¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Sils? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116189

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno español 
para asegurar una buena iluminación de las instalaciones y 
los andenes de la estación de Maçanet-Massanes? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116190

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Hostalric? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116191

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar una buena iluminación de las instala-
ciones y los andenes de la estación de Riells i Viabrea-
Breda? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado en cada 
una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116192

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Portbou? ¿Qué presupuesto ha sido ejecuta-
do en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116193

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Colera? ¿Qué presupuesto ha sido ejecuta-
do en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116194

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
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Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Llançà? ¿Qué presupuesto ha sido ejecuta-
do en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116195

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Vilajuiga? ¿Qué presupuesto ha sido ejecu-
tado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116197

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Figueres? ¿Qué presupuesto ha sido ejecu-
tado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116198

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Figueres en los últimos diez años? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116199

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Vilamalla? ¿Qué presupuesto ha sido ejecu-
tado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116200

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Sant Miquel de Fluvià? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116201

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Camallera? ¿Qué presupuesto ha sido eje-
cutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116202

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presentala siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Sant Jordi Desvalls? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

 

184/116203

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Flaçà? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado 
en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116204

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos soterrados o pasos a doble nivel en la 
estación de Bordils-Juià? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116205

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Celrà? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado 
en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116206

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Girona? ¿Qué presupuesto ha sido ejecuta-
do en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116207

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Fornells de la Selva? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116208

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Riudellots? ¿Qué presupuesto ha sido eje-
cutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116209

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han 
realizado en las instalaciones y andenes de la estación 
de Vilamalla en los últimos diez años? ¿Qué presupues-
to ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116210

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Caldes de Malavella? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116211

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Sils? ¿Qué presupuesto ha sido ejecutado 
en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116212

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Maçanet-Massanes? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116213

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Hostalric? ¿Qué presupuesto ha sido ejecu-
tado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116214

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para asegurar un acceso seguro a los andenes a tra-
vés de pasos subterráneos o pasos a doble nivel en la 
estación de Riells i Viabrea-Breda? ¿Qué presupuesto 
ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116215

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Portbou que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116216

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Colera que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116217

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Llançà que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116218

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Vilajuïga que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116219

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Figueres que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116220

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las obras de mejora que se han rea-
lizado en las instalaciones y andenes de la estación de 
Sant Miquel de Fluvià en los últimos diez años? ¿Qué 
presupuesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116221

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Vilamalla que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116222

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Sant Miquel de Fluvià que asegure una fácil 
visualización desde el interior del tren? ¿Qué presu-
puesto ha sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116223

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar tina buena señalización de la esta-
ción de Camallera que asegure una fácil visualización 
desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha sido 
ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.

184/116224

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Laia Cañigueral i Olivé, Diputada por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las actuaciones del Gobierno espa-
ñol para garantizar una buena señalización de la esta-
ción de Sant Jordi Desvalls que asegure una fácil visua-
lización desde el interior del tren? ¿Qué presupuesto ha 
sido ejecutado en cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de marzo 
de 2007.—Laia Cañigueral i Olivé, Diputada.
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184/116225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa a la comercialización de la 
fórmula conocida como Bio-Bac.

Desde que en octubre del año 2002 el Gobierno deci-
diera, a instancias de la Agencia del Medicamento, la 
prohibición e incautación del medicamento conocido 
como Bio-Bac, nuestro grupo ha presentado diferentes 
iniciativas parlamentarias relacionadas con este asunto, 
debido a que, las informaciones que transmitía el Minis-
terio de Sanidad eran, cuando menos, contradictorias. 
Además de que todo parecía indicar que se estaba come-
tiendo una injusticia, tanto con las personas consumido-
ras de este producto como con aquellas que por ser titula-
res de la patente del mismo o porque como profesionales 
de la sanidad consideraban adecuado recetárselo a sus 
pacientes, fueron represaliadas, incluso encarceladas.

Aunque nunca pretendimos dar un debate científico, 
esa no es nuestra labor ni estamos cualificados para ello, 
sí teníamos información de los diferentes estudios, ensa-
yos clínicos, etc., que avalaban las propiedades y efectos 
positivos que este «medicamento» podría tener en rela-
ción con diferentes enfermedades. Por otro lado, debe 
tenerse en cuenta que las autoridades sanitarias españo-
las, si bien no le reconocían efectos curativos, tampoco 
consideraban que su uso fuese nocivo para la salud.

El tiempo transcurrido parece que da la razón a los 
defensores del Bio.Bac. Actualmente, este producto ha 
sido reconocido y registrado como complemento dieté-
tico bajo la denominación de Renoven, en distintos 
estados de la Unión Europea (Eslovaquia, Bélgica y 
Portugal), donde se comercializa libremente.

En el Estado español, sus titulares han hecho multi-
tud de gestiones ante las diferentes administraciones, 
incluida la de Justicia, a las que han remitido sobrada 
documentación de ensayos clínicos. Los suficientes y 
necesarios para corroborar los efectos beneficiosos de 
este producto. El Gobierno tiene en su poder toda esta 
documentación que, dada la abundancia de la misma 
evitamos mencionar, por lo que es perfecto conocedor de 
los resultados de los ensayos mencionados y de sus con-
clusiones. En este sentido, sabemos que desde instancias 
judiciales se ha instado al Gobierno a hacer públicos los 
resultados de estos ensayos clínicos y, a pesar del tiempo 
transcurrido, no ha procedido a efecturarlo.

Después del reconocimiento del Renoven por parte 
de distintos países de la UE, que entendemos tiene 
efectos vinculantes para el resto de los países miem-
bros, y después de las diferentes gestiones que ya se 
han realizado ante el Gobierno y diferentes Administra-
ciones autonómicas para su comercialización en el 

territorio del Estado, desconocemos las razones de por 
qué no se ha dado luz verde a este asunto.

De nuevo desde nuestro grupo tenemos que manifes-
tar nuestra preocupación sobre el hecho de que los moti-
vos del veto impuesto al Bio-Bac estén más relacionados 
con cuestiones economicistas e intereses que nada tienen 
que ver con la salud de las y los ciudadanos.

¿Prevé el Gobierno la aprobación de la fórmula 
conocida como Bio-Bac como complemento dietético 
para usos médicos especiales?

¿Está dispuesto el Gobierno a autorizar la comercia-
lización de este producto?

En caso afirmativo, ¿cuándo se harían efectivas las 
autorizaciones? De no ser así, ¿cuáles serían las razones?

¿Conoce el Gobierno los distintos ensayos clínicos 
que en relación con este producto se han realizado en 
universidades y centros e instituciones sanitarias del Esta-
do español? ¿Están en poder del Gobierno los resultados 
y conclusiones de los mismos? ¿Ha previsto hacerlos 
públicos? En caso negativo, ¿cuáles serían las razones?

¿Están todavía en poder del Gobierno los estudios y 
ensayos (fases I, II y II de distintas enfermedades) con 
sus conclusiones, que fueron entregados en el Ministe-
rio de Sanidad tras la Operación Brujo? ¿Prevé pronun-
ciarse públicamente sobre sus resultados?

¿Se ha instado al Gobierno desde instancias judicia-
les (juzgado de El Escorial de Madrid) a que haga 
pública una valoración de los resultados de los ensayos 
clínicos que el Gobierno conoce y obran en su poder? 
De ser así, ¿cuándo se habría enviado dicha valoración 
al juzgado? ¿Por qué no se han hecho públicas las con-
clusiones? ¿cuál sería el motivo por el que todavía no 
se ha cumplimentado el requerimiento judicial?

¿Se ha instado al Gobierno, desde instancias sanita-
rias, a que haga público los resultados de los ensayos 
clínicos que el Gobierno conoce y obran en su poder? 
Si es así, ¿cuál es la razón por la que aún no se ha cum-
plimentado el requerimiento judicial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita res-
puesta por escrito relativa al último informe de la FAO 
sobre la sobreexplotación de los recursos pesqueros.

El 5 de marzo de este mes, la FAO presentó en 
Roma su informe sobre «El estado mundial de la pesca 
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y la acuicultura» (SOFIA, en sus siglas en inglés) de la 
FAO relativo al año 2006.

El estudio señala que el 75 % de los recursos pesque-
ros mundiales sufren sobreexplotación, una cifra que 
permanece básicamente estable durante los últimos 15 
años.

En concreto, el informe asegura que en 2006 el 52 % 
de las especies pesqueras se encuentran plenamente 
explotadas, lo que significa que han alcanzado o están 
muy cerca de su nivel máximo de producción sosteni-
ble; el 20 % se encuentra moderadamente explotado; el 
17 % está sobreexplotado; el 7 % está agotado y sola-
mente un 3 y un 1 % de las especies pesqueras se 
encuentran infraexplotadas y recuperándose tras una 
fase de agotamiento, respectivamente.

El informe de la FAO advierte de que un aumento de 
las capturas haría imposible sostener la fauna marina y 
llama la atención sobre la preocupante situación de los 
recursos pesqueros de alta mar. Es decir, de las denomi-
nadas «especies transzonales», que atraviesan regular-
mente las fronteras marítimas nacionales y las aguas 
internacionales, así como los tiburones oceánicos alta-
mente migratorios.

Así, según el informe del organismo dependiente de 
la ONU, más de la mitad de los tiburones migratorios y 
el 66 % de las poblaciones de peces transzonales y de 
alta mar se encuentran sobreexplotados o agotados. 
Aquí se incluyen especies como la merluza blanca, el 
bacalao del Atlántico, el mero, el pez reloj anaranjado, 
el tiburón elefante y el atún rojo.

Entre las zonas en peor situación, según el informe 
de la FAO, se encuentran los caladeros del Atlántico 
sudoriental, el Pacífico sudoriental, el Atlántico noro-
riental y los caladeros de pesca en alta mar de atún en 
los océanos Atlántico e Índico.

El informe SOFIA indica además que el control de 
las capturas en alta mar es inadecuado, con estadísticas 
que cubren únicamente áreas muy amplias, lo que difi-
culta poder evaluar con exactitud el estado de determi-
nadas especies y gestionarlas de forma responsable.

Por último, el documento defiende la necesidad de 
reformas para reforzar las Organizaciones Regionales de 
Ordenación Pesquera (OROP) ya que, a pesar de los 
esfuerzos realizados en los últimos años para mejorar su 
capacidad de gestión, «la falta de compromiso político 
por parte de los miembros de algunas OROP y las postu-
ras intransigentes en su seno han obstaculizado, o incluso 
bloqueado totalmente, los esfuerzos de algunas de estas 
organizaciones para afrontar el desafío de la conservación 
y gestión adecuada de los recursos pesqueros».

¿Conoce el Gobierno el informe sobre «El estado 
mundial de la pesca y la acuicultura de la FAO relativo al 
año 2006? ¿Qué opinión le merecen sus conclusiones?

¿Comparte el Gobierno la evaluación realizado en 
dicho informe sobre el delicado estado de las especies 
pesqueras de alta mar, y en concreto las especies transzo-
nales» y los tiburones oceánicos altamente migratorios?

¿Comparte el Gobierno la necesidad de reformas 
para reforzar las Organizaciones Regionales de Orde-
nación Pesquera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a la ubicación en 
Badajoz del Secretariado Técnico Conjunto Hispano-
Luso.

Recientemente trascendía que los Gobiernos espa-
ñol y portugués habían elegido a la ciudad de Badajoz 
para albergar la sede del Secretariado Técnico Conjun-
to Hispano-Luso, un nuevo organismo creado para 
impulsar el desarrollo transfronterizo entre España y 
Portugal y para el que se habían presentado tres candi-
daturas: Vigo, Salamanca y la ciudad de Badajoz.

La noticia ha causado inquietud y malestar entre las 
organizaciones empresariales y sociales de Galicia, y 
especialmente, de Pontevedra.

Entienden que la elección de Vigo como sede del 
Secretariado Técnico Conjunto Hispano-Luso sería la 
decisión más lógica desde un punto de vista económi-
co, comercial e incluso desde el punto de vista social y 
cultural.

No en vano, Galicia, y en concreto la provincia de 
Pontevedra, mueve casi el 60 % del comercio fronterizo 
entre España y Portugal. Así el pasado año se realiza-
ron más de 100.000 operaciones comerciales entre 
empresarios gallegos y portugueses y, según los datos 
del ICEX, en 2006 el 58 % de las importaciones que se 
realizaron entre los territorios fronterizos de los dos 
estados ibéricos fueron hechas por empresas ponteve-
dresas, alcanzando un valor de 1.055 millones de euros, 
mientras que las ventas de la provincia hacia suelo luso 
alcanzaron el 55 % de las efectuadas por las provincias 
fronterizas españolas, sumando 912 millones de euros.

Pero la intensa relación entre Galicia y Portugal va 
más allá del aspecto económico. También desde un 
punto de vista social la frontera luso-galaica es la más 
permeable de las provincias fronterizas de los dos Esta-
dos. Según datos del propio Gobierno portugués de los 
cerca de 76.500 pasajeros que cada día cruzan la fron-
tera, uno de cada tres lo hace a través de Galicia , y el 
paso fronterizo entre Tui y Valença do Minho acumula 
casi el 20 % del tráfico total.
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A pesar de estas evidencias, el Gobierno español ha 
decidido rechazar la candidatura de Vigo. La preocupa-
ción en Galicia es lógica teniendo en cuenta que la ofi-
cina tramitará y gestionará los proyectos de la Eurorre-
gión Galiza-Norte de Portugal que pretenden lograr 
subvenciones de la Unión Europea.

En total, el Secretariado Técnico Conjunto Hispano-
Luso tendrá capacidad para informar sobre los 354 
millones de euros de fondos interregionales y otros 267 
millones de fondos FEDER para el período 2007-2013.

Sin negar la necesidad de promover la cooperación 
en las áreas más débiles de ambos Estados y de situar la 
sede en un emplazamiento central, no deja de resultar 
discriminatorio excluir completamente a Galicia para 
albergar este importante organismo de cooperación 
transfronteriza, cuando precisamente es la frontera 
galaico-portuguesa la que concentra, con creces, el 
mayor tráfico comercial y humano entre los territorios 
fronterizos de ambos estados.

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno 
Español ha rechazado la candidatura de Vigo para 
albergar la sede del Secretariado Técnico Conjunto 
Hispano-Luso?

Teniendo en cuenta que la provincia de Pontevedra 
concentra más del 55 % del tráfico fronterizo entre 
España y Portugal y un tercio del tráfico humano, ¿no 
cree el Gobierno que no es lógica y sujeta a criterios 
objetivos la decisión de rechazar la candidatura de Vigo 
para el citado organismo?

¿Piensa el Gobierno rectificar esta decisión?
¿Contempla el Gobierno alguna medida para acercar 

la actividad del Secretariado Técnico Conjunto Hispa-
no-Luso a la Eurorregión Galiza-Norte de Portugal?

¿Cuáles van a ser las funciones del Secretariado 
Técnico Conjunto Hispano-Luso?

¿A cuánto asciende la partida para la puesta en fun-
cionamiento de dicha sede? 

¿Cuándo está previsto que inicie su actividad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativa a los descartes en la pesca y 
el sistema de cuotas pesqueras.

Cada año millones de toneladas de peces acaban 
devueltos al mar por los pescadores debido a que no 
cumplen los requisitos para su comercialización por ser 

de tamaño inferior al legal, por no tener interés comer-
cial o por no estar incluidos en las especies para las que 
las embarcaciones disponen de cuota.

Es lo que se conoce como descartes: peces devuel-
tos al mar muertos o con casi nulas posibilidades de 
supervivencia.

Diferentes organizaciones ecologistas han venido 
denunciando estas prácticas por lo que representan de 
merma de la biodiversidad marina y merma de recursos.

Los armadores del Estado español también son 
conscientes de la necesidad de acabar con este proble-
ma. Consideran que una política diferente en la asigna-
ción de licencias permitiría evitar el desecho de miles 
de toneladas de pescado.

Para ello, proponen cambios en la normativa actual, 
flexibilizándola para evitar que la pesca incidental, 
inevitable en todas las pesquerías, acabe devuelta al 
mar porque no puede ser comercializada.

Así, una de las alternativas que propone el sector 
extractivo español, en concreto la Cooperativa de Arma-
dores de Vigo, y que ha defendido en el debate abierto 
por la Unión Europea para tratar de acabar con estas 
prácticas, es el establecimiento de nuevos criterios en el 
reparto de cuotas pesqueras, de forma que se permita 
comercializar estas capturas incidentales, siempre que 
no superen un porcentaje.

Otra de las alternativas que plantean los armado-
res gallegos es el aprovechamiento comercial de 
especies hasta ahora despreciadas en el mercado, 
como el rockcod o «marujito», o los cangrejos, objeto 
de proyectos de investigación para determinar una 
posible salida comercial.

¿Cuál es la postura del Gobierno español ante los 
descartes de la pesca?

¿No considera el Gobierno que es necesario buscar 
una solución para evitar que cada año miles de toneladas 
de peces muertos o con pocas posibilidades de supervi-
vencia sean arrojados al mar por la flota pesquera?

¿Comparte el Gobierno que es necesario una modi-
ficación de la política de licencias para evitar los des-
cartes?

En este sentido ¿Qué opinión le merece al Gobierno 
la propuesta de establecer nuevos criterios en el reparto 
de cuotas pesqueras, de forma que se permita comer-
cializar las capturas incidentales, siempre que no supe-
ren un porcentaje?

¿Está dispuesto el Gobierno a defender ante la 
Unión Europea esta propuesta? En caso contrario, ¿qué 
alternativas defiende el Gobierno?

¿Está dispuesto el Gobierno a apoyar los proyectos 
de investigación para buscar una salida comercial a espe-
cies pesqueras hasta ahora descartadas del mercado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/116229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a violación de los 
derechos humanos en los territorios ocupados por 
Marruecos en el Sahara Occidental.

Diferentes organizaciones humanitarias han denun-
ciado la violación de los derechos humanos en los terri-
torios ocupados por Marruecos en el Sahara Occidental. 
Amnistía Internacional ha solicitado a las autoridades 
marroquíes que tomen medidas para garantizar que se 
respete plenamente el derecho de los saharauis a la 
libertad de expresión, asociación y reunión. Además de 
esta denuncia, trasciende la violencia ejercida contra 
detenidos o manifestantes. Claramente se habla de tor-
turas en las comisarías y cárceles marroquíes.

Recientemente, el presidente de la República Árabe 
Saharaui Democrática hacía un llamamiento a todos los 
gobiernos y pueblos del mundo «para que actúen efi-
cazmente y con la máxima celeridad para salvar la vida 
de docenas de presos políticos saharauis en huelga de 
hambre en defensa de unos ideales y valores universal-
mente aceptados». Decía también el presidente de la 
RASD «que intercedan a poner fin a la brutal represión 
de la que son objeto los civiles saharauis indefensos, 
que va desde el asesinato a la tortura, y de la que no se 
libran las personas más vulnerables». Reclama el presi-
dente de las Naciones Unidas la protección necesaria 
en los territorios ocupados que se encuentran bajo su 
supervisión.

Ante una situación como esta un Estado democráti-
co no puede permanecer indiferente, pero en el caso del 
Estado español debe existir un mayor compromiso pues 
es necesario reconocer la parte de responsabilidad que 
España tiene en la situación del pueblo saharaui.

¿Es conocedor el Gobierno de la situación de repre-
sión que viven los ciudadanos saharauis en los territo-
rios del Sahara Occidental ocupados por Marruecos? 
¿Conoce el Gobierno las diferentes denuncias de viola-
ción de derechos humanos en estos territorios hechas 
por distintas organizaciones humanitarias y el presiden-
te de la RASD, incluso ante las Naciones Unidas? ¿Ha 
hecho el Gobierno alguna gestión ante las autoridades 
marroquíes en esta dirección? Si es así, ¿cuáles han 
sido? Y si no es así, ¿no considera necesario hacerlas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa al estudio de 
impacto ambiental en relación con la ampliación del 
muelle de Bouzas.

A inicios del mes de febrero, la autoridad portuaria 
de Vigo anunció, a través de los medios de comunica-
ción, que «en los próximos días se recibiría un avance 
del estudio de impacto ambiental que el Gobierno cen-
tral está elaborando en relación con el proyecto de 
ampliación de la terminal de contenedores de Bouzas».

Dado que la ría de Vigo ha sido gravemente castiga-
da por distintos rellenos que han supuesto agresiones 
medioambientales, es por lo que realizamos estas pre-
guntas:

¿En qué fase se encuentra el estudio de impacto 
ambiental en relación con la ampliación del muelle de 
Bouzas (terminal de contenedores)? ¿Va a ser este estu-
dio favorable al proyecto de ampliación tal y como se 
presentó a los medios de comunicación? ¿Significaría 
esta ampliación más rellenos en la ría? Medioambien-
talmente, ¿considera el Gobierno que se puede seguir 
agrediendo a la Ría de Vigo con más rellenos?

De no efectuarse más rellenos. ¿Cómo se llevaría a 
cabo la ampliación a la que se hace referencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativa a directiva euro-
pea sobre campos electromagnéticos, en particular lo 
referido a las resonancias magnéticas en centros sani-
tarios.

Entre los radiólogos europeos ha cundido la alarma a 
raíz de una normativa comunitaria que cuestiona el uso 
de las resonancias magnéticas. El texto de la UE tiene la 
pretensión de proteger a los trabajadores que llevan a 
cabo su tarea cerca de campos electromagnéticos.
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En un Congreso celebrado en la ciudad austriaca 
de Viena, que contó con la presencia de 16.000 espe-
cialistas procedentes de 90 países, se puso de mani-
fiesto que esta normativa, que entrará en vigor dentro 
de un año, impedirá la realización de más de 400.000 
pruebas anuales en Europa. Argumentan que la direc-
tiva traerá consecuencias negativas para los pacientes 
al limitar el uso general de las resonancias, y compli-
cará la atención a pacientes especiales como niños y 
ancianos que tendrán que derivar a pruebas más inva-
sivas como los rayos X o el TAC. Asimismo, no se 
podrán realizar resonancias en las intervenciones qui-
rúrgicas y mermará la investigación en este campo.

El colectivo de radiólogos pide tiempo a la Comi-
sión Europea y a los Ministros de Sanidad de la Unión 
Europea en espera de que los expertos que están llevan-
do a cabo un estudio sobre las repercusiones de esta 
norma en la sanidad terminen su investigación y pre-
senten las conclusiones en el próximo mes de octubre.

Consideran los radiólogos que no existen evidencias 
de que se trate de pruebas perjudiciales para su salud.

¿Cuál es la posición del Ministerio de Sanidad sobre 
la normativa comunitaria que cuestiona el uso de las 
resonancias magnéticas? ¿Comparte el Ministerio el 
contenido de la misma?

¿Cree que hay razones científicas fundadas que 
demuestran la existencia de riesgos para la salud de los 
radiólogos que realizan este tipo de pruebas? ¿Conoce 
el Ministerio de Sanidad el parecer del colectivo de 
radiólogos que recientemente celebraron un Congreso 
en Viena para abordar este tema?

¿Comparte el Gobierno la petición de los radiólogos 
de parar la directiva comunitaria hasta que no se conoz-
can las conclusiones del estudio que está llevando a 
cabo un grupo de expertos para conocer las repercusio-
nes de tal medida sobre la sanidad europea?

¿Tendrá esta medida consecuencias para los pacien-
tes europeos?

Detrás de esta decisión de la UE, ¿pueden esconder-
se razones económicas, de ahorro de gasto sanitario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito relativas al reconocimiento del 
derecho de libre determinación del pueblo saharaui.

Desde que en 1990-1991 las Naciones Unidas pusie-
ran en marcha el proceso de paz del Sahara en el marco 
de lo aprobado por el Consejo de Seguridad con las 

resoluciones 658 y 690, han pasado más de quince años 
sin que se haya podido cumplir el objetivo explícito de 
dicho proceso: permitir que el pueblo saharaui ejerciera 
su inalienable derecho de libre determinación.

A pesar de que estos acuerdos fueron firmados por el 
Estado marroquí y el Frente Polisario, como represen-
tante del pueblo Saharaui, Marruecos ha hecho y sigue 
haciendo grandes esfuerzos para que no puedan prospe-
rar las decisiones de la Comunidad Internacional. Mien-
tras tanto, los saharauis actúan escrupulosamente en 
consonancia con los acuerdos alcanzados por los Orga-
nismos Internacionales. La instauración de la República 
Árabe Saharaui Democrática, reconocida prácticamente 
por todos los países de su entorno, significa la manifes-
tación clara de la voluntad de un pueblo de dirigir su 
propio destino. Los esfuerzos de las autoridades de la 
RASD para demostrar a nivel internacional su inequívo-
ca vocación democrática que permita el reconocimiento 
de la República por aquellos que son reticentes a hacer-
lo, les ha llevado a poner en marcha un proyecto que 
desde el punto de vista político, seguramente, en nuestra 
modesta opinión, es de gran trascendencia para el futuro 
del pueblo saharaui. Instalar en su propio territorio (ciu-
dad de Tifariti) sus instituciones, esto es, Poder Legisla-
tivo, Poder Ejecutivo y Poder Judicial.

Evidentemente este proyecto que se enmarca dentro 
de los acuerdos alcanzados en el año 1991, requiere de 
la participación internacional en cuanto a la coopera-
ción en el ámbito económico, pero también el reconoci-
miento político.

El sentimiento en la mayoría de la ciudadanía españo-
la es el de considerar que España no solamente tiene una 
deuda con el pueblo saharaui, sino que además es parte 
responsable de la situación en la que se encuentra. No se 
entiende que después de más de treinta años, por los que 
han pasado diferentes Gobiernos, aún no se haya actuado 
desde la Administración española conforme al compro-
miso que esa mayoría social espera. No dudamos de la 
importancia de mantener relaciones de amistad con todos 
los Estados del Magreb, pero el Sahara Occidental tam-
bién está en esta zona geopolítica, en una situación que le 
hace ser la última colonia de todo el territorio africano.

La participación del Estado español en la búsqueda 
de soluciones a la situación política y humanitaria de 
las y los saharauis debería ser más comprometida de 
modo que pueda responder a la responsabilidad históri-
ca que ha hecho posible esa colonización.

¿Cuál es la postura del Gobierno en relación con el 
proyecto saharaui de instalar su estructura político-
democrática, es decir sus instituciones, legislativas, 
ejecutivas y judiciales en la ciudad de Tifariti en el 
Sahara Occidental? ¿Ha considerado el Gobierno el 
pleno reconocimiento político de la misma? Si no es 
así, ¿no cree el Gobierno que es un derecho del pueblo 
saharaui contar con ese reconocimiento?

¿Existe predisposición en el Gobierno a prestar 
cooperación económica orientada a que se puedan ins-
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talar en la mencionada ciudad las referidas institucio-
nes? Si no es así, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/116233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito relativa a los criterios a esta-
blecer para afrontar la situación de los trabajadores de 
las empresas auxiliares del sector minero de carbón.

En respuesta a una pregunta parlamentaria formula-
da por este Diputado el pasado 15 de noviembre de 
2006, relativa a la aplicación del Plan Minar II en las 
minas de Endesa Generación de As Pontes y Limeisa 
de Cerceda, el Gobierno respondía que «los criterios 
que se establezcan para afrontar la situación de los 
trabajadores que prestan servicios en subcontratas no 
estarán referidos a una zona minera en concreto, sino 
que tendrán en cuenta como punto fundamental la 
igualdad de trato para todo el personal vinculado a las 
empresas auxiliares en el sector minero del carbón, 
con independencia de una localización geográfica. Por 
tanto, los trabajadores de las contratas de Endesa-As 
Pontes y Limeisa, tendrán la misma consideración que 
los del resto de las contratas que tengan las empresas 
mineras del carbón de toda España a efectos de la apli-
cación de las ayudas del Plan de la Minería».

¿Cuáles serán los criterios que se establezcan para 
afrontar la situación de los trabajadores de las empresas 
auxiliares del sector minero del carbón?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/116234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a siniestralidad 
de buques en las costas del Estado español y medidas 
de salvamento marítimo.

La alta siniestralidad de buques mercantes y pesque-
ros que se está registrando en las costas del Estado 
español, no sólo con lamentables pérdidas de vidas 
humanas sino también con consecuencias contaminan-
tes para el medio ambiente, obliga a una revisión de la 
situación del sistema de salvamento marítimo.

Precisamente, y al amparo del Subcomité de Radioco-
municaciones, Búsqueda y Salvamento (COMSAR 11), 
celebrado en la ciudad de Londres el mes de febrero, y 
tomando en consideración las observaciones presentadas 
y las decisiones adoptadas en la sesión plenaria del mismo 
en cuanto a la elaboración de una estrategia de navegación 
electrónica, es necesario recabar del Gobierno respuestas 
a una serie de interrogantes que se plantean al respecto.

¿Ha examinado el Estado español las mejoras técni-
cas del equipo del SMSSM y su utilización como una 
red de comunicación de datos para la navegación elec-
trónica?

¿Ha señalado el Gobierno los posibles elementos de 
la estrategia de navegación electrónica y la estructura 
propuesta del sistema que estén dentro del ámbito de 
competencias del Subcomité COMSAR?

¿Ha llegado el Gobierno a clasificar los siguientes 
elementos: comunicaciones y servicios SAR apoyados 
por la infraestructura existente, servicios que deberían 
apoyarse en tecnologías nuevas o incipientes, identifi-
cación de las enseñanzas extraídas de la elaboración y 
puesta en marcha de otros servicios marítimos impor-
tantes como el SMSSM, elaboración de recomendacio-
nes oportunas en lo que respecta a labor futura y orien-
taciones sobre navegación electrónica?

¿Se han debatido en el Estado español los aspectos 
relacionados con la navegación electrónica?

¿Ha mostrado el Ministerio de Fomento alguna 
inquietud ante la introducción de nuevas tecnologías, y 
en particular, ante la posible sustitución de ayudas a la 
navegación tradicionales por ayudas a la navegación 
virtuales?

¿Considera el Ministerio de Fomento como bien 
definida la modalidad de funcionamiento normalizada 
de los distintos componentes del equipo de navegación 
y de radiocomunicaciones en la flota nacional e inter-
nacional?

¿Se ha asegurado Fomento del comportamiento de 
la interfaz, hombre-máquina y del factor humano y, en 
particular, de la formación del personal marítimo 
comunitario tierra-mar?

¿Ha desarrollado el Ministerio de Fomento algún 
modelo descriptivo de la navegación electrónica que 
ponga de relieve la interfaz hombre-máquina y los 
aspectos relacionados con el factor humano?

¿Ha efectuado el Gobierno algún análisis de defi-
ciencias sobre la navegación electrónica?

¿Ha realizado alguna evaluación amplia del tipo y 
del alcance de estas deficiencias, incluidas las regla-
mentarias? ¿Ha evaluado las medidas necesarias a 
adoptar para subsanarlas?
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¿Ha realizado el Gobierno español algún tipo de 
recomendación en la OMI sobre la evolución general 
de la navegación electrónica?

¿Ha elaborado el Ministerio de Fomento un mapa de 
responsabilidades respecto de las posibles deficiencias 
de la navegación electrónica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/116235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a conclusiones 
del Subcomité de Radiocomunicaciones, Búsqueda y 
Salvamento (COMSAR 11) celebrado en Londres.

El Subcomité de Radiocomunicaciones; Búsqueda y 
Salvamento (COMSAR 11) celebrado en Londres el 
pasado mes de febrero, tomó nota de las lecciones 
extraídas del desarrollo y funcionamiento del Sistema 
Mundial de Socorro (SMSSM) y del Sistema Automáti-
co de Identificación de Buques (SIA) y, en particular, de 
la interfaz hombre-máquina, la formación y la infraes-
tructura en tierra, elementos que habrá que tener en 
cuenta para desarrollar la navegación

Este Subcomité estudió el alto riesgo de la imple-
mentación de la navegación electrónica en los buques y 
en los centros de control de tráfico marítimo.

El COMSAR 11 llegó a la conclusión de que el desa-
rrollo de la navegación electrónica debe partir de la 
demanda de los usuarios, y no de la disponibilidad de tec-
nologías. Es preciso normalizar el equipo y, en particular, 
definir una modalidad de funcionamiento normalizada.

Además, los programas informáticos instalados en 
los sistemas operativos deben observar un proceso ofi-
cial que permita controlar el cambio, a fin de garantizar 
que todos los elementos del sistema de navegación 
electrónica funcionen de manera eficiente.

Otra cuestión a tener en cuenta es la validación de un 
nuevo Curso Modelo del Sistema Automático de Identi-
ficación de Buques (AIS/SIA) que tuvo lugar en el 37.º 
período de sesión del Subcomité de Titulación, Forma-

ción y Guardias para Gente de Mar (STW) celebrado 
también en Londres en el mes de junio del pasado año.

¿Están dotados todos los Centros de Control de Sal-
vamento y Lucha Contra la Contaminación del Sistema 
Automático de Identificación de Buques (SIA/AIS)?

¿Se ha impartido la formación del Curso Modelo del 
Sistema Automático de Identificación de Buques (AIS/
SIA) al personal marítimo comunitario de España?

¿Han recibido formación del Curso Modelo del Siste-
ma Automático de Identificación de Buques (AIS/SIA) los 
controladores de tráfico marítimo adscritos a SASEMAR?

¿Supone algún riesgo el pase de la navegación tradi-
cional a la navegación virtual?

¿Se puede navegar en los buques o controlar el tráfi-
co marítimo sin la formación requerida del Sistema 
Automático de Identificación de Buques?

¿Qué valoración hace el Ministerio de Fomento de 
los últimos accidentes con consecuencias contaminan-
tes en la costa del Estado español?

¿Qué influencia aprecia el Ministerio de Fomento del 
factor humano en el control de la navegación virtual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/116236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno para las que se solicita respuesta escrita.

Tenemos constancia de denuncias formuladas por 
ciudadanos contra funcionarios que desarrollan su tra-
bajo en la comisaría de la Policía Nacional situada en la 
calle Ronda Magdalena de Castellón.

¿Es conocedor el Ministerio de Interior de estas 
denuncias?

¿Cuántas denuncias se han presentado en los últi-
mos años en los juzgados del País Valenciano sobre 
supuestos en los que estén involucrados funcionarios 
asignados a esta comisaría?

¿Conoce el resultado de dichos procesos judiciales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de marzo 
de 2007.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.
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